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Prologo

Este libro estd basado en investigaciones personales, en el cual aplico mis conocimientos como profesor de
Matemadtica y como Maestro de numerologia.

En esta obra demostrare mi descubrimiento de como la Trinidad es representada en patrones geométricos
increiblemente alienados y balanceados en un orden infinito vinculado a los cuadrados Magicos.

La Trinidad y los Patrones generados por ella misma juegan un vinculo inseparable, amigable y armonioso, la
unidad expresada en tres formas distintas pero complementarias.

Esta unidad genera una matriz en la cual todo se relaciona y vincula de forma misteriosa pero increiblemente
efectiva y maravillosa.

Este libro manifiesta el descubrimiento y la existencia de patrones basados en la trinidad, estos estan ocultos en
los cuadrados magicos, pero no estan a simple vista, quizas por ello han pasado inadvertidos durante tantos
siglos.

En las paginas siguientes demuestro como armarlos y asi poder visualizar su arte matematico, geométrico y
Divino.




Introduccion

La trinidad ha sido expresada en diferentes culturas a lo largo del tiempo, es probable que muchas de ellas
hayan tomado enseflanzas de las que estaban antes, pero lo mas interesante es poder comprender que la
trinidad se expresa de forma misteriosa y persiste aun en nuestros dias mas alla de las creencias personales o
colectivas.

Laidea de la trinidad c6smica es tan antigua como el hombre. Antropolégicamente los estudiosos han concluido
que para el hombre primitivo el numero 3 representaba la primera idea de estabilidad, el primer conteo
numérico, el primer concepto de armonia. De esta manera, psicolégicamente, el ser humano asocia la nocién de
la triada como un ente césmico-religioso desde tiempos inmemoriales.

Aqui algunos ejemplos de la trinidad en las diferentes culturas conocidas.

TRINIDAD EGIPCIA: Horus, Osiris e Isis.

TRINIDAD HINDU: Brahma, Shiva y Vishnd.

TRINIDAD BABILONICA: Anu, Ea y Bel.

TRINIDAD FENICIA: El, Aseray Baal.

TRINIDAD PERSA: Ormuz, Mitra y Ahriman.

TRINIDAD ROMANA: Jupiter, Minerva y Apolo = TRINIDAD GRIEGA: Zeus, Atena y Apolo.
TRINIDAD ASIRIA: Assur, Nabu y Marduk

TRINIDAD SUMERIA: El dios lunar, el sefior de los cielos y el dios solar.
TRINIDAD CATOLICA: Padre, Hijo y Espiritu Santo.

TRINIDAD ESCANDINAVA: Odin, Freya y Thor

TRINIDAD CALDEA: Sin, Istar y Shamash.

El Dios Chino Sanpao esta representado en triple imagen Idolatrica.

En Peru el Dios Tanga-tanga era tres en uno y uno en tres.

La “Santisima Trinidad” son “Tres Personas en Una”, totalmente indivisibles que gozan de una misma Adoracion
y Gloria.

Cada uno de los “Tres Aspectos” de la “Santisima Trinidad” es Trino. Asi tenemos que la Trinidad es tres veces
tres, conformando “El Poder del Tres veces Tres”, que resulta en el nueve, que es el Sagrado niimero de la
Divinidad.

Pero la Trinidad no solo esta presente en el mundo de las creencias si no también en cosas tangibles y esta
presente practicamente en todo los que nos rodea.

La Fisica considera al elemento AGUA como AIRE condensado, razén por la que sus componentes constan de
TRES partes: dos de HIDROGENO y una de OXIGENO; en consecuencia también el AIRE esta formado por otros
TRES elementos: el Oxigeno, el HIDROGENO y el AZOE; y por lo mismo; la FECUNDIDAD de la TIERRA se
manifiesta por medio del AGUA, del AIRE y del CALOR.

La descomposicion de la luz a través del Prisma. Presenta los tres colores Primarios: el AMARILLO el AZUL y el
ROJO.

En el universo de las medidas encontramos la longitud, la superficie y el volumen.
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También la trinidad hace presencia en el atomo, con sus protones, neutrones y electrones. A su vez la trinidad se
sigue manifestando dentro del neutrén y el protéon con los conocidos quarks, los cuales estan presentes también
de 3 formas que se complementan una con la otra. Los quarks son las particulas mas pequefias conocidas hasta
el momento.

Atomo Quarks dentro del Protén y Neutrén

Proton Neutron

Electron

Proton

Neutron

También la Trinidad estd presente en los tres estados de la materia liquido, solido y gaseoso.

En el tiempo en el pasado en el presente y en el futuro.

En nuestra familia, Padre, Madre, hijo, etc.

En muchos simbolos e historias religiosas, como los 3 reyes Magos o la crucifixién de Cristo acompafiado por 2
personas mas en la cruz, etc.

La trinidad también esta en los nliimeros y en diversas sucesiones matematicas como por ejemplo la secuencia
Fibonacci o la secuencia de Lucas.

Por lo cual la Trinidad también se puede expresar a través de los nimeros mas alla del nimero 3 y su
simbolismo, que la representa muy bien y es aqui en esta texto donde demuestro y analizo su armonia, belleza,
vinculo y magnificencia.

Simbolismo del niUmero 3

La palabra TRES, deriva de la Lengua Latina “Trinum” o “Tiubium”, y es el primer nUmero impar, puesto que se,
compone por la suma de tres unidades; o de otro modo, del UNO y el DOS; que vienen siendo la UNIDAD y el primer
Numero PAR.

Historicamente el nimero 3 fue considerado el simbolo de la divinidad, casi todas las creencias desde Oriente hasta
Occidente coinciden en el valor mistico-divino del nimero 3.

El nimero tres lo encontramos constantemente en todas las formas de razonar el ser humano y es considerado
numero divino por excelencia. El nimero 3 representa el principio universal de la alquimia: azufre, sal y mercurio los
cuales son filoséficamente el macho, la hembray el neutro. Tres son las fuerzas de la materia: Accién, reaccion e
inercia. Tres son las leyes de Kepler, como también los hijos de Adan: Abel, Cain y Set. También Noé tuvo a tres hijos:
Jafet, Sem y Cham.

Es una potencia generadora, principio de formacidn y crecimiento tras la primera dualidad espiritu-materia,
masculino-femenino, las dos fuerzas primordiales que dan lugar al tercero incluido que completa la primera triada



en los origenes de la manifestacidon. Estos niUmeros primeros son los tres aspectos de la Divinidad, los Tres Logos con
los que se genera todo el universo manifestado.

El tres esta relacionado con la primera figura plana que es el triangulo, cuyo principal valor simbdlico es el del
equilibrio entre las dos fuerzas opuestas de los dngulos de su base, logrado por el angulo superior que las armoniza y
equipara. La dualidad padre-madre queda resuelta en el hijo que completa la imagen de la trinidad sagrada, la triada
divina que es la expresién manifestada del Dios-Uno, lo mds sagrado que el hombre lleva dentro de si y que
constituye su espiritu inmortal.

En su posicién normal, con el vértice hacia arriba, el tridngulo simboliza el fuego y su impulso siempre ascendente
buscando la unidad de lo superior, desde lo extenso (base) a lo inextenso (vértice).

El tres es universalmente un nimero fundamental. Sintetiza la tri-unidad del ser vivo que resulta de la conjuncién del
unoy el dos y es producto de la unién del cielo y la tierra.

ARISTOTELES llegé al convencimiento de que el TRES contiene en si; al PRINCIPIO, al MEDIO y al FIN, lo que también
viene a indicamos, que es el Simbolo de la Perfecta ARMONIA, del factor de CONSERVACION y del PROGRESO natural,
entre todos los SERES y las COSAS.

Para Platdn el 3 era la imagen del ser supremo en sus 3 personalidades: la material, la espiritual y la intelectual.

Para Pitagoras, la ciencia de los nimeros tenia como base de operaciones al nimero 3, considerada como “cifra de
virtud secreta digna de admiracidn y de estudio”. El 3 es el nimero de “la constitucion del Universo”. Pitagoras
imponia a sus iniciados 3 afios de preparacion en estricto silencio. Los discipulos de Pitdgoras debian conocer 3
lenguas sagradas: el Sanscrito, el Hebreo, el Egipcio, y 3 Ciencias Ocultas: la Cabala, la Magia, el Hermetismo.

Los Caballeros Templarios tenian gran veneracién por el Nimero 3. Eran 3 las preguntas de iniciacién al Aspirante.
Tres eran las demandas, 3 eran las peticiones para obtener el Pan, el Agua y la Sal. Eran 3 los votos de obediencia,
hacian 3 grandes ayunos, no poseian mds de 3 caballos y en combate no huian si los enemigos eran solamente 3.

El Templo de Salomdn contenia 3 departamentos, en los que se rendia culto a 3 imagenes: |la de la Tierra, la de los
Mares y la de los Cielos.

En la numerologia Pitagdrica el nimero 3 se lo asocia a Jupiter y en la mitologia griega a Zeus. Es considerado un
numero de mucha suerte y expansion.

En Astrologia cuando se forma un triangulo en el cielo, de por lo menos tres planetas (cuando forman un dngulo de
1202 por vértice, se lo conoce como trigono) también es considerado como una aspecto muy favorable y destaca las

virtudes de los planetas que se involucran.

El triangulo es la representacion geométrica perfecta del numero 3.



1) Los numeros de la magnificencia.

Nikola Tesla hizo innumerables experimentos misteriosos, pero él era un misterio indiscutible. Casi todas las
mentes de genios tienen una cierta obsesion. jNikola Tesla tenia una muy colosal!

Si supieras la magnificencia de los nameros tres, seis y nueve, tendrias una llave al universo.” Nikola Tesla.

El nimero 3, 6 y 9 es muy representativo del cubo y de otras formas geométricas.

El cubo

Este tiene 8 vértices con 3 angulos cada uno.

Este tiene 24 dngulos de 902. El namero 90 se reduce a 9 (9+0)
Tiene 12 aristas. El Numero 12 se reduce a 3 (1+2)

Tiene 6 caras. Se reduce a 6.

Como podemos ver en el cubo aparecen los tres nimeros de la
magnificencia. El cubo es uno de los 5 sélidos platénicos conocidos
en geometria Sagrada.

Su obsesidn no era simplemente con todos los nimeros de la recta numérica, jera fundamentalmente con los
numeros 3, 6 y 9 ya que el comprendio6 en su época la importancia de estos.

Eligié esos nimeros por una razéon no muy clara. Tesla afirmé que estos niimeros eran considerablemente
importantes. Nadie lo escuchaba en su época, pero hoy ha despertado innumerables investigaciones al respecto
como la que sugiero en este libro.

1.1) Primer Orden

Analizando y desmenuzando el comportamiento de los nimeros 3, 6 y 9 podemos observar que estos digitos
estan separados por 3 nimeros y comienzan a partir del 0.

A esta secuencia la llamare Numeros del Primer Orden

(Comienza en 0+3)

0+3 =3
3+3=6
6+3=9




Comienzan en el 0 y al sumarle 3 generan una repeticidén infinita de esta secuencia. 3-6-9-3-6-9-3-6-9........ etc.
La expresion seria 3n+0

Por ejemplo

3*0+0=0

3*1+0=3

3*2+0=6

3*3+0=9

3*4+0=12=1+2=3
3*540=15=1+5=6
3*6+0=18=1+8=9
3*740=21=2+4=3

Podriamos continuar infinitamente.

1.2) Segundo Orden

Si comenzaramos con el nimero 1y le sumamos tres a todos los resultados encontrariamos otra secuencia
diferente. A esta secuencia la llamare Numeros del Segundo Orden
(Comienza en 1+3)

Por ejemplo:
1+3=4
4+3=7
7+3=10=1

Comienza en el 1 y al sumarle 3 genera una repeticidn infinita de esta secuencia. 4-7-1-4-7-1-4-7-1.......etc.

La expresion seria 3n+1
Por ejemplo

3*0+1= 0+1=1
3*1+1= 3+1=4
3*2+1= 6+1=7

3*3+1= 9+1 =10 =1+0=1

3*4+1= 1241 =13 =1+3=4

3*5+1= 15+1 =16 =1+6=7

3*6+1= 18+1 =19 =1+9=10 =1+0=1
Podriamos continuar infinitamente.

1.3) Tercer Orden

Por dltimo si comenzaramos con el niimero 2 y le sumamos tres a todos los resultados encontrariamos otra
secuencia diferente a las dos anteriores. A esta secuencia la llamare Numeros del Tercer Orden
(Comienza 2+3)

Por ejemplo:
243=5

5+3=8
8+3=11=1+1=2

Comienza en el 2 y al sumarle 3 genera una repeticion infinita de esta secuencia. 5-8-2-5-8-2-5-8-2,.......etc.

La expresion seria 3n+2
Por ejemplo

3*%0+2=2

3*1+2= 3+2=5
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3*2+2= 6+2=8

3*3+2= 9+2 =11 =1+1=2
3*4+2= 12+2 =14 =1+4=5
3*5+2= 1542 =17 =1+7=8
3*6+2= 18+2 =20 =2+0=2
Podriamos continuar infinitamente.

Las tres secuencias estan vinculadas a la suma del nimero 3, el representante de la
trinidad.

1.4) Las 3 caras de la trinidad Matematica
Ahora tenemos las tres secuencias que configuran a todos los nimeros
A su vez podemos establecer a que secuencia pertenecen.

Ordenados en 3 columnas ya
manifiestan su encanto y
aparecen ordenados en forma
vertical.

369 =Primer Orden.
147= Segundo Orden.
258= Tercer Orden.

Cualquier niimero que se nos ocurra puede ser reducido a estos 9 digitos principales y primordiales, solo
debemos sumar sus digitos hasta llegar a la unidad

Ejemplo de reduccién.

144=1+4+4=9 Pertenece al Primer Orden
421=4+2+1=7 Pertenece al Segundo Orden
353=3+5+3=11=1+1=2 Pertenece al Tercer Orden

Lo interesante de estas 3 secuencias es que si las sumamos entre si generan un resultado del Primer Orden.

Por ejemplo

1+4+7=12=1+2=3
2+5+8=15=1+5=6
3+6+9=18=1+8=9

Estas secuencias a su vez tienen 3 variables por cada una, (si no repetimos verticalmente y horizontalmente sus
digitos). La trinidad siempre se expresa por triplicado.

Ejemplo A: Ejemplo B: Ejemplo C:
147 258 369
471 582 693
714 825 936

Podemos observar que en los niimeros 7, 8 y 9 estan en las diagonales en sus respectivas secuencias.
Se forma el triple 7, el triple 8 y el triple 9.
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Su otra diagonal suma: Podemos observar también que
888=24=2+4=6 174=12=1+2=3 la suma horizontal y vertical es:
777=21=2+1=3 285=15=1+5=6 12 en el ejemplo A. 12=3
999=27=2+7=9 396=18=1+8=9 15enelejemploB 15=6

18 en el ejemplo C. 18=9

Los resultados misteriosamente regresan al Primer Orden en los tres casos.

1.5) Analisis de las secuencias 147-258-369

La busqueda de multiplos de estos nimeros nos demuestra un mecanismo en el cual retornamos siempre al
numero 9.

Los primeros 9 multiplos del Segundo Orden (1-4-7), tienen los 3 la misma frecuencia de reduccion. (339.669) la
cual se repite infinitamente con los siguientes multiplos.

Lo mismo sucede con los multiplos del Tercer Orden (2-5-8) estos 3 tiene otra frecuencia de reduccion
(669.339)

Los multiplos del primer Orden (369) estan divididos en dos grupos por un lado el 3y 6 con la frecuencia de
reduccion (999.999)

Por otro lado los multiplos de 9 con la frecuencia de reduccién 999.999.999.

La suma segtn el método de reduccion de las secuencias del Segundo Orden (147) y tercer orden (258) forman
la secuencia del tercer Orden vinculada al 3 y 6. Por lo cual estas secuencias son complementarias.

Por ejemplo

339.669 Segundo Orden
669.339 Tercer Orden
999.999 Primer Orden (3 y 6)

En la siguiente tabla podemos observar como los primeros 9 multiplos estan divididos en 3 grupos, un nimero
referente a las secuencias del Segundo Orden (147), otra numero referente a la secuencia del Tercer Orden
(258) y un ultimo ntimero vinculado a los nimeros del Primer orden (369)

Podemos ver que las secuencias 147 y 258 son opuestas complementarias ya que sumadas generan ntimeros del
Primer Orden (369).
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Multiplos de 1, frecuencia 339669=9

Muiltiplos de 4, frecuencia 339669=9

Multiplos de 7, frecuencia 339669=9

1 1+2=3
2
3 3
4 4+5=9
5
6 6
7 7+8=15=6
8
9 9

Suma Total 45=9

4 4+8=12=3
8
12 3
16 16+20=36=9
20
24 6
28 28+32=60=6
32
36 9

Suma Total 180=9

7 7+14=21=3
14
21 3
28 28+35=63=9
35
42 6
49  49+56=105=6
56
63 9

Suma Total 315=9

Multiplos de 2, frecuencia 669339=9

Multiplos de 5, frecuencia 669339=9

Multiplos de 8, frecuencia 669339=9

2 2+4=6
4
6 6
8 8+10=18=9
10
12 3
14 14+16=30=3
16
18 9

Suma Total 90=9

5 5+10=15=6

10
15 6
20 20+25=45=9
25
30 3
35 35+40=75=3
40
45 9

Suma Total 225=9

8 8+16=24=6
16
24 6
32 32+40=72=9
40
48 3
56 56+64=120=3
64
72 9

Suma Total 360=9

3 3+6=9

6

9 9
12 12+15=27=9
15
18 9
21 21+24=45=9
24
27 9

Suma Total 135=9

Multiplos de 6, frecuencia 999.999=9
6 6+12=18=9
12
18 9
24 24+30=54=9
30
36 9
42 42+48=90=9
48
54 9
Suma Total 270=9

Multiplos de 9, frecuencia 999.999.999=9
9 9
18
27
36
45
54
63
72

81
Suma Total 405=9

© VU VU VU vV Vv Vv O©

Podemos observar que la frecuencia mas elevada es la de multiplos de 9, luego la de multiplos de 3 y de 6. Por

ultimo las secuencias 147 y 258 actuan

do en conjunto.

Las sumas totales tienen una diferencia de 135 con la siguiente en forma horizontal. El cual se reduce a 9.

(Multiplos de 1,4,7) 45-180-315
(Multiplos de 2,5,8) 90-225-360
(Multiplos de 3,6,9) 135-270-405

Las sumas totales se diferencian en forma vertical en 45, el cual también se reduce a 9.

(Multiplos de 1,2,3) 45-90-135




(Mltiplos de 4,5,6) 180-225-270
(Mltiplos de 7,8,9) 315-360-405

Grafico de las sumas totales formando 3 triangulos en el circulo.
Forma 8 vértices y cada vértice queda separado por 452. E1 45 se reduce a 9.

8 vértices por 452=3602

La suma de los nimeros del 1 al 8 casualmente es igual a 45.

Triangulo Azul (Primer Orden 369)
Triangulo Negro (Segundo Orden 147)
Triangulo Rojo (Tercer Orden 258)

13

Los 452 es el punto con mas conexiones dentro del circulo. Total 4. El resto tiene 2.
Se forman dos tridngulos que apuntan a direcciones opuestas y uno hacia arriba en equilibrio.
Se forman 3 tridngulos cada uno con un Angulo de 452y dos de 67,52
45=4+5=9
67,5=6+7+5=18=1+8=9

3 tridngulos con un Angulo de 452 cada uno suman 1359. (45*3)

Dos angulos de 67,52 por triangulo suman 135%, por lo cual la suma de los tres tridngulos es 4052
Los nimeros del Segundo y Tercer orden 147+258 suman 405 casualmente.

Si unimos los vértices se forma un Octégono.

Podemos ver como vuelve el nimero 1352 en el grafico, este se reduce a 9.
4592 también se reduce a 9.
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1.6) La geometria del 8

De acuerdo a este desarrollo podemos ver como los tres triangulos se esconden en el octédgono. Los tres tridngulos
son un simbolo de la trinidad. Si trazdramos una linea recta en forma vertical en el centro nos dariamos cuenta que la
figura interior del octégono esta espejada, dividiendo en dos hemisferios iguales a su grafica.

Este numero se divide en dos partes iguales 4 + 4, que a su vez se dividen en otros dos numeros iguales 2 + 2, los
cuales también se dividen en dos numeros iguales 1 + 1, de ahi que indica equidad, justicia, equilibrio.

El Octégono o estrella de ocho puntas es un simbolo de la plenitud y la regeneracién y su relacién con los sistemas
asociados al ocho como los Trigramas del | Ching, la rueda pagana del afio y el Ogdoad del antiguo Egipto.

El octégono, la estrella de ocho puntas: en el esoterismo islamico, hace referencia a los 4 profetas principales, y a los
4 angeles mayores que sujetan el Trono de Dios.

Un concepto fundamental del Feng Shui es el octdgono sagrado o Ba-Gua.

El octavo dia de la creacidn se considera simbdélicamente como la resurreccidon de Cristo, razén por la cual a menudo
las pilas bautismales son octogonales. Recuerda la vida eterna que se obtiene con el bautismo. Es como una
recreacion, el comienzo de una nueva etapa expansiva en el mundo terrenal, una vez conocido lo trascendente. La
resurreccion proviene de la lucha, de la muerte al mundo de los deseos, de la liberacién de la rueda de la existencia y
del sufrimiento. Esto esta expresado en el Budismo a través del Octuple Sendero, y en el Sufismo por el simbolo del
Octdgono. En Numerologia, este nUmero estd relacionado con el karma, ya que en épocas en las que su influencia sea
preponderante, sera cuando recibamos como un boomerang los efectos de nuestros actos del pasado.

El nimero 8 retine la combinacién de la cruz y el cuadrado da la estabilidad en la vida material. El ocho representado
por un octdégono, simboliza la figura intermedia entre el cuadrado (orden terrestre) y el circulo (orden celeste), por lo
tanto es simbolo de regeneracidn, del paso de lo que es contingente a lo que es eterno.

Si unimos todos los puntos del octégono se forman tres octégonos. La trinidad siempre esta presente.
A su vez en su interior podemos encontrar tridngulos, cuadrados, rectangulos, pentagonos etc.




1.7) Reducciones de las tablas del 1 al 9.

Multiplos de 1

Reduccion

Multiplos de 4 Reduccién

Multiplos de 7 Reduccion
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w
(<)}
IU‘II—‘O’SN\IWOO-&

w
N

Suma Total 45

~N

(<2}
w
IthmHWm\l

14
21
28
35
42
49
56

Suma Total 45

Sin el 9 suma 36

Sin el 9 suma 36

Sin el 9 suma 36

Multiplos de 2

Reduccion

Multiplos de 5 Reduccién

Multiplos de 8

0 o A N

10
12
14
16

[
[+]

Suma Total 45

I\lU‘IU)I—‘NO\-hN

(6]

Y
()]
IbOOW\leHLﬂ

10
15
20
25
30
35
40

Suma Total 45

8
16
24
32
40
48
56
64

~N
N
IHNW#WO’\\IOO

Suma Total 45

Sin el 9 suma 36

Sin el 9 suma 36

Sin el 9 suma 36

Reduccion

Suma Total 54

Reduccion

Suma Total 54

Reduccién

Suma Total 81
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Las sumas de sus reducciones por colores suma 9. Ejemplo en la tabla del 8, 16 se reduce a 7 y 56 se reduce a 2,
la suma de ambas reducciones da 9.

Las reducciones de las tablas del 147 y 258 tienen 9 reducciones, el nlimero 9 siempre aparece al final de las

tablas y permanece inmdévil mientras que los numeros del 1 al 8 toman diferentes posiciones. En estas tablas en

las secuencias 147 el nimero 3 y 6 a parecen en las tres ene I mismo lugar. Lo mismo sucede en las tablas del

258.
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Las reducciones de las tablas del 3 y 6 tienen 3 tipos de reducciones tinicamente, estas si incluyen al 9 ya que
mantienen una secuencia ordenada de las combinaciones del (369), los 9 que aparecen estan en la misma
posicién en ambas tablas.

Las reducciones de la tabla del 9 tienen 1 tipo de reduccién dnicamente (9).

Las sumas totales y parciales de cada secuencia se reducen a 9.

Las tablas del 1 4 7 suman 36 cada una en sus reducciones del 1 al 8. (36*3=108, numero Sagrado)

Las tablas del 2 5 8 suman 36 cada una en sus reducciones del 1 al 8. (36*3=108, numero Sagrado)

Las tablas del 3 y6 suman 54 cada una en sus reducciones del 1 al 9. (54*2=108, numero Sagrado)

La tabla del 9 suma 81 en sus reducciones del 1 al 9. (81 es igual a 92 o también 3*) el nimero 81 es el espejo del

108 si le sacamos el 0. (81-18)

La suma total forma el 405 (108+108+108+81) todos los numeros se reducen a 9.
En las paginas siguientes hablaremos del niimero 108.

Podemos observar que las reducciones de las tablas se vinculan unas con otras.

Estas secuencias suman 9 en forma vertical.

Tabla del 1 empiezan 1,2,3,4,5,6,7,8,9 Tabla del 2 empiezan 2,4,6,8,1,3,5,7,9
Tabla del 8 empiezan 8,7,6,5,4,3,2,1,9 Tabla del 7 empiezan 7,5,3,1,8,6,4,2,9

Tabla del 3 empiezan 3,6,9,3,6,9,3,6,9
Tabla del 6 empiezan 6,3,9,6,3,9,6,3,9

Tabla del 9 empiezan 9,9,9,9,9,9,9,9,9

Tabla del 1 empiezan 1,2,3,4,5,6,7,8,9
Tabla del 4 empiezan 4,8,3,7,2,6,1,5,9
Tabla del 7 empiezan 7,5,3,1,8,6,4,2,9
Sereduce a 3,6,9,3,6,9,3,6,9
La suma de reducciones de estas tres tablas (147) forma la secuencia de reduccion de los multiplos de 3.

Tabla del 2 empiezan 2,4,6,8,1,3,5,7,9
Tabla del 5 empiezan 5,1,6,2,7,3,8,4,9
Tabla del 8 empiezan 8,7,6,5,4,3,2,1,9

Sereduce a 6,3,9,6,3,9,6,3,9

La suma de reducciones de estas tres tablas (258) forma la secuencia de reduccion de los multiplos de 6.
Tabla del 3 empiezan 3,6,9,3,6,9,3,6,9
Tabla del 6 empiezan 6,3,9,6,3,9,6,3,9

Sereduce a 9,9,9,9,9,9,9,9,9

La suma de reducciones de estas tres tablas (3 y 6) forma la secuencia de reduccién de los multiplos de 9.

Todo esta perfectamente relacionado en un primer nivel tenemos las secuencias 147 y 258, en un segundo nivel
las secuencias del 3 y 6. Y en un nivel muy alto la secuencia del 9. Todo concluye en el 9.

Las 9 tablas suman 9 con sus propios multiplos de reduccion.
Por ejemplo
Siguiendo la secuencia de colores vemos que suma 9.
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Tabla del 5 5,10,15,20,25,30,35,40,45
Tabla del 5 de reduccion 5, 1, 6, I I 3, 8409

Esto sucede en las 9 tablas.

1.8) Graficando las tablas del1al 8

Estos graficos se forman siguiendo la secuencia de las tablas de multiplicar, por ejemplo en la tabla del 1 se suma un
numero y forma una determinada figura geométrica, en la tabla del 2 sumamos de a dos y forma otro tipo de figura.
Esto lo hacemos con todas las tablas del 1 al 8, la del 9 no la graficamos ya que parte del mismo valor y regresa a ese
mismo punto.

Como podemos observar en las tablas encontraremos que se hay graficos que se repiten.
Tabla del 1=tabla del 8
Tabla del 2= Tabla del 7
Tabla del 4= Tabla del 5
Tabla del 3= Tabla del 6

Esto no es casualidad ya que la suma de estas igualdades forma el misterioso nimero 9, Un grafico gira en sentido
horario y el otro al revés. Podemos observar que son opuestos complementarios.

1+8=9

2+7=9

4+5=9

3+6=9

4

[ 4x6=24=6 | 10x6=60=6_|
[sx6=30=3 | 31x6=66=3 |
[ 6x6=36=9 | 12x6=72=9 |

v




1.9) Jugando con mas numeros.

Cualquier niimero escrito en triplicado se reduce a las secuencia del Primero Orden (3 6 9)

Ejemplo. Numero 152,301y 6.210

152.152.152=24=2+4=6.
301.301.301=12=1+2=3
621.062.106.210=18=1+8=9

Cualquier niimero sumado por si mismo 3 veces o 6 veces se reduce a (3 6 9) y los que son sumados 9 veces se

reducen a 9.

18

5+5+5=15=1+5=6
5+5+5+5+5+5=30=3+0=3

5+54+5+4+5+5+5+5+5+5=45=4+5=9

Vale decir que sucede lo mismo si lo multiplicamos por 3, por 6 o por 9.

Las sumas de reducciones de las secuencias de primer Orden del segundo Orden y del tercer generan resultados

del primer orden.

Suma de reducciones
147
147
147
333

333 sereducea9

Suma de reducciones
258
258
258
666

666 sereducea9

Suma de reducciones
369
369
369
999

999 sereduce a9

Ejemplo

1+1+1= 3
4+4+4=12=3
7+7+7=21=3

Si sumamos por reduccién las combinaciones de los nimeros del segundo Orden forman las del tercer orden y
las del tercer orden forman las del segundo Orden.

Ejemplo
Suma de reducciones Suma de reducciones Suma de reducciones
Segundo Orden Tercer orden Primer Orden
147 258 369
147 258 369
285 417 639
1+1=2 2+2=4 3+3=6
4+4=8 545=10=1 6+6=12=3
7+7=14=5 8+8=16=7 9+9=18=9
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Las variables de las secuencias de primer Orden del segundo Orden y del tercer orden permiten 6
combinaciones cada una.

Ejemplo A: Ejemplo B: Ejemplo C:
147 258 369
174 285 396
471 582 693
417 528 639
714 825 936
741 852 963
Suma 2664=18=9 Suma 3330=9 Suma 3996=27=9

Las diferencias entre los totales dan 666, el famoso triple 6 el cual también suma 18 y se reduce a 9.

3330-2664=666
3996-3330=666

2) El numero 666.

Los egipcios consideraban a los niimeros 3, 6 y 7 como sagrados. Tres representaban a la Triple Diosa, seis
significaban su unién con Dios; siete significaban los Siete Harthos, siete esferas planetarias, la ciudad santa de siete
puertas, Yy asi sucesivamente.

Los egipcios dividieron el cielo en 36 zonas conocidas como decanatos.

Misteriosamente las sumas de los nimero s del segundo y tercer orden menos los del primer orden dan 36
147+258-369=36 el cual se reduce a 9.

Los egipcios estaban obsesionados con la conviccion de que el nimero total de todas las deidades tenia que ser 37,
debido a las propiedades magicas del nimero. Esto fue porque combind los nimeros sagrados de 3y 7;y, 37
multiplicado por cualquier maltiplo de 3 dio un triple digito o "trinidad™: 111, 222, 333, 444, 555, etc.

En este ejemplo se multiplica por 37 a nimeros que se reducen al 3-6-9 (multiplos de 3).

3*37=111 su reduccion es 3
6*37=222 su reduccion es 6
9*37=333 su reduccion es 9
12*37=444  sureduccién es 3
15*37=555  sureduccién es 6
18*37=666  sureduccién es 9
Continua ..

Hexagono con 37 circulos. Hexagrama Octégono_de 7-x7=49
Triangulos con 36 circulos. 36 circulos exteriores Cuadrados interiores 37
Total 73 37 circulos interiores En sus esquinas 12
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37 es el duodécimo (12) Nuimero Primo. Increible relacién con el cuadrado de 7x7, curiosamente el 37 en espejo
forma 73 el cual es el Nimero primo 21. (Este nimero es espejo del 12).

El asombroso nimero 666 es el producto de 3 x 6 x 37.

18x37=666
666=6+6+6=18=1+8=9
63 =6%6*6=216=2+1+6=9

El numero espejo del 37 es el 73, (73*9+9=666)

3*37+6*37+9*37=666 (3-6-9 los numeros del primer Orden)

Ademas, el nimero 666 puede expresarse como una suma capicua de los cubos de los 6 primeros nimeros,
13423433 + 43453463453 +43+33+23+13 = 666

Si se considera la suma alternada, suma-resta, de la potencia 6 de los 3 primeros nimeros obtenemos el 666,
16-26+3% = 666

La suma de sus cifras mas la suma del cubo de sus cifras,
6+6+6+63+63+63 = 666

El 666 es la suma de los primeros 36 nimeros naturales.

(Esdecir,1+2 + 3 +..+ 34 + 35 + 36 = 666), y por lo tanto un niimero triangular.

El nimero de nimeros primos hasta 666 es 121, que es el cuadrado de 11, que es el nimero de niimeros primos
hasta 36.

666 es la suma de los cuadrados de los primeros 7 nimeros primos: 4 + 9 + 25+ 49 + 121 + 169 + 289 = 666.

El seno del angulo 666 ° multiplicado por -2 es igual a la proporcién aurea. (1,610833..)
6:9=0,666
Los factores de 666 son 666, 333,222,111, 74,37,18,9,6,3,2y 1.

Otra curiosidad es que Suma 666 agrupando los primeros nimeros del 1 al 9 de la siguiente manera:
123 +456 + 78 +9 = 666

La suma de los primeros 6 nimeros Romanos forma el 666.

D = 500
C=100
L =50
X=10
V=5
I=1

Carbono-12. El carbono-12 es el mas abundante de los dos isdtopos estables del elemento carbono,
representando el 98,89% de todo el carbono terrestre. Esta conformado por 6 protones, 6 neutrones y 6
electrones.

El nimero como tal, tiene su origen de las practicas religiosas antiguas. Estos promovieron la adoracién de
dioses que estaban asociados con el Sol, la Luna, los planetas visibles del Sistema Solar y ciertas estrellas
relacionadas a la practica de la astrologia.

En su sistema de adoracion, contaban con 37 dioses supremos. Uno de ellos, el dios asociado con el Sol, tenia
supremacia sobre todos los demas. Ellos pensaban que de una u otra manera, los nimeros tenian poder sobre
los dioses que adoraban; y por tal motivo, asignaron niimeros a cada uno de sus dioses (para poder tener poder
sobre ellos). A fin de lograrlo, contaron el nimero de sus dioses, asignando un nimero a cada dios. Luego
sumaron los nimeros de cada dios (del 1 al 36) y asignaron el niimero resultante de esta suma al dios Sol. Al
primer dios le asignaron el niumero 1, al segundo el nimero 2 y asi sucesivamente hasta llegar al dios nimero
36. La suma de los numeros del 1 al 36 totalizaba 666, que fue el nimero asignado al dios Sol.
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Estos temian mucho a sus dioses, y pensaban que alguno de ellos podria destruirlos algin dia, asi que hicieron
amuletos con una matriz de los nimeros ordenada en un cuadro de 6x6, del 1 al 36. A este tipo de matriz se le
conoce actualmente como “cuadros magicos”.

Un amuleto esta disefiado para cumplir un propdsito magico, y ellos evidentemente pensaban que su uso les
protegeria de ser destruidos por los dioses, gracias al poder de la magia.

El cuadrado magico de orden 6 conocido como cuadrado del Sol suma 666 en todos sus nimeros, y tiene una
constante magica de 111.
Tiene 9 combinaciones que suman 74 formando cuadrados o rectangulos.

74*9=666
74=T7+4=11

También tiene 18 combinaciones que suman 37=3+7=10=1+0=1

18*37=666

Por lo cual tenemos la constante magica A=111

(111x6=666)

La segunda constante magica 74=11 (de reduccion) (74x9=666)

La tercer constante magica 37=1 (de reduccion)

(37x18=666)

Cuadrado magico de orden 6.
Tiene 36 casilleros

Los nuimeros perimetrales del cuadrado

suman 370 (=37*10)

Eiemplo de 74
Utiliza 4 casilleros opuestos

Eiemplo de 37
Utiliza 2 casilleros opuestos

6+1+31+36=74
11+8+26+29=74
16+15+21+22=74
7+3+12+25=74

=74
=74
14+23+17+20=74
=74

6+31=37
7+30=37
36+1=37
25+12=37

Etc.

El nimero sagrado 37 de
los egipcios aparece en
este cuadrado magico.

3 circulos

6 circulos centrales
Flor de la vida

Eneagrama

Representacién geométrica
del 3.

Representacién geométrica del 6
con dos tridngulos invertidos

\ >

i
7

Representacién geométrica del 9

con 3 tridngulos.
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Es bien sabido que los antiguos egipcios consideraron las observaciones astronémicas como algo de suma
importancia desde el comienzo de su civilizacion, debido a la necesidad de tener un calendario preciso en una
regién donde la vida dependia de los ciclos de inundacién anuales del rio Nilo y donde por lo tanto la capacidad
de planificacion en la agricultura era un requerimiento indispensable. Gracias a estas antiguas observaciones,
los egipcios desarrollaron un calendario solar que es el que, con diversas modificaciones, seguimos empleando
en la actualidad.

12 (constelaciones del afio, meses del afio, signos del zodiaco.)

24 (horas del dia)

36 Los "relojes estelares" que aparecen en sarcofagos y tumbas basados en el sistema de decanos, parte fundamental
de la astronomia egipcia. Este sistema dividia la béveda celeste en 36 divisiones o decanos que incluian las estrellas
que salian al ponerse el Sol en periodos de diez dias. (En astrologia se los conoce como decanatos).

12=1+2=3
24=2+4=6
36=3+6=9
Aparecen los niumeros del Primer Orden.

2.1) El pentagono y su relacion con el nimero 9

El Pentdgono y el ndmero 36
El vértice Triangulo de oro cuenta con los 36 grados en su parte
superior, mientras que en su parte inferior tiene dos angulos de 729,

(369%2=729)
.

El angulo del pentagono es de 1089, el cual es igual a 362*3.
369 seria la decima parte de la circunferencia.

3692=9
362+362=722=9

D ~\\/B 362+362+362=1082=9
Formacién del pentagono; el pentagrama 3602=9
esta inserto en lineas punteadas.

Formacién de la espiral aurea a partir de la division del

K

triangulo

El tridngulo 362 - 722 es muy interesante, pues ademas
de ser isésceles al trazar la bisectriz interior de un
angulo congruente, se obtiene otro tridngulo semejante
al original, es decir otro tridngulo 362 - 722
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2
5+1
= \/_2+ = Numero Aureo =0
X =1,61803 ...
y=x+1
y =2,61803 ....

2.2) Secuencias ciclicas
Todos los nimeros estan comprendidos dentro de importantes secuencias que fuimos viendo en las paginas
anteriores, pero lo més significativo es que siempre detras esta el nimero 9.

Estas secuencias también son 3.

Numeros del Segundo y Tercer Numeros del Primer Orden
Orden
Ejemplo 1970 Ejemplo 1983. Ejemplo 1989
Secuencia 124875 Secuencia 36 Secuencia 9
1970=8 1983=21=3 1989=27=9
1970+8=1978= 25=7 1983+3=1986=24=6
1978+7=1985=23=5 Vuelve a empezar el ciclo infinito.
1985+5=1990=19=1 Vuelve a empezar el ciclo infinito. Cada 9 anos.
1990+1=1991=20=2 Cada 9 afos.
1991+2=1993=22=4 1989+9=1998=27=9
1986+6=1992=21=3
Vuelve a empezar el ciclo infinito. 1992+3=1995=24=6
Cada 27 afos. (27=9)
1993+4=1997=26=8

Cada secuencia termina formando el ndmero 9. Por lo cual se forma el 999. Si a este lo giramos 1802 forma el
666.

Como podemos observar la primera secuencia se forma con 6 nimeros (nimeros del Segundo y Tercer Orden),
la segunda con dos nimeros y la tercera con un nimero, la suma total es de 9.

Este tipo de secuencias son usadas en numerologia para calcular los ciclos personales seglin nuestro afio de
nacimiento.

Referencia (libro Nuestros Animales Ocultos, Zeolla Gabriel M.)

2.3) Curiosidades sobre el namero 37

Si tomamos a los nimeros del primer orden y lo escribimos en espejo al dividirlo por 37 me da como resultado
un numero entero. Lo mismo sucede con los de segundo orden y los de tercer orden. Esto no sucede con
cualquier niimero de 6 cifras escrito en espejo.
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No funciona
248.842:37=6725,459..

Si funciona con los nimeros de la trinidad.

369.963:37=9.999 Primer Orden
147.741:37=3.993  Segundo orden
258.852:37=6.996  Tercer Orden

Si sumamos los digitos (en forma de reduccion) de los resultados de las divisiones del Segundo (147) y tercer
orden (258) me dan el resultado del total de las del primer orden.

3993 Sereduceab
6996 Sereducea3
9999 Sereducea9

3) Laimportancia de las secuencias

Existen patrones que ocurren de manera natural en el Universo, patrones que hemos descubierto en la vida, las
galaxias, la formacidn de estrellas, evolucion y en casi todos los sistemas naturales. Algunos de estos patrones
son la Proporcién Aurea y la Geometria Sagrada.

3.1) La secuencia 147y 258

La encontramos en todos los nimeros primos mayores a 3 hasta el infinito. Los nimeros primos son los ladrillos
que construyen y forman al resto de los nimeros. De hecho todos los nimeros se descomponen en niimeros
primos.

Referencia. (Nimero primo es aquel que solo es divisible por si mismo y por uno)

Por ejemplo
Numero Primo 29=2+9=11=1+1=2 Tercer Orden

Namero Primo 37=3+7=10=1+0=1 Segundo Orden

No existen nimeros Primos del Primer Orden mayores a 3.

La secuencia 147 y 258 también describe sucesiones infinitas de diferentes tipos, por ejemplo cada vez que
dividimos un niimero por 7 que no sea multiplo de este, en sus decimales aparecen los niimeros 147258.

43:7=6,1428571428571428571428571428571
726:7=103,7142857142857142857142857142857
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142857 es un niumero ciclico
142.857=9x13x33x37=11x13x27x 37

1* 142,857 =142,857 (Lasuma de sus digitos se reduce a 9)
2 ¥142,857 =285,714 (Lasuma de sus digitos se reduce a 9)
3%*142,857=428,571 (Lasuma de sus digitos se reduce a 9)
4*142,857=571,428 (Lasuma de sus digitos se reduce a 9)
5% 142,857 =714,285 (Lasuma de sus digitos se reduce a 9)
6 * 142,857 =857,142 (Lasuma de sus digitos se reduce a 9)
7 * 142,857 =999,999 (Lasuma de sus digitos se reduce a 9)

Multiplicar por 7 a estos nimeros genera el misterioso niumero 9.

3.2) La potencia del nimero 2.
La secuencia 147 y 258 aparecen también en la formula 2%, esta se manifiesta de forma infinita.
Ejemplo:

20=1 20 = 64=6+4=10=1+0=1
21 =2 27 =128=1+2+8=11=1+1=2
22 =4 28 = 256=2+5+6=13=1+3=4
23=8 29 = 512=5+1+2=8

2% = 16=1+6=7 210 =1024 =1404+2+4=7

25 =32=3+2=5 211 =2048=24+0+4+8=14=1+4=5

Etc.
Repite el ciclo nuevamente 1-2-4-8-7-5

Esta secuencia es muy interesante ya que la podemos utilizar para determinar la cantidad de ancestros en
nuestro arbol genealdgico.

En la unidad estoy yo. En el 2 mis 2 padres, en el 4 mis 4 abuelos, en el 8 mis 8 bis abuelos, en el 16 mis 16 tatara
abuelos y asi sucesivamente.

Esta secuencia esta también presente en como se dividen nuestras células.

Lo interesante de esa secuencia es que se intercalan los nameros 147 con los de 258.
Quedando de esta manera:

1-2-4-8-7-5

La secuencia 147 y 258 aparece también en la sucesion de Fibonacci y en la sucesion de Lucas, estas sucesiones
son muy importantes ya que ellas forman la proporcién Aurea (1,618...)

Referencia: El niimero de oro, (phi) o niimero dureo. No es nada mds que una cifra: 1,61803... seguido por infinitos
decimales. Sin embargo, se trata de uno de los numeros que mds fascinacion ha levantado a lo largo de la historia, es
un nimero irracional que se expresa con la siguiente formula:

l+\/§

2

D= =1,618033988749...
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La divina proporcién o proporcién durea: es un concepto geométrico, que se da cuando al partir un segmento en dos
partes desiguales, dividiendo el total por la parte mds larga obtenemos el mismo resultado que al dividir la mds larga
entre la mds corta. Esta proporcion se encuentro en la sucesion Fibonacci y la sucesion de Lucas.

Por ejemplo: En un segmento de 55 cm, su proporcion aurea se encuentra en la relacion de 34 cmy 21 cm.

L 1,61
21— )

Si dividimos cada numero de la secuencia Fibonacci con su numero anterior siempre aparece el numero dureo.

0+1=1
1+1=2
2+1=3
21 3+2=5
5+3=8
34 8+5=13
AL 13+8=2]
13 21+ 13=34
Q 34+2]=55
55+34=89

: ; =g =1,61803

0,1,1,2,3,5,8, 13,21, ,34, 55,89, 144... 89+55=144 ) ash

4) El misterioso numero 9

El 9 es el cuadrado de 3; un poligono de nueve lados recibe el nombre de enedgono; en la numeracién Maya esta
representado por 4 puntos sobre una linea que tiene valor cinco. Es el triangulo ternario o triplicidad de los triple que
simboliza los tres mundos, los tres poderes. En los ritos medicinales se consideraba el nimero nueve (9) por
excelencia, porque representaba la triple sintesis corporal, intelectual y espiritual.

Desde los origenes el nimero 9 se ha identificado con la cosmologia, tema que ha tenido un protagonismo
fundamental en las sendas espirituales, asi como en las religiones y en los rituales paganos comunes de los magos,
chamanes y encantadores, que entremezclaban en otras culturas.

La pirdmide de Chichen Itzd tiene 9 escalones en sus caras. También tiene 4 escalinatas de 91 escalones para
ascender al templo, estos 91 escalones al multiplicarlos por 4 representan 364 dias del afio (las 13 lunas) mas un dia
gue seria el dia fuera del tiempo representado por el templo.

Los planetas que rodean el Sol son 9, incluyendo la Tierra, aunque la ciencia discute si el noveno seria Pluton.
Los agujeros del hombre son 9: dos ojos, dos oidos, dos orificios nasales, la boca el orificio genital y el ano.
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Los meses del afio antes comenzaban con marzo, y el noveno mes seria entonces noviembre, cuyo nombre deriva de
la palabra nueve.

Eran nueve las musas hijas de Zeus.

Se suele orar nueve veces por nueve dias en las novenas catdlicas.

9 son los Coros de Angeles, divididos en tres grupos de 3. (Primera jerarquia: serafines, querubines, tronos, Segunda
jerarquia: dominaciones, virtudes, potestades, Tercera jerarquia: principados, arcangeles, angeles.)

Para el hinduismo el nimero 9 es el nimero de Brahma, el Creador.

El significado biblico del nimero 9 en la Biblia es un nimero que tiene una simbologia muy marcada. Este nimero se
asocia con la sabiduria y la busqueda del bien para todos. Se dice que este nimero tiene pequenos rasgos de todos
los demads nimeros, lo que lo convierte en el mas completo. Es un nimero que se ha considerado el nimero de

Dios y tiene una intima relacién con los hechos y evolucién humana. Se dice ademas, que los ciclos humanos se
miden en 9 afios, cada 9 afios se renueva y se cierra un ciclo anterior.

En el tarot el nimero 9 representa al ermitafio.

La carta representa la figura de un anciano andando, con el cabello
a i blanco. Lleva un manto, un fanal que le ilumina los pasos y un

i bastdén para apoyarse. El hecho que no se le vean los pies
representa que casi no se mueve de sitio o que camina en el plano
espiritual, no terrenal. Su cabello blanco significa conocimiento y
sabiduria. Su bastdn tiene 7 nudos, como el de Moisés. Alguien para
mostrarnos el camino y 7 dias de la semana y de la creacidn. El
fanal, la luz amarilla, simboliza el conocimiento, la iluminacion
divina.

L'HERMITE

Matematicamente si se agrega 9 a cualquier nimero, éste finalmente suma el mismo niimero:
1+9=10=1
2+9=11=2
3+49=12 =3

Podriamos continuar infinitamente
Si multiplicamos por 9 a cualquier niimero la suma de sus digitos siempre regresa al 9.

30*9=270=2+7+0=9
21*9=189=1+8+9=18=1+8=9

Por otro lado, se sabe que si se suman todos los nimeros del 1 al 8:
1+2+3+4+5+6+7+8= 36 (3+6=9)

Por fuerza, entonces, al agregar 9 vuelve el 9. Igualmente si se suman todos los
numeros 1+2+3+4+5+6+7+8+9=45 (4+5=9). Esto sugiere que el 9 modela la totalidad y la nada
simultaneamente. Es un niimero extraordinario.

Si sumamos nueve nimeros consecutivos empezando por el que se te ocurra la suma de ellos siempre regresara
al 9. No dudes en comprobarlo!

Los nimeros de la trinidad al cuadrado o a cualquier potencia que elevemos a estos numeros se reducena 9y
las combinaciones de sus digitos también.



https://es.wikipedia.org/wiki/Brahma
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1472 =147*147=21.609 Se reduce a 9

2582 =258*258=66.564 Se reduce a 9
3692 =369*369=136.161 Se reduce a 9

3.1) Otras interesantes relaciones con el 9.

El 9 se forma de sumar 3+3+3, la triplicidad del simbolo de la trinidad.

El circulo estd muy relacionado con el nimero 9, es decir que muchas ocurren por la eleccién de utilizar los 3602
para un circulo, 60 segundos para 1 minuto y 60 minutos para 1 hora, siguiendo esta matriz de 360, asi como
también por la eleccién de un sistema decimal

3609=9
En un grado hay 60 minutos, los cuales equivalen a 3.600 segundos, lo mismo sucede en una hora.
3.600=9

El dia tiene 1.440 minutos que suman 9.

El dia tiene 86.400 segundos, que suman 9.

La semana tiene 10.080 minutos, que suman 9.
El afio tiene 525.600 minutos, que suman 9.

Un circulo en el espacio esta formado por 3602 (3+6+0=9), cuya mitad son 180 grados (1+8=9), cuya mitad son
90 grados (9+0=9), cuya mitad son 45 (4+5=9), cuya mitad son 22,5 (2+2+5=9), cuya mitad son 11,25
(1+1+2+5=9) y la suma 9 de cada mitad, asi se repite hasta el infinito.

Otro detalle interesante es que el embarazo en el ser humano suele durar 9 meses o 9 lunas.

El Mala Hinduista tiene 108 cuentas, 108=1+8=9

El mas famoso de todos los Yantras es el Sri Yantra que se compone de 9 triangulos.

El Tasbih Musulman es como un rosario pequefio compuesto de 33 cuentas 0 99 que se van deslizando a medida
que repite los diferentes nombres sagrados de Ala. 99=9+9=18=1+8=9

En la practica de la meditacidn Zen (Zazen) la mirada se coloca a 452 (este se reduce a 9).

La religion catolica utiliza novenas para rezar, por ejemplo rezando 9 Ave Marias.

Otra relacion interesante es que el rosario cristiano tiene 54 cuentas por un lado y 5 por el otro 54= 5+4=9.

Los Nadis

Nadi es una palabra sdanscrita que significa “tubo, cafieria, canal, corriente”, y son los canales por donde fluye la
energia del cuerpo sutil, la energia de la fuerza de vida, conocida como “Prana”.

Estdn directamente asociados al sistema nervioso, y derivan y se interconectan con los chakras.

Ayurveda menciona 72.000 Nadis.

72.000=Se reduce a 9

En la tradicion hindu el nimero 9 representa la perfeccién y la verdad absoluta.

Podria seguir enumerando diferentes coincidencias sobre el enigmatico namero 9, pero lo interesante es poder
comprender lo que representa y manifiesta.
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Multiplicando por multiplos de 9.
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0*9+1=1
1*9+2=11
12*9+3=111
123*9+4=1.111

1234*9+5=11.111
12345*%9+6=111.111
123456*9+7=1.111.111
1234567*9+8=11.111.111
12345678*9+9=111.111.111
123456789*9+10=1.111.111.111

1*8+1=9

12*8+2=98

123*8+3=987
1234*8+4=9876
12345*8+5=98765
123456*8+6=987654
1234567*8+7=9876543
12345678*9+8=98765432
123456789*8+9=987654321

0*9=0

1*9=09

12*9=108

123*9=1.107

1234*9=11.106
12345*9=111.105
123456*9=1.111.104
1234567*%9=11.111.103
12345678*9=111.111.102
123456789*9=1.111.111.101

987654321*9=

987654321*18=
987654321*27=
987654321*36=
987654321*45=
987654321*54=
987654321*63=
987654321*72=
987654321*81=

En el centro quedan 9 numeros
repetidos y en sus extremos estos

suman 9.

0 8.888.888.889
17.777.777.778
26.666.666.667
35.555.555.556
44.444.444.445
53.333.333.334
62.222.222.223
71.111.111.112
80.000.000.001

123.456.789*9 =111.111.111
123.456.789%18=222.222.222
123.456.789%27=333.333.333
123.456.789%36=444.444.444
123.456.789*45=555.555.555
123.456.789*54=666.666.666
123.456.789*63=777.777.777
123.456.789*72=888.888.888
123.456.789*81=999.999.999

El resultado genera 9 ntimeros iguales.

Por ultimo al multiplicar 111.111.111 (tiene 9 numeros 1) por si mismo, o elevado al cuadrado, se obtiene lo

siguiente: 12.345.678.987.654.321

3.3) El numero 9y los numeros reversibles.

Los nimeros se pueden escribir en espejo o utilizando los mismos digitos para formar otros, pero lo mas
increible de todo esto es que siempre detras se esconde el enigmatico nimero 9.

Por ejemplo

773 su espejo seria el 377, Si resto obtengo el nimero 396 el cual se reduce a 9
8.859 su espejo seria el 9.588, Si resto obtengo el nimero 729 el cual se reduce a 9

Si cambiamos su orden sin espejarlo obtenemos:
4.561-1.456=3.105 el cual se reduce también a 9

Otro ejemplo

89.658-65.889= 23.769 el cual se reducea 9

Puedes buscar otros nimeros y aplicar el mismo procedimiento y siempre te encontraras con el 9.
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3.4) El numero 0 y el nimero 9.

Estos niimeros son increiblemente parecidos y demuestran estar pesar de sus distancias en el mismo
lugar, la nada y el final en el mismo territorio uno al lado del otro o quizas uno sobre otro. La conexion
que hay entre ellos es contundente y visible.

Por ejemplo si sumamos 9 0 0 volvemos al mismo valor original con cualquier nimero.
28=2+8=1

28+9=37=3+7=10=1

28+0=2+8=10=1

Los egipcios representaban el infinito con una vibora mordiéndose la cola.

El uréboro simboliza el ciclo eterno de las cosas, también el esfuerzo eterno, la lucha eterna o bien el esfuerzo
inutil, ya que el ciclo vuelve a comenzar a pesar de las acciones para impedirlo.

En la practica de la alquimia expresa la unidad de todas las cosas, los materiales y las espirituales, que nunca
desaparecen sino que cambian de forma en un ciclo eterno de destruccion y nueva creacion, al igual que
representa la infinitud.

El uréboro representaba el renacimiento, la recreacién de la vida y la perpetuidad.

—

5) El enigmatico numero 108

Este se forma de sumar la unidad, la duplicidad y la triplicidad del 18.
18+18+18+18+18+18=18+36+54=108
El 18 se forma bajo el mismo mecanismo pero del ndmero 3, (el cual representa la trinidad, 3+3+3+3+3+3)

108 se reduce a 9. (1+0+8)

En astrologia hay 9 planetas y 12 casas, 12x9=108.

El metal simbolico de la luna es la plata, su peso atémico es 108.

El pentagono tiene 5 angulos de 1082, este a su vez forma el pentagrama la estrella de 5 puntas formada por 5
triangulos de oro (el triangulo de oro tiene 2 angulos de 722 en la base y uno de 362 (72+36=108)

El Tantra estima que tenemos 21.600 respiraciones por dia (21.600 se reduce a 9), 10.800 corresponden al Sol y
10.800 corresponden a la luna. (10.800=108=9)

En el Hinduismo, cuando se analiza el concepto de tiempo, se cree que existen 108 sensaciones asociadas a

éste: 36 asociadas al pasado, 36 al presente, y 36 al futuro. (36=9)

Segtin el fildsofo griego Heraclito de Efeso, 540-475 A.C,, el periodo entre dos grandes conflagraciones como la
que habria sumergido a la Atlantida, miles de afios antes de su época, es de 10.800 afios. Es decir, un periodo
“circular” que dividido por cien se convierte en 108: un nimero que para hinduistas y budistas es objeto de
especial veneracion.

El 108 es un nimero muy ligado a tradiciones orientales, especialmente al Bon, Budismo, Hinduismo y Jainismo.
Se considera sagrado, y una vez que se constituy6 en simbolo, su uso prolifer6 en todos los aspectos
relacionados con la religion o la cultura en Asia. Por ello no nos extrafia encontrarnos con referencias continuas
al 108.
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En la estupa de Borobudur (en la indonesia isla de Java) hay 108 Budas mirando a cada punto cardinal del
monumento.

En Muktinath (Nepal) hay 108 cafios en la fuente sagrada. A muchos templos se accede por una escalera de 108
peldafios, o de dos tramos de 54, o tres de 36.

108 veces tocan los sacerdotes Japoneses las campanas del templo para dar la bienvenida al Afio Nuevo y
despedir el pasado.

108 aparece en casi todos los ritos sagrados de la India.

108 poses tiene la danza césmica de Shiva.

En los templos de Angkor Wat (Camboya) hay numerosas alusiones al 108, que desempeia un papel importante
en el simbolismo de la estructura del mayor complejo religioso jamds construido.

108 es el nimero de cuentas del mala, o rosario budista de oraciones.

En algunas artes marciales, como el Karate, el 108 (Suparinpei) y varios de sus multiplos, el 54 (Gojushi), el 36
(Sanseru) y el 18 (Seipai) constituyen secuencias de movimientos o Katas. Algo similar sucede en ciertos linajes
del Tai Chi Chuan.

Se dice que hay 108 deidades hindues.

Krishna tiene 108 Gopis o consortes y otros tantos nombres.

108 templos sagrados dedicados a Vishnu.

108 Divyadeshes o Tirtha, lugares divinos de peregrinaje en toda India y Nepal.

En el budismo se consideran 108 los arhats o santos realizados.

108 ilustraciones auspiciosas de la huella del Buda.

108 virtudes en el Jainismo.

En el chakra del corazén convergen 108 canales de energia.

En el alfabeto Devanagari (usado para el Sanscrito, Hindi y gran parte de las lenguas Indias) existen 54 letrasy
cada una posee el aspecto divino de Shiva y Shakti (aspectos masculino y femenino) por tanto 54 veces 2 es 108.
Es el hiperfactorial de 3, es decir: 1* x 22 x 33 (1x2x2x3x3x3=108).

También se podria buscar una correspondencia con otro niimero importante, el 666, ya que 108 = 6% + 6% + 62,
aunque esta relacion biblica seria intrascendente para las culturas hindd y budista.

432 hz es el valor ideal para la afinacion musical, 432:4=108 (432=9 de reduccién)

Podria ser de otra forma, pero da la especial casualidad que la distancia entre la Tierra y el Sol equivale a 108
veces el diametro del Sol. La distancia entre la Tierra y la Luna es también 108 veces el diametro de la Luna.
Casualmente también, el diametro del Sol es aproximadamente igual a 108 veces el didmetro de la Tierra.

La segunda caracteristica es que 108 es la suma de los 9 primeros multiplos de 3, asaber: 0, 3,6, 9,12, 15, 18, 21
y 24.

Los angulos interiores de un pentagono regular tienen 108¢°.

En el teorema de Pitagoras:

272 + 367 = 452 (27 sereduce a 9,36 se reduce a 9y 45 se reduce a 9) (27+36+45= 108)

El nimero 108 esta asociado a muchas de las practicas tradicionales de Yoga, como también a otras practicas
espirituales. En la practica del yoga es comun escuchar que algunos ejercicios o algunas secuencias de ellos
deberian practicarse 108 veces para obtener los beneficios completos.

Se podria aventurar que la eleccion del 108, y no de cualquier otro niimero, esta influenciada por ese halo
magico que le aporta el ser una medida astrondémica y astrologica importante.

En el yoga y la meditacion se repite un mantra 108 veces para llegar a un estado de calma.
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Si tu deseo es armonizar tu vibracién para estar en paz y armonia o también deseas ayudar al mundo entonces
utiliza la fuerza del nimero 108 recitando el OM 108 veces.

Japa Mala
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6) Matematica védica.

Entre el 1.500 y el 800 a.C. se habla del periodo de las matematicas védicas. Los Vedas eran colecciones de
literatura en las que, entre muchas otras cosas se encuentra también la matematica.

En este texto utilizaremos el cuadrado védico para explorar y comprender lo que sucede en su interior.
El cuadrado védico esta formado por un cuadrado de 9x9 en el cual se ordenan los ntimeros del 1 al 81. Estos

numeros se ordenan siguiendo las reglas de multiplicacién. Y estos valores se reducen a niimeros del 1 al 9.

Si utilizamos las tablas numéricas del 1 al 9 obtenemos el siguiente cuadro.

1215|1821 |24 |27
1216|2024 [28|32|36
20(25]30(35[4045
12118(24[30(36[42 (48|54
14[21|28[35(42[49|56|63
1624 (32[40|48|56|64 |72
18]27|36[45|54[63|72|81

O |0 (O |UT D [WIN |-
—_
(@]
—_
vl

Si a los nimeros de las tablas los reducimos a un digito obtenemos la siguiente tabla védica.
Por ejemplo
64=6+4=10=1+0=1

112(3|4|5/6|7|8]|9
2|1416(8|1|3|5]|7]|9
316/9(3|/6/9(3]|6/|9
418|3|7]2|6|1|5|9
5|/1/6(2]|7|3|8]|4]|9
6/3/9(6|3]9(6|3]|9
715/3(1|18|6(4]2]|9
8/7|6|5(4]13]2|1]|9
91919/9(19|9/9|9]|9

6.1) Pintando digitos.

Ahora pintaremos en una tabla el nimero 1, en otra el nimero 2 en, otra el nimero 3, asi sucesivamente hasta
llegar al 9.

6 casilleros del nimero 1 suman 6. 6 casilleros del nimero 8 suman 48=12=3
B 2[3[4]5]6][7][8]0 1[2]3]4]s5[6[7 0 9]
2(4(6(8 3[5(7]9 46 113|5]7]9 6+48=54
3|6l9[3|6]9]3]6]09 3|/6]/9(3|6]9]3]|6]9
ABBERE BE a3 7]2]6][1]5]9 54=5+4=9
slle[2]7]3]8]4]9 slile[2]7[3@ 49
6/3/9]6[/3|9]6(3]9 6/3[9]6|3]9]6[3]9
7]s|38l6[4]2]0 ABEHR BIOABE
8765432HE H76543219
AERIEIEEIEIEIEIE 9l9l9f9l99]9la]9




6 casilleros del nimero 2 suman 12=3. 6 casilleros del nimero 7 suman 42=6
13 ]4]|5]6]7]8]9 1(2[3]4[5[6 8]0 12+42=54
416(8|1|3|5|7]|9 2|1416|8|1|3]|5 9
3/6/9(3|/6[/9|3|6/(9 3/6/9|3/6[/9(3|6/|9 54=5+4=9
418(3|7 61|59 4183 2|/6(1|5(9
5|16 7131849 5|11](6]2 3|18(4|9
6(3/9/6|/3]9|6|3|9 6(3/9/6[3[9(6|3|9
7/5/3(1|8|6|4 9 5/3(1|8|6|4(2]|9
8|7|6(5(4|3 1(9 8 6|5(4|3(2|1]9
919/9/9/9(/9|9|9/|9 919(9(/9(9]/9/9|9]9
12 casilleros del nimero 3 suman 36=9. 12 casilleros del nimero 6 suman 72=9
1)2 9
2 9 36+72=108
9
4 519 108=1+0+8=9
5 419
6 319
7 8 219
8 4 119
9 9 919
6 casilleros del nimero 4 suman 24=6. 6 casilleros del nimero 5 suman 30=3
1 3 6|78 1(2(3|4 8|9
2 6 3|5 2/4|6|8|1 719 24+30=54
3 9 93 3/6/9(3[(6/9|3|6/9
3 6|1 418(3|7|2|6]|1 9 54=5+4=9
6 3|8 1(6|2(7(3|8|4]|9
9 9/6]3 3/9/6|3[9(6|3]|9
3 6 2 3(1|8(6[4(2|9
6 3 1 6 413(2|11|9
9 9 9 9 91919/9]|9
21 casilleros del numero 9 suman 189=9. Este no tiene pareja.
1{2|3|4|5|6(7|8]|9
214l618111315]79 Los 4 cuadrados del centro suman .
3l6l9/3/6l9]3]6]9 Los 17 cuadrados perimetrales suman 153.
algl3(71216l115]9 72 verticales y 72 horizontales mas 9 en la
si1l6121713(814l9 esquina. (144+9 es igual a 122 + 32)
61319l6/3l9l6l3 (9 Podemos ver que el 12 es otra forma de
>Ts13(1l8l6lal 2l expresar al 3. Por ejemplo 12=1+2=3
81716151413/2]119 Total 189=1+8+9=18=1+8=9
9(9(9(9(/9|9|9|9/|9

Las sumas totales de las parejas por casilleros suman 9. (Tres veces del 54 y una vez del 108)
Podemos observar que los cuadros del 1 y 8 son iguales pero estan espejados. Suman 9

Hay 6 numeros pintados por tabla.

Los cuadros del 2 y 7 son iguales pero estan espejados. Suman 9

Hay 6 nimeros pintados por tabla.

Los cuadros del 4 y 5 son iguales pero estan espejados. Suman 9

Hay 6 nuimeros pintados por tabla.

Los cuadros del 3 y 6 son iguales pero estan espejados. Suman 9

Hay 12 nimeros pintados por tabla. 12=1+2=3

El cuadro del 9 queda solo, este es diferente al resto. Por su puesto que es 9

Hay 21 ndmeros pintados por tabla. 21=2+1=3

Nuevamente aparecen los niimeros del primer Orden (369) en sus cantidades y sumatorias.




35

6.2) Pintando 369
Si pintamos los nimeros del Primer orden (369) en la tabla anterior obtenemos el siguiente grafico.

112/3/4]|5/6/7[8|9
2/416|8[1]3|5]7]9
316/913]6/9]3|6]9
41813|7]2]|6|1|5]9
5/1(6[2|7[3[8]4]9
613/9|/6[3|/9]6|3]9
7/5(3[1|8[6]4]2]9
8/7]16|5(4]3]2]|1]9
9191919]1919]19]19]|9

Si sumamos todos los nimeros pintados obtenemos el 297=2+9+7=18=1+8=9

Tenemos 21 nimeros nueve, 12 nimeros seis y 12 nimeros tres. Un total de 45. (45=4+5=9)
Los nimeros 6 y los nimeros 3 estan en 12 parejas que suman 9.

El numero 21 t el numero 12 son espejos.

6.3) Pintando 147-258
Si pintamos los nimeros del Segundo orden (147) y los del tercer Orden (258) en la tabla obtenemos
los siguientes graficos.

Segundo Orden Tercer Orden

O |O (O |©O (O[O0 |0 O
O |O |[O [O|©O | VO[O |O

Esta tabla tiene la particularidad de estar vinculada con la siguiente ya que esta esta en espejo. Y son iguales.




36

6.4) Demostracion

Si observamos la secuencia de colores podremos ver como el nimero de una tabla sumado a la que tiene en
espejo también suma 9.

Siempreel1conel 8, el2conel7 el 4conelS5.

Estos patrones son opuestos complementarios.
Si sacamos la fila de multiplos de 9. Los Patrones estan espejados.

Segundo Orden Tercer Orden

O [0V [W[O [0y [W (O[O |W
O W[ (O |W[O|[O |W [
O |O |[WO (O |O [O O |0 |
O WD [([O|W [ |[O|W[D
O |O |[O (O |O |[WO [V |V |

6.5) La tabla de Primer Orden (369)

Podemos afirmar que esta tabla esta en equilibrio en si misma ya que ella se reduce a si mismaa 9y a su vez
presenta una figura geométrica totalmente equilibrada en el tablero.

A este lo denominaremos Patréon Equitativo.

De hecho trazando una diagonal desde el 1 al 9 observamos que esta espejada en si misma.
Y forma dos triangulos rectangulos idénticos.
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6.6) Patron Opuestos Complementarios
Usamos el Patron del capitulo 4.4 y lo reemplazamos con sus niimeros originales
Si sumamos los ndmeros de los 2 patrones siguiendo los colores obtenemos ntimeros multiplos de 9.

Por ejemplo

1+8=9, 4+5=9, 7+2=9

4+14=18,10+8=18, 14+4=18

Podemos continuar y encontraremos en los resultados los multiplos del 9 hasta el 72.

Si sacamos la fila de multiplos de 9. Los Patrones estan espejados.

Suma 9
Suma 18

Suma 36
Suma 45

Suma 63
Suma 72

Estos patrones son opuestos complementarios. Ya que se necesitan para lograr el equilibrio.

6.7) Patroén equitativo
Si sumamos los nimeros de color rojo. Este patron llega a multiplos de 9 utilizando sumas de su mismo

cuadro, por lo cual estd en equilibrio.

Obtenemos que se forman sumas que son multiplos de 9x3 y 9x6.
Por ejemplo

3+24=27 =2+7=9
6+21=27 =2+7=9
12+15=27 =2+7=9
6+48=54 =5+4=9
12+42=54 =5+4=9
24+30=54 =5+4=9

10 B¥A 14 16

15 [ 21 24
Wl 16 20 P2 28 32
8 20 25 JRI 35 40

12 24 30 42 48
yAN 28 35 E¥YM 49 56
prZy 32 40 Rl 56 64

Los 4 casilleros blancos pertenecen a los opuestos complementarios. Cada cuadrado blanco también suma
multiplos de 9.

Ejemplo
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1+2+2+4=9
4+8+5+10=27

6.8) Conclusiéon

Evidentemente al aplicar en las tablas Védicas las secuencias del Primer Orden 369, Segundo Orden 147 y
Tercer Orden 258 se forman dos patrones opuestos complementarios vinculados a la secuencia 147 y 258.
Estos son similares pero estan espejados, por lo que cada ntimero de uno de ellos interactda con el otro.
Estos dos cuadros representan la famosa dualidad, el ying y el yang, la necesidad de relacionarse, vincularse
con el otro para completarse a si mismo.

Elyin yang es un principio de la filosofia china, en donde el yin y yang son dos energias opuestas que se necesitan y
se complementan, la existencia de uno depende de la existencia del otro. El yin y yang es un simbolo de armonia
debido al equilibrio que produce la interaccion de las dos energias.

En el caso del Patréon del Primer Orden 369, este esta en armonia y en proporcién en si mismo. Todo esta
perfectamente distribuido en equilibrio y en una profunda fraternidad.

Este camino nos lleva al principio al encuentro con el nimero 9, un nimero misterioso, profundo, enigmatico y
eventualmente poderoso por lo que podemos observar en este libro.
Todos los caminos conducen al 9.

Lo interesante de la tabla védica es que podemos sacar los multiplos de 9 de sus tablas y esta queda aun con
mayor equilibrio. Quedaria un cuadrado de 8 x8.

1[2]3[a]s5]6]7]8
2|4l6]8]1[3]5]7
36836836
48|3[7]2]6|1]5
5/1]6]2[7[3]8]4
6319063963
7531|8642
8l7]6]5[4a]3]2]1
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7) Los cuadrados Magicos
Aplicando el mismo criterio y concepto que aplique en la tabla védica, podemos encontrar como se manifiesta
la trinidad en los cuadrados magicos, les aseguro que los resultados son sorprendentes. Encontré patrones
bellisimos en armonia geométrica y en equilibrio con la trinidad. También hay otros que no estan en tanta
armonia geométrica pero la trinidad funciona igualmente de forma eficaz en ellos.
Eventualmente puedo afirmar que la matematica es una arte que esta mas alla de los niimeros y expresa
equilibrio belleza y la fuerza de la existencia a través del comportamiento de los niimeros.

Pero antes es necesario introducirnos a una introduccion y resefia historica sobre los cuadrados magicos que
sera fundamental para comprender su funcionamiento.

7.1) Introduccién

Los cuadrados magicos constituyen uno de los mas fascinantes artificios matematicos. Y también uno de los mas
reflejados por el arte, desde los grabados de Durero hasta la Sagrada Familia de Gaudi. Esto es algo motivado
por las magicas propiedades tanto las puramente numéricas, como las adivinatorias y de protecciéon que se
les han otorgado a lo largo de la historia.

Un cuadrado magico se obtiene colocando una serie de nimeros naturales en una matriz cuadrada de tal forma que
todas las filas, todas las columnas y las diagonales sumen el mismo ndimero: la constante magica. Generalmente suelen
colocarse los nimeros entre 1y n’, siendo n el nimero de filas y columnas del cuadrado. A este niimero n se le
denomina orden del cuadrado magico.

Formando un cuadrado mdgico de orden n de esta forma la suma de cada fila, cada columna y cada diagonal es:
Ejemplo: Cuadrado magico de Lo Shu.

Orden 3 (3x3) numeros del 1 al 9.

4192
3157
8|16

Horizontalmente, verticalmente y diagonalmente suma 15 agrupando 3 casilleros.

Foérmula clasica para el cdlculo de la constante A
n = numero de orden del cuadrado magico

Ejemplo cuadrado magico de orden 3
n(n®+1)
2

C.magica A, =

3(3°+1) 30
2 2

C.magica A 3 = 15
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También se puede calcular de otra manera

Cuadrado de orden 3
N =3*3=9

N(N+1) _ 9%(9+1) _
2xnumero de orden 243

15

C.magica A 3 =
En otras palabras la suma de los nimeros de 1 al 9 dividido el nimero de orden sera igual a la constante magica A

Constante magica 15.

La magia surge porque la suma de los niimeros presentes en cada fila, en cada columna y en cada diagonal
principal da el mismo resultado, denominado “constante magica”.

En el cuadrado Lo Shu, los nimeros estaban representados por agrupaciones de puntos.

De la mano del caracter adivinatorio y protector que se les otorgaba, los cuadrados magicos habrian viajado
desde China por el resto de Asia. Y desde alli hasta Egipto, donde fueron incluidos en ropas y ornamentos a
modo de talismanes.

Se cree que los primeros en profundizar y estudiar sus propiedades matematicas fueron los estudiosos arabes
y del mundo islamico, quienes los dieron a conocer en Europa en el siglo XV, donde calaron de inmediato
atendiendo a sus supuestas propiedades magicas. Primero las vinculadas con la adivinacidn, la alquimia y la
astrologia, posteriormente las puramente matematicas.

La primera referencia se remonta a la China del afio 2200 a.C. Segun las leyendas sobre el Emperador Yu, en la
China antigua hubo un gran diluvio. La gente ofreci6 sacrificios al dios de uno de los rios inundados, el rio Luo,
y una tortuga emergio con un extrafio patron punteado en su caparazon, el cuadrado Lo Shu. Una
cuadricula de 3x3 donde los nimeros estaban representados por agrupaciones de puntos.

. \Lg@;ﬂ%

\aﬁ’;ﬁ
i &
.—_—_@ﬁ =G~
g

|



https://en.wikipedia.org/wiki/Lo_Shu_Square
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7.2) Lo Shu: Definicién, Naturaleza e Historia

Lo Shu cuadrado (simplificado chino: /& 13; tradicional chino: i&Z; literalmente: Luo (Rio) Libro / desplazamiento) o
de los Nueve Salas Diagrama (chino simplificado: J1'5 [&]; tradicional chino: JLE[&l), a menudo en relacién con la Ho
Tu (3] [&) figura y los 8 trigrams, es el Unico normal cuadrado magico de orden tres. Lo Shu es parte del legado de las
mas antiguas chino matematico y adivinatorio (I Ching %) tradiciones, y es un importante emblema en Feng

Shui (JE7K, traducir como "viento-agua"), el arte de la geomancia en cuestién con el colocacién de objetos en
relacién con el flujo de Qi (&), "energia natural".

En realidad, el primer cuadrado magico chino se cree que ha sido creada por Fuh-Hi, el mitico fundador de la
civilizacién china, que vivié de 2858 a 2738 B.C. El desplazamiento es un cuadrado magico 3x3, donde los nimeros
impares se expresan como puntos blancos, o yang simbolos, y los nUmeros pares se expresan en negro puntos, o yin
simbolos. Los nUmeros impares se supone que son simbolos de cielo, mientras que los nimeros pares son simbolos
de la tierra.

= = Chino Lo Shu Chino Lo Shu cuadrado Moderno Lo Shu cuadrado

ic A C con ciertos = -

niimeros " “ b 41912
_ chinos | ** ®
R

S 1 8116
N | — K r
-rt:: OOOOOOO0 B

En el chino Lo Shu cuadrado anterior, hemos afiadido el color aqui para hacer la distincidn entre nimeros pares e
impares se destacan con mayor claridad. De hecho, las manchas de color amarillo que sera de color blanco, Yang
simbolo o emblema del cielo, y el rojo deben ser de color negro, siendo Yin simbolo o emblema de la tierra.

Feng Shui es una forma de qi adivinacién. El mantenimiento o la disipacién del qi se cree que afectan la salud, la
riqueza, el nivel de energia, suerte y muchos otros aspectos de los ocupantes del espacio. Color, forma y ubicacidn
fisica de cada elemento en un espacio afecta el flujo de qgi por retardarlo de forma, por reorientacién o por
aceleracidn, lo que afecta directamente el nivel de energia de los ocupantes.

El @i (Chinese 5, pronunciado [tG"i] o japonés ki & o koreano gi & y indiano prana (sanscrito UTUN)) es el término
empleado para referirse a la energia vital o energia biomagnetica segun la tradicién de China y otros paises de
Extremo Oriente (Japdn, Corea). El gi es una energia que fluye naturalmente por la naturaleza (valga la redundancia),
y la interrupcién de su libre flujo en el cuerpo es la base de los trastornos fisicos y psicoldgicos. El gi es un principio
activo que forma parte de cualquier cosa viva; traduccion literal es "aire", "aliento" o "espiritu". Qi es un concepto
didactico en muchos chino, coreano y japonés artes marciales.

Lo Shu también estd conectada a los Chakras y estimular ellos. Los Chakras, del
Sanscrito cakram d¢h significando rueda o circulo, son vértices energéticos situados
en los cuerpos sutiles del ser humano, alineados en una columna ascendiente desde
la base de la columna hacia la parte superior de la cabeza. La funcién de los chakras
es mantener la salud espiritual, fisica, emocional y mental equilibrada. Los siete
chakras principales son: Sahasrara, g9, Ajna, 3{J1, Vishudda, ﬁ'{l?s{, Anahata,
3{ATgd, Manipura, IIﬁI'CR, Svadhishthana, Eﬁmy Muladhara, HATUR. Ademas
del efecto placebo, existe una relacién entre las posiciones y las funciones de los
chakras y de los diversos drganos del sistema endocrino.

Localizacion de los siete chakras
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Los niUmeros pares y nimeros impares se alterna en la periferia de la
estructura del Lo Shu, los 4 nimeros pares se encuentran en las cuatro

esquinas, y los 5 nimeros impares forman una cruz en el centro del cuadrado.

Las sumas de cada una de las 3 lineas, cada una de las 3 columnas, y las dos
diagonales son quince [15 es el nimero de dias en cada una de las 24 rondas
del afio solar chino; Xia Li (£ /&) o "Yin Calendario" - gregoriano calendario
es el "Yang Calendario"]. Este modelo, en cierto modo, fue utilizado por el
pueblo en el control del rio. El 5 estd en el centro del cuadrado, la suma de
otros dos células, que son directamente cara a cara en comparacion con el 5,

es 10 (el nimero de Ho Tu). Los nimeros pares son Yin, el principio femenino.

Los numeros impares son Yang, principio masculino. El simbolismo de
cuadrado Lo Shu intérprete 5 elementos: la tierra, fuego, metal, agua 'y
madera. Al igual que Ho Tu, el cuadrado Lo Shu se usa como un importante
mandalique en Feng Shui. Para el chino, el cuadrado magico simboliza la
armonia del universo.

Lo Shu y puntos cardinales

Bagua con nombre y naturaleza
(Rey Wen, "Mas tarde cielo" orden)
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Lo Shu es sefialado a menudo en forma de una tabla de 9 cuadrados con cada cuadrado representa una direccion en
la brujula es decir Norte, Sur, Este, Oeste, Nordeste, Noroeste, Sureste, Suroeste y el centro (en total 9 lugares). El sur

estd siempre representada por el nimero 9, y norte con el nimero 1.
Lo Shu también estd conectado a la Bagua y los ocho trigrams.

La Bagua (en chino:/\ ZF; pinyin: ba gua;, Wade-Giles: pa kua; literalmente "ocho simbolos") son ocho diagramas

utilizados en la cosmologia taoista para representar una serie de conceptos interrelacionados. Cada uno consta de

tres lineas, cada tanto "roto" o "virgen", que representa una linea de yin o una linea de yang, respectivamente.

Debido a su estructura tripartita, a menudo se hace referencia como "trigrams" en Inglés.
Los ocho trigrams son: Qian X, "cielo", Xun JX, "Viento", Kan 7K, "Agua", Gen L, "Montafia", Kun 1, "Tierra", Zhen

T, "Trueno", Li X, "fuego", y Dui ¥, "Lago".

Viento Fuego
Xun & Li X
Sureste Sur
Este == 4 9 2
==
Zhen & 3 5 7
Trueno
8 1 6
Gen Kan
W VIS
Nordeste Norte

Montafia Agua

Tierra
Kun #h
Suroeste

= Oeste
Dui %
Lago

Qian
X
Noroeste
Cielo


http://es.wikipedia.org/wiki/Calendario_chino
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http://es.wikipedia.org/wiki/Cosmolog%C3%ADa
http://es.wikipedia.org/wiki/Tao%C3%ADsmo
http://es.wikipedia.org/wiki/Yin_y_yang
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7.3) Cuadrado de Durero, en su grabado Melancolia

Es probable que el cuadrado magico mas reconocido sea el incluido por Albrecht Durer (o Durero) en su grabado
“Melancolia”. Es un cuadrado de orden 4, sus nimeros van del 1 al 16, con una gran presencia de propiedades magicas, ya
que la suma de cualquiera de sus cuatro cuadrantes da también como resultado su “constante magica”, 34. Y lo mismo
sucede con la suma de los cuatro nimeros centrales. Ademas, los cuadros centrales de la fila inferior estan ocupados por el
15y el 14, representando el afio en que fue realizada la obra, 1514.

El de Durero posiblemente sea el mas conocido, asi como la primera representacién de cuadrado magico en Europa, pero lo
cierto es que para cuando el artista lo representd, los cuadrados magicos contaban ya con una larga historia.

Interpretacion del cuadro.

El personaje principal y central de la obra, es una figura alada
que no vuela, un genio cuyas alas no va a desplegar. La figura
se haya sentada, pensativa, parece preocupada, con la mirada
hacia el infinito. Su estado de a4nimo quizas provenga de
sentirse incapaz de resolver un problema, pero al mismo
tiempo no es capaz tampoco de desecharlo, intentando
aln encontrar la respuesta. Los instrumentos que hay a su
alrededor, son instrumentos de un geometra. ¢Qué puede
hacer a un “angel”, un enviado del Ser Supremo, un
mensajero, un emisario, estar en esa postura?. ¢Qué no logra
resolver?. ¢Por qué ese decaimiento, que parece darse por
vencido?. ¢Qué estd pensando y cual es su preocupacion?.
¢Por qué esta rodeado de objetos cientificos?.

“z

¢Qué puede estar buscando un “angel”, del cual no posea
conocimiento?. Un personaje religioso rodeado de
instrumentos cientificos y matematicos.

La obra se titula “melancolia“, estado que era considerado un
pecado capital. Al principio, los pecados capitales eran ocho, y no
siete como existen ahora y ese octavo pecado era la melancolia.
Fue el monje griego Evagrius Ponticus, quien escribié por
primera vez una lista de ocho crimenes y “pasiones” humanas: gula,
lujuria, avaricia, melancolia, ira, acedia (pereza), vanidad
(vanagloria) y orgullo, en orden creciente de gravedad.

La primera representacion grafica de la que se tiene constancia en la que aparece un cuadrado magico de orden 4 es
una inscripcién en un pilar de un templo de Khajurado(India). Aunque los nimeros estan ordenados de forma
diferente al cuadrado mégico de Durero.
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7.4) Un cuadrado magico muy especial en la India.

7 12 1 14
2 13| 8 | 11
| 16 | 3 (10| 5
| 9 6 15 4

El Templo de Parshvanatha, en_ Khajuraho, una pequeiia localidad situada en el estado de Madhya Pradesh, en la
India, se encuentra este cuadrado magico 4x4, que es uno de los mas antiguos que se conocen de este orden 4;
construido en el siglo X. Tiene todos los nimeros del 1 al 16 y filas, columnas y diagonales suman 34. Ademas
también suman 34 los subcuadrado 2x2 de las esquinas y el central. En este templo estan por doquier estatuas
de contenido erdtico, ;cual serd el origen de colocar estatuas de este tipo y rompecabezas matematicos en los
templos?

7.5) La historia del cuadrado magico de orden 4 de la Sagrada Familia

En la Sagrada Familia, en Barcelona, Espafa, concretamente en la fachada de la
pasion, en la parte que conocemos como El beso de Judas, en la pared de
detras de la estatua, encontramos el cuadro magico de Josep Maria Subirachs i
Sitjar, el creador del conjunto escultdrico de la Fachada de la Pasion.

El significado del cuadro del templo de la Sagrada Familia, claramente
representa un homenaje a la tedrica edad que se le atribuye a Cristo cuando
murid, 33 afios. Se encuentra dentro de la fachada de la pasidn, y recibe dicho
nombre debido a que representa la pasién y la muerte de Jesucristo.

Este cuadrado magico suma 33 en forma horizontal, vertical y diagonal.
También si lo dividimos en 4 encontraremos en cada esquina la suma de 33.
Los 4 nimeros del centro también suman 33.

El cuadrado magico de la Sagrada Familia, de 4 x 4, es diferente y no cumple las
condiciones basicas iniciales que tienen la mayoria de los cuadrados magicos.
Por un lado, no contiene todos los niumeros del 1 al 16, ya que faltan el 12 y el
16, y, ademas, repite algunos. Por otro lado y aqui viene la clave simbodlica, la
constante magica no es 34, sino 33.

En el caso del cuadrado de la Sagrada Familia, hay un total de 310
combinaciones que suman 33.

Hay que destacar que el 33 también representa los grados de la masoneria.
Sobre este tema se ha hablado mucho y se ha relacionado al arquitecto
barcelonés con la masoneria. Pese a ello, no hay ningliin documento suyo que
certifiqué que Gaudi era un masén.



http://matemolivares.blogia.com/2017/111001-un-cuadrado-magico-muy-especial-en-el-templo-de-parshvanatha-en-la-india..php
https://es.wikipedia.org/wiki/Khajuraho
https://en.wikipedia.org/wiki/Most-perfect_magic_square
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8) El Vastu Shastra

Los sabios chinos, no fueron los tinicos que descubrieron como distribuir los espacios para vivir en armonia con
lo que nos rodea. Una arquitectura con principios similares surgié en la india, el “Vastu-Shastra”. Esta disciplina
sostiene que como el ser humano es cdsmico, todo acerca de la vida individual deberia estar en completa
armonia con el universo.

El Vastu-shastra es la antigua ciencia védica de la India que estudia la cohesién armdnica de las estructuras de la
vivienda con las leyes del cosmos.

Al igual que el ayurveda en la medicina, el Vastu es una técnica milenaria que estudia la disposicion de las
viviendas y los lugares de trabajo para atraer el bienestar, armonia y prosperidad.

Esta tradicion es considerada la antecesora del Feng Shui y del mismo modo considera que hay una profunda
relacion con las energias del cosmos y estan influyen en cada aspecto de nuestra vida.

El mundo material estad compuesto por cinco elementos: Tierra, Agua, Fuego, Eter y Aire, todas las criaturas en la
tierra, incluyendo las casas, edificios, etc., son construidos fisicamente con estos cinco elementos. Hay una
relacion constante, invisible entre estos elementos, ya sea fuera o por dentro de cada individuo, e incluye
también el lugar donde habita y el lugar donde trabaja. El ser humano, puede mejorar las condiciones de vida
por disefiar apropiadamente sus construcciones y por comprender la efectividad de estas cinco fuerzas
naturales.

Los principios del Vastu dependen del equilibrio de estos elementos y la interaccion con los seres humanos y
con el ambiente. Ademas considera la intima relacion que hay con las orientaciones y como estas estan ligadas al
campo electromagnético de la tierra y su efecto en los seres humanos

El vastu shastra es una antigua doctrina hinduista que trata sobre la influencia de las leyes de la naturaleza en
las construcciones humanas.

e vastu, en el sistema AITS (alfabeto internacional para la transliteracion del sanscrito).
e dIY], en escritura devanagari del sanscrito.

e Pronunciacion: /vastu/.

e Etimologia: podria provenir de vasd (habitante, que reside en una casa).

e vastu: lugar, edificio, vivienda y shastra doctrina, teoria.

Esta basado en una serie de tratados que retinen los distintos preceptos que deben respetarse a la hora de
disefiar un edificio para cualquier uso; ya sea una vivienda o un templo.

De acuerdo con el hinduismo, el vastu shastra considera que el universo estd compuesto por cinco elementos:
tierra, agua, fuego, aire y éter, y que el disefio de un edificio debe conseguir una relacién equilibrada entre ellos.
Los disefios propuestos por esta doctrina se basan en una planta cuadrada que se subdivide en varios cuadrados
menores, dedicados a distintas funciones seguin su orientacion. Aunque existen varias formas de dividir el
cuadrado, la mas popular es la divisiéon de 3x3, que a su vez subdivide cada uno de los nueve cuadrados
resultantes en otra rejilla de 3x3, para sumar un total de 81 cuadrados. Con independencia del nimero de
subdivisiones, las viviendas se organizan de forma concéntrica en torno a un patio central.

Aunque tradicionalmente el uso de esta doctrina se ha circunscrito al ambito de la arquitectura india
(esencialmente para el disefio de templos hinduistas), el vastu shastra cubre también otras disciplinas artisticas
como el urbanismo, la danza, la poesia o la escultura.

El Vastu Shastra es el milenario arte indio de la armonia con el habitat.

Es una antigua doctrina hinduista que trata sobre la influencia de las leyes de la naturaleza en las
construcciones humanas. Esta basado en una serie de tratados que redinen los distintos preceptos que
deben respetarse a la hora de disefiar un edificio para cualquier uso; ya sea una vivienda o un templo. De
acuerdo con el hinduismo, el vastu shastra considera que el universo esta compuesto por cinco elementos:
tierra, agua, fuego, aire y éter, y que el disefio de un edificio debe conseguir una relacién equilibrada entre
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ellos. Los disefios propuestos por esta doctrina se basan en una planta cuadrada que se subdivide en varios
cuadrados menores, dedicados a distintas funciones seglin su orientacion.

El esquema de los cuadrados magicos también se desarroll, y de hecho un mayor ntimero de cuadrados es
usado, representando los planetas astrolégicos y sus cualidades.

Yantras Planetarios.

61 8 Sol s Luna s 3 10 Marte
7 |5 |3 8 6 4 9 715

219 |4 3 [10!5 4 11|6

9 4 11 Mercurio 10 5 112 Jupiter 11 6 13 Venus
10/ 8 |6 1119 |7 1210 8

51127 6 13|8 7 11419

12 7 14 Saturno 138 15 Luna Norte 14 9 16 Luna Sur
13/111/9 1412 |10 151311

8 115/10 9 |16 |11 1017 112

El cuadrado del Sol o Surya Yantra es el mismo Luo Shu cuya suma es de 15=6. Todos sus nimeros suman 45=9
En el cuadrado de la Luna o Candra Yantra la suma es de 18= 9. Todos sus niimeros suman 54=9

En el cuadrado de Marte o Mangal Shantra la suma es de 21=3. Todos sus nimeros suman 63=9

En el cuadrado de Mercurio o Budha Yantra la suma es 24=6. Todos sus nimeros suman 72=9

En el cuadrado de Jupiter o Brihaspati Yantra la suma es de 27 = 9. Todos sus nimeros suman 81=9

En el cuadrado de Venus o Sukra Yantrala la suma es de 30=3. Todos sus nimeros suman 90=9

En el cuadrado de Saturno o Grah Peera Niwarak Shani Yantra la suma es de 33=6. Todos sus nimeros suman 99=9
La suma del cuadrado de la Rahu Yantra o Luna Norte es de 36= 9. Todos sus nimeros suman 108=9

La suma del cuadrado de la Ketu Yantra o Luna Sur es de 39=3. Todos sus niimeros suman 117=9

La constante magica A de los Yantras es multiplo de 3 comenzando en el 15
La suma de todos los niimeros de cada cuadrado siempre se reduce a 9.

En el Vastu estos cuadrados son llamados Yantras, a los que podemos agregar otros detalles o
curiosidades, como que no estan construidos sélo con los nimeros del 1 al 9. Podemos ver como los
numeros del primer orden (3, 6, 9) se manifiestan en los Yantras.

Beneficios del uso de los Yantras

Actualmente, algunos utilizan los Yantras como talismanes o amuletos, pero principalmente son utilizados como
un instrumento para la meditacion, ya que favorecen la calma y la concentraciéon, promoviendo el bienestar
fisico, psicoldgico y espiritual.
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9) El simbolismo de los cuadrados Magicos y los planetas.

En el siglo XVI Cornelius Agrippa desarrolla todo un tratado de cuadrados magicos, relacionandolos con la
astrologia y asignando a cada uno de ellos un planeta.

Enrique Cornelio Agrippa (1486-1535) era un mago aleman, escritor, te6logo, astrélogo y alquimista. Autor de la
ley de la resonancia o como se denomina hoy en dia “Ley de la atraccién”.

Laley de la resonancia, creada por Agrippa, expresa que: Cada cosa en este Universo resuena con otra, que vibre
en su misma onda de frecuencia; es decir atraemos aquello con lo que vibramos. Si vibramos en amor,
atraeremos amor a nuestra vida, si vibramos en odio atraeremos aquello que vibre con nuestra propia
frecuencia.

En sus tres libros de la filosofia oculta o magia, Agrippa ha involucrado los siete planetas conocidos con siete
cuadrados magicos. El describi las virtudes magicas de siete cuadrados magicos de 6rdenes 3 a 9, cada uno de
ellos asociado a uno de los planetas astrolégicos. Sus libros de la filosofia oculta estan divididos en tres libros:
Magia Natural (Fisica), Magia Celeste (Matematicas) y Magia Ceremonial (Teologia).

Este libro fue muy influyente en toda Europa hasta la contra-reforma o Reforma catélica y cuadrados magicos de
Agrippa, a veces llamado Kameas, siguen siendo utilizadas en ceremonias magicas modernas de la misma manera que
prescribe.

En la astrologia se le atribuia un cuadrado magico a cada planeta, que fue lo que dio origen a la expresidn sellos
planetarios.

Las Tablas del Destino estan constituidas por los 7 cuadrados mdgicos de los astros y juntos forman un juego
adivinatorio. Se desconoce su origen, pero no su funcionamiento, el cual se apoya a la vez sobre la geomancia, la
astrologia, la ciencia y la simbologia de los nUmeros de la cdbala y de la adivinacion cotidiana. Su cronologia se funda
en la jerarquia celeste de los astros: Saturno, Venus, Jupiter, Mercurio, Marte, Luna y Sol; los cuales son a su vez el
origen de los dias de la semana en sentido inverso.

Los siete Sellos Planetarios simbolizaban a Saturno o sdbado (Sigilia Saturnis); Marte o martes (Sigilia Martis); Sol o
domingo (Sigilia Solis); Venus o viernes (Sigilia Veneris); Mercurio o miércoles (Sigilia Mercuris); y la Luna o lunes
(Sigilia Lunae). Jupiter o jueves completa los siete Sellos Planetarios, siendo su cuadrado magico el mas importante y
conocido por figurar en el aguafuerte de (Durero) lamado Melancolia.

Los siete sellos planetas estan ordenados de forma tal que el cuadrado magico mas pequeiio es
el astro mas lejano desde la tierra.

Ejemplo.

Saturno= cuadrado de Orden 3 Saturno 1500 millones de km desde la Tierra
Jupiter= cuadrado de Orden 4 Jupiter 594 millones de Km desde la Tierra
Marte= cuadrado de Orden 5 Marte 227,9 millones de Km desde la Tierra
Sol= cuadrado de Orden 6 Sol 149,6 millones de Km desde la Tierra
Venus= cuadrado de Orden 7 Venus 108,2 millones de Km desde la Tierra
Mercurio= cuadrado de Orden 8 Mercurio 57,91 millones de Km desde la Tierra
La Luna= cuadrado de Orden 9 La Luna 0,3844 millones de Km desde la Tierra

_ Mercurio | Venus | Sol | Marte | Jupiter _
_ Orden8 | Orden7 | Orden6 | Orden5 | Orden4 _

Estan ordenados de forma tal que el sol queda al centro y los que comparten el mismo color son planetas
opuestos complementarios segin la numerologia y la astrologia, quedan 3 de cada lado (representando la
trinidad). El Sol en equilibrio en si mismo. La suma de sus opuestos forma el misterioso nimero 12 vinculado a
las constelaciones y a muchas cuestiones mas. 12 se reduce a 3. El sol suma 12 en si mismo.
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Laluna es agua y es opuesta complementario a Saturno que es tierra.
Mercurio es aire y es opuesto complementario a Jupiter que es fuego.
Venus es aire y es opuesto complementario a Marte que es fuego.

El sol estd integrado en si mismo y es un fuego diferente (fuego espiritual)

Sumando los opuestos complementarios obtenemos:
T — 8+4=12 |

5+7=12 | 6+6=12

Los de Orden Impares se suman juntos y los de orden Par también.

Los cuadrados magicos ordenados con sus opuestos complementarios generan un sinfin de curiosidades
vinculadas a los numeros del Primer orden o los numeros de la magnificencia de los que hacia referencia

Nikola Tesla.

81

9

Cuadrado de Mercurio orden 8 tiene 64 numeros | Cuadrado de Jupiter orden 4 tiene 16 numeros | Multiplo de 4 (8-4)

Cuadrado de Venus orden 7 tiene 49 numeros Cuadrado de Marte orden 5 tiene 25 numeros Numeros Primos (5-7)

Cuadrado del sol es de orden 6 y tiene 36 numeros. El también es multiplo de 3.
Podemos comprender que Saturno, La Luna y el Sol forman la trinidad de los numeros del Primer Orden 369

81-9=72 Sereduce a9 (72 hs es equivalente a 3 dias.)
64-16=48 Se reduce a 3 (48hs es equivalente a 2 dias.)
49-25=24 Sereducea 6 (24 hs es equivalente a 1 dia.)
Podemos ver como el nimero 3 el representante de la trinidad se manifiesta. También los nimeros del Primer Orden
36-36=0

81-64-49 esta ordenado de mayor a menor y 9-16-25 de menor a mayor. Estan invertidos.

Sello de Saturno

Esta dividido en 9 casillas (3x3). Las sumas de los
numeros de las lineas verticales, horizontales y
diagonales son siempre igual a 15. La suma de
todos los numeros inscritos en las casillas de
este cuadrado es 45. Los numeros atribuidos a
Saturnoson el 9, el 15 y el 45. El metal de
Saturno es el plomo.

Dia: Sabado
Color: Negro
Signo: Capricornio
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Sello de Venus

Esta dividido en 49 casillas (7x7). Las sumas de
los niUmeros de las lineas verticales,
horizontales y diagonales son siempre igual a
175. La suma de todos los nimeros inscritos
en las casillas de este cuadrado es 1225. Los
numeros atribuidos a Venus son el 49, el 175 y
el 1225.

El metal de Venus es el bronce o cobre.

Dia: Viernes
Color: Verde
Signo: Tauro, Libra

Sello de Jupiter

Esta dividido en 16 casillas (4x4). Las sumas de los
numeros de las lineas verticales, horizontales y
diagonales son siempre igual a 34. La suma de
todos los nimeros inscritos en las casillas de este
cuadrado es 136. Los niumeros atribuidos a Jupiter
son el 16, el 34 y el 136.

El metal de Jupiter es el estafo.

Dia: Jueves
Color: Azul
Signo: Sagitario




El cuadrado de Mercurio

Sello de Mercurio

Estd dividido en 64 casillas (8x8).
Las sumas de los numeros de las
lineas verticales, horizontales y
diagonales son siempre igual a 260.
La suma de todos los nimeros
inscritos en las casillas de este
cuadrado es 2080. Los numeros
atribuidos a Saturno son el 64, el
260y el 2080.

El metal de mercurio es el mercurio.

Dia: Miércoles
Color: Purpura
Signo: Virgo, Géminis

El cuadrado de Marte

N 4

Sello de Marte

Esta dividido en 25 casillas (5%5). Las sumas
de los niumeros de las lineas verticales,
horizontales y diagonales son siempre igual
a 65. La suma de todos los nUmeros
inscritos en las casillas de este cuadrado es
325. Los numeros atribuidos a Saturno son
el 25, el 65y el 325.

El metal de Marte es el Hierro.

Dia: Martes
Color: Rojo
Signo: Aries, Escorpio

El cuadrado de la Luna

3 76
728 0 20 a12]s3 4145

D=4

Sello de la Luna

Estd dividido en 81 casillas (9x9). Las
sumas de los nimeros de las lineas
verticales, horizontales y diagonales son
siempre igual a 369. La suma de todos los
numeros inscritos en las casillas de este
cuadrado es 3.321. Los numeros atribuidos
a Saturnoson el 81, el 369y el 3.321

El metal de la luna es la Plata.

Dia: Lunes
Color: Plata
Signo: Céancer
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Sello del Sol

Estd dividido en 36 casillas (6x6). Las sumas
de los nimeros de las lineas verticales,
horizontales y diagonales son siempre igual
a 111. La suma de todos los nimeros
inscritos en las casillas de este cuadrado es
666. Los numeros atribuidos a Saturno son
el 36, el 111 y el 666.

El metal del sol es el oro.

Dia: Domingo
Color: Amarillo
Signo: Leo

Los Planetas y los cuadrados magicos.
Estos se relacionan unos a otros cada 7 numeros. Recordemos que en la antigliedad el 7 es considerado un nimero

sagrado.
3x3, 10x10, 17x17, 24x24, 31x31, 38x38, 45x45, 52x52,

Saturno 59x59, 66x66, 73x73, 80x80, 87x87, 94x94

Jupiter 4x4, 11x11, 18x18, 25x25, 32x32, 39x39, 46x46, 53x53,
60x60, 67x67, 74x74, 81x81, 88x88, 95x95

Marte 5x5, 12x12, 19x19, 26x26, 33x33, 40x40, 47x47, 54x54,
61x61, 68x68, 75x75, 82x82, 89x89, 96x96

Sol 6x6, 13x13, 20x20, 27x27, 34x34, 41x41, 48x48, 55x55,
62x62, 69x69, 76x76, 83x83, 90x90, 97x97

Venus 7x7, 14x14, 21x21, 28x28, 35x35, 42x42, 49x49, 56x56,
63x63, 70x70, 77x77, 84x84, 91x91, 98x98

Mercurio 8x8, 15x15, 22x22, 29x29, 36x36, 43x43, 50x50, 57x57,
64x64, 71x71, 78x78, 85x85, 92x92, 99x99

La Luna 9x9, 16x16, 23x23, 30x30, 37x37, 44x44, 51x51, 58x58,

65x65, 72x72, 79x79, 86x86, 93x93, 100x100




En la numerologia

El nimero 1 representa al Sol

El niUmero 2 a la Luna
El nimero 3 a Jupiter
El nimero 4 a Urano

El nimero 5 a Mercurio
El nimero 6 a Venus

El nimero 7 a Neptuno

El nimero 8 a Saturno
El niUmero 9 a Marte.

Cada uno de estos planetas esta asociado a un signo del zodiaco.
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10) Las formas del nimero y los signos astroldgicos.

Sostengo que si miras los signos planetarios, veras que "se parecen" al nimero asociado con ese planeta y esfera en
el arbol de la vida.

Al comparar el signo de Jupiter con el nimero 4, es dificil negar una correspondencia. Para producir el nimero 3 del
signo de Saturno, simplemente inclinelo y mueva la barra transversal.

Para el numero 5 inclina Marte y abre el circulo.

El nimero 8 suelta la cruz y cierra el circulo superior de Mercurio.

Abriendo el circulo del simbolo de Venus produce un 7 con una barra cruzada que algunas personas usan para
distinguirlo de un 2.

la z en el zodiaco en la segunda esfera se ve como un 2, lo que refuerza lo que se dijo sobre este sistema que
requiere diez esferas.

El nimero 6 se forma agregando un bucle al signo para el sol, mientras que al agregar el bucle opuesto se
obtiene un 9 del signo de la Luna.
El nimero 10 se forma moviendo la linea vertical desde el signo de tierra y eliminando la horizontal

T




11) Los nimeros pares e impares generan patrones en los cuadrados magicos.

Para la escuela pitagorica de numerologia, los nimeros impares son considerados masculinos (Yang) y los nimeros
pares femeninos (ying). Los cuadrados azules seran de Orden Par y los cuadrados rojos seran de orden Impar.

Para calcular el total de nimero s pares e impares por cuadrados se aplica un método para los de orden Pary otro
método para los de orden Impar.

N=numero de Orden del cuadrado N=ndmero de Orden del cuadrado
. N*+1 . N?
Constante magica Impar = > Constante magica par = >
N? = suma de los numeros impares N? = suma de los numeros impares
N? — N = suma de los numeros pares N? + N = suma de los numeros pares
N? % Const Impar = suma de todos los numeros N?2 x Const Par + Const Par = suma de todos los numeros

Es simétrico con respecto a su centro.
32+1_5
=

constante magica impar =

El ndmero central 5 es la constante magica impar.
52 = 25 suma de los numeros impares
25 — 5 = 20 suma de los numeros pares

Total del cuadrado 45
32 % 5 = 45 suma de todos los numeros

Si doblamos por la mitad el cuadrado de Jupiter los nimeros pares
tapan los impares exactamente.

2
constante magica par = 47=8 (es igual al Doble de 4)

82 = 64 la suma de los numeros impares
64 + 8 = 72 suma de los numeros pares

Total del cuadrado 136
42 x 8 + 8 = 136 suma de todos los numeros

El cuadrado de Marte es simétrico con respecto a su centro.

PR 52+1
constante magica impar = T=13

El nimero central 13 es la constante magica impar.
132 = 169 suma de los numeros impares
169 — 13 = 156 suma de los numeros pares

Total del cuadrado 325
52 x 13 = 325 suma de todos los numeros
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Si doblamos por la mitad el cuadrado del Sol los nimeros pares
tapan los impares exactamente.

2
constante magica par = 67:18 (es igual al triple de 6)

18% = 324 la suma de los numeros impares
324 4+ 18 = 342 suma de los numeros pares

Total del cuadrado 666
62 * 18 4+ 18 = 666 suma de todos los numeros

Es simétrico con respecto a su centro.

. 7241
constante magica impar = T=25

El ndmero central 25 es la constante magica impar.
252 = 625 suma de los numeros impares
625 — 25 = 600 suma de los numeros pares

Total del cuadrado 1.225
72 % 25 = 1.225 suma de todos los numeros

--122 1o+ EHIE 18 43
BTN | ESRED |
40 26 [ 36 | 30 IS
B s 20 B 2 2+

B s+ o2 BB 50 16

Akl | KN |

Si doblamos por la mitad el cuadrado de Mercurio los
nuameros pares tapan los impares exactamente.

2
constante magica par = 87=32 (es igual al Cuadruple de 8)

322 = 1.024 la suma de los numeros impares
1.024 + 32 = 1.056 suma de los numeros pares

Total del cuadrado 2.080
82 % 32 4 32 = 2.080 suma de todos los numeros

B4 7s 28] 70 Bl o2 |8l 5+ I8N

6 38 7930 |71 22 [63 14 46

5 I 81 =0 |53 72 280 661 S

16 (48 | 8 |40 |88 32 64 24 |56

26 |58 (18 |50 MM 42 |74 |34 |66

167 271 581 10 54 > |81 7SI BSl

36 |68 8] 60 [ 52 B8N 44 76
B O M B

Es simétrico con respecto a su centro.

Lo 92+1
constante magica impar = T=41

El nimero central 41 es la constante magica impar.
41? = 1.681 suma de los numeros impares
1.681 — 41 = 1.640 suma de los numeros pares

Total del cuadrado 3.321
92 x 41 = 3.321 suma de todos los numeros




Podemos observar como los cuadrados mégicos impares generan una misma figura (las de color azul), la cual va
creciendo en funcién que vallamos pasando al siguiente cuadrado impar.
Los cuadrados Pares presentan patrones muy diversos ya que tienen otra complejidad.

Segun la numerologia y la relacién de los planetas con los signos astroldgicos.

Los cuadrados de color azul, son la Luna, Venus, Marte y Saturno.
La Luna y Saturno son opuestos complementarios mientras que Venus y Marte también.

Los cuadrados de color rojo son mercurio y Jupiter y el sol, los opuestos complementarios son:
Mercurio y Jupiter y el sol queda solo en el centro, manteniendo el equilibrio de estas 7 fuerzas divinas.
Por lo cual tenemos 3 parejas y el sol en el centro.

El sol es el punto de equilibrio.

El sol es el astro que nos conecta con esa fuente donde todo es perfecto y esta en gran armonia.

Mientras que los otros astros se apoyan y se vinculan con su opuesto complementario para lograr esa

gran armonia.
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12) Descubriendo la trinidad de los Cuadrados Magicos.

La trinidad interactta en todos los cuadrados magicos ninguno de ellos queda fuera de su belleza, no
importa su tamafio o método de construccion. Siempre esta presente mostrando sus 3 caras, sus 3
caracteristicas, su geometria divina.

Segun mi investigacién existen 3 tipos de cuadrados magicos basados en la trinidad.

Estos interactiian de forma directa cuando buscamos Patrones a través de la constante Magica B y la
constante Magica C.

La constante magica B y la constante magica C seran los pilares de investigacidon de este libro. Ya que la
busqueda de patrones consiste en ver su comportamiento cuando sumamos un casillero con otro.

La constante magica A tiene la particularidad de sumar por filas, columnas o las diagonales centrales.
(Esta suma varios casilleros juntos). En este texto la constante A nos acompafara pero el trabajo de
busqueda de patrones basados en la Trinidad esta enfocado en las constantes magicas By C.

Tipos de Patrones

Armonicos
Desafinados
Inarmonicos

Los Arménicos tienen la caracteristica de tener dos patrones Opuestos Complementarios idénticos
pero uno de ellos invertido, al girarlo queda exactamente en la misma posicién. Mostrando el mismo
Patrén y la misma suma por casillero.

Tienen un tercero diferente llamado Patrén Equitativo.

Los 3 patrones se complementan entre si. Y se necesitan el uno del otro para completar el cuadrado.

Los Desafinados tienen la caracteristica de tener dos patrones Opuestos Complementarios idénticos,
estos estan espejados. Tienen un tercero diferente llamado Patrén Equitativo.
Los 3 patrones se complementan entre si. Y se necesitan el uno del otro para completar el cuadrado.

Los inarmonicos no tienen patrones iguales, los tres patrones son distintos.

Los 3 patrones se complementan entre si. Y se necesitan el uno del otro a pesar de sus diferencias de
disefio. Hay dos que son Opuestos complementarios Inarmonicos. Y un Tercero que es equitativo
inarmonico.

Cada cuadrado magico se compone de un Patrén equitativo y de dos opuestos
complementarios.

Patrones Opuestos Complementario: Son los patrones que se necesitan como dos
polaridades opuestas para completarse. La suma de un nidmero de un patrén con la del
numero del Patrén complementario lo mantiene en equilibrio.
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Patron Equitativo: Es aquel que esta siempre en equilibrio a simple vista podemos
observar una distribucion en el tablero armoniosa. Este suma sus propios casilleros

para mantenerse en equilibrio.

Lo ideal para encontrar cuadrados magicos con Patrones Armodnicos es utilizar cuadrados magicos simétricos.
De lo contrario encontraremos patrones Inarménicos o desafinados.

Los cuadrados magicos simétricos son aquellos que suman en todos sus extremos el mismo valor.
Por ejemplo:

3+14=17
5 (10 [ 11| 8 2+15=17
13+4=17
9 |6 |7 |12 8+9=17
12+5=17
4 |15 [14 | 1
Cuadrado Magico simétrico de Oren 4

El Gnico cuadrado Armoénico puro es el de 3 x 3 ya que no existe la posibilidad de que sea Desafinado y mucho
menos inarmoénico. En el resto de los cuadrados magicos segtn se los arme con diferentes formas he encontrado

que hay Patrones Armoénicos, desafinados e inarmédnicos.

10.1) Analisis del cuadrado simétrico magico de Orden 7 (Armonico)

Analisis
Este cuadrado tiene la particularidad de tener en si mismo los ntimeros del 1 al 49 ordenados de manera tal que
todas sus lineas verticales y horizontales tienen la constante magica de 175. También sus diagonales.

Este cuadrado magico es de orden n=7.
Su constante magica es 175 la cual obtenemos aplicando la formula.

n(n®+1)

C.magica A, = >

2
C.magica A ; = @:% =175



22147]16]|41]110|35] 4
5|23|48|17 |42| 11 |29
30| 6 |24]|49]|18 36|12
13|31 7 |25(143|19 |37
38|14 32| 1 |26]|44]|20
21|39| 8 |33| 2 |27|45
46|15140| 9 |34]| 3 |28

Este cuadrado magico de orden 7 es simétrico ya que sus extremos suman lo mismo.
Por ejemplo

46+4=50

22+25=50

41+9=50

15+35=50

47+3=50

A este valor lo denominaremos constante magica B.

El ndmero 50 lo obtenemos de la formula

C.magica B, =n*+1
C.magica B, =7%+1=50

El1 50 se reduce al nimero 5. A este valor lo denominaremos constante magica C.
La constante magica C la podemos calcular por formula o sumando los digitos de la constante B

Suma de Digitos
50=5+0=5

Formula

n=numero de Orden del cuadrado magico

_ n?+1
C.magica C , = 9
Ejemplo n=7
, 724+1 50
C.magica C , = 9 = ry = 5,55555

El valor de sus decimales sera la constante magica C=5
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10.2) Aplicando la reduccién al cuadrado magico de Orden 7
Todos los valores del cuadrado de orden 7 los reducimos a un solo digito.
Estos seria como transformar a un cuadrado magico a una tabla védica.

22147116141 ]10|35]| 4
5 (2348|1742 (11|29
30| 6 [24149[18 |36 |12
13131 7 |25({43]19 |37
38114 (32| 1 [26[44|20
21|39 8 33| 2 |27 |45
46 15|40 9 34| 3 |28

S [SUR | R NG YISV S, B IS
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O (o [~k N [ | |
ST TR - BT IV Ko N TSN
w O |0 |~k |© [N |
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Cuadrado magico de orden 7 Cuadrado de Reduccién

10.3) Descubriendo el orden de los digitos
En este punto utilizo 9 cuadrados de Reduccién para demostrar en cada uno de ellos los digitos que se repiten.

Los cuadrados del mismo color tienen una mismo Patrdn, estos son opuestos complementarios ya que estan
invertidos. Ambos Se necesitan para lograr fundirse y sumar entre si la constante Magica C=5

41 2| 7|51 8| 4 41 21 7] 5| 1| 8| 4
5/5| 3| 8| 6|22 5/ 5| 3| 8| 6| 2| 2
3| 6/ 6| 49| 9|3 3| 6| 6| 4| 9| 9| 3
4141 7171711 414 7| 7| 7] 1|1
2| 5| 5/1| 8| 8| 2 2| 5/ 51| 8| 8| 2
31 3| 8| 6] 2| 9|09 3 3| 8/ 6] 2| 9| 9
116 49| 7| 3|1 1| 6| 4| 9| 7| 3| 1
4| 2 751!4 4| 2| 7| 5| 1| 8] 4
5| 5| 3 6 2 5/ 5 3| 8 2 2
3] 6| 6| 4] 9| 9| 3 3 41 9| 9| 3
41 4, 77| 7] 1] 1 41417171 7] 1|1
2 5] 5|1 2 2| 5/ 5| 1| 8| 8| 2
31 3 6| 21 9|9 338H299
116 4|9 7| 3|1 1 41 9|1 7| 3|1
41 2| 7| 5| 1| 8| 4 41 2| 7 1| 8| 4
5/ 5| 3| 8| 6| 2| 2 3| 8| 6| 2| 2
3 6] 6] 499 3] 31 6] 6] 4] 9] 9] 3
4| 4| 71 71 71 1] 1 41 4171 7|7 1|1
2| 5| 5| 1| 8] 8|2 2[0S0 1] 8] 8] 2
31 31 8| 6| 2 3|1 3| 8| 6| 2| 9| 9
11 6| 4 71 3] 1 11 6] 4] 9| 7| 3|1
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Siauno de los dos los cuadrados méagicos del mismo color lo rotamos 1802 podremos observar como coinciden

sus diseifios.

Al aplicar la suma de acuerdo a su posicidn obtendremos siempre la constante magica C= 5, no solo en su color

rojo si no también en todos los nimeros del cuadro. Todos ellos quedan ordenados para sumar siempre 5.

Esto sucede ya que los otros cuadros también estan espejados.

Eldel 9 conel 5
Eldel 8 conel 6
Eldel 2 conel 3
Eldel 1 conel 4

Ejemplo

Girado 180°

T [ T 4] 2[ 7[ sl 8] 4
6 6 |z [ |8 ¢ [e 5050 38| 6|22
T 8 8 |1 s |5 [z 31 6l 6| 4] 9| 9| 3
vl e [ 4l 4 7-7_7-
GGE OENCHE 2l 5l 5 gl gl 2
L G O O 2 s 3/ 3/8/6|2]9]|9
BN 6| 4] 9] 7] 3}
Girado 180°
T e ¢ |6 [ |9 |1 4| 21 71 5| 1| 8] 4
6 6 |z |9 |2 | |[s 51 51 3| 8] 6| 2| 2
z g8 8 [1 | |5 [g 3/ 6| 6| 4| 9| 9| 3
T T (e ¢ & v |p 4l 4 71 71 71 11 1
£ 6 |6 |F |9 9 |£ 21 51 5| 1| 8| 8| 2
¢ (€ |9 8 € S |5 3| 3| 8/ 6| 2| 9| 9
v g [t [s ¢ g v 1l 6l 4] 9 73] 1
Girado 180¢°
T b |F 9 I 4| 2| 7| 5| 1| 8| 4
6 9 e |E 5/ 5/ 3] 8 2| 2
z T s |5 [z 3 4| 9| 9| 3
T[T ¢ | |¢ ¢ |v a4l 4| 71 71 71 1] 1
£ 6 6 | |9 Q € 21 51 51 1| 8| 8| 2
LZ-Q_HE S s 3| 3 SH 2| 9] 9
¥ 1 s [t g lr 1 2l ol 71 31




T B [
Hz CEECEE
z g lg [t [s s |z
Tt e e e v |
£ v 8 |9 |[e
z [z @ [8 [ s |s
v g [t [s [¢ [e |r
Girado 1802

4] 2] 708] 1] 8] 4
hH3 8| 6] 2] 2
3] 6] 6] 4] 9] 9] 3
4] 4] 7] 7] 7] 1] 1
2 1] 8] 8] 2
3] 3] 8] 6] 2] 9] 9
1] 6] 4] 9] 7] 3] 1

Por dltimo tenemos el cuadrado del nimero 7 el cual esta solo ya que esta en equilibrio perfecto en si mismo.
Hay un par de 7 de color rojo que suman 14= 1+4=5

Hay otro par de 7 de color amarillo que suman también 14=1+4=5
En el centro queda el nimero 7. A este nimero lo denominaremos Constante magica Impar A. Ya que en todos

los cuadrados magicos impares queda libre siempre un niamero.

2 s g a

5 3| 8 2| 2

3| 6 al ol 9 3
a4l a 1 1
2] 5| 5] 1 s 2
s 3] s & 2 9

1| s 4] o a

Si trazamos alguna diagonal podemos
observar el equilibrio que tiene la misma,
repartido en cada triangulo 2, 5 cuadrados
azules de cada lado.

4] 2000 5] 1] 8] 4
5| 5] 3] 8] 6] 2] 2
3] 6 6] 4] 9] 9] 3
«| + ARG 1] 1
2[ 5] 5] 1] 8] 8] 2
31 3] 8] 6] 2] 9] 9
1] 6] 4] o 3] 1

10.4) Pintando

Pintamos los nimeros del Primer orden (369) en el cuadrado magico de orden 7 y obtenemos el siguiente
patrén. Luego hacemos lo mismo con los nimeros de segundo Orden (147) y los de Tercer Orden (258)

Patrones Opuestos complementarios
Para estar en armonia se necesitan

Primer Orden

Tercer Orden
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Patron Equitativo
Esta en armonia en si mismo.
Segundo Orden
4| 2| 7| 5| 1| 8| 4
5| 5| 3| 8| 6| 2| 2
3] 6| 6| 4| 9| 9| 3
4 4|1 71 7] 7] 1] 1
2| 5| 5| 1| 8| 8| 2
31 3| 8| 6] 2| 9| 9
1| 6| 4| 9| 7| 3| 1

Los Patrones de Primer Orden y de tercer Orden son opuestos complementarios se necesitan para lograr el
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equilibrio de hecho tienen el mismo disefio, si sumamos las mismas posiciones obtenemos el nimero 5 en todos

los lugares. El patron del segundo Orden se mantiene en equilibrio por si mismo y también se reduce a 5. En el
centro queda el nimero 7 solo. (Constante magica Impar A).

10.5) Giramos 1802 el patrén.

Podemos ver claramente como las posiciones suman 5 en todos los sectores y el patrén queda idéntico.

Girado 180¢

SISV I SR TSCVIR IS, S
o (W U1 | (OO
B0 0T [N (O (W |IN
O (O | N | |Co U
N (N |0 (N (WO (O |
W (O |0 [ (WO [N |CO
= O (N R W N

Este Patréon denominado Patrén
Equitativo esta distribuido en forma
equilibrada dentro del cuadrado




64

10.6) La trinidad dentro del Patrén equitativo

El patrén equitativo a su vez esta dividido en otros Patrones basados en la trinidad.

Dentro de si mismo encontramos 2 opuestos complementarios y otro equitativo, podemos comprender que la
trinidad se manifiesta de forma fractal.

Patrones Opuestos complementarios B Patrén equitativo B

B 2] 7[ 5] 1] sl 4] 2] 7] S| 8] 4 4] 207 5] 1] 8] 4
5] 5] 3] 8] 6] 2] 2 5| 5] 3] 8] 6] 2] 2 5] 5] 3[ 8] 6] 2] 2
3] 6] 6 9] 9] 3 3] 6] 6] 4] 9] 9] 3 3| 6] 6] 4] 9] 9] 3

7] 7] 7] 1] 1 TREEE | 4| 4777 1 1
2| 5| s[ 1] 8] 8] 2 2| s S|l 8] 8] 2 2| 5] 5] 1] 8] 8] 2
3] 3] 8] 6] 2] 9] 9 3| 3] 8] 6] 2] 9] 9 3| 3] 8] 6] 2] 9] 9
1] ol o] 7] 3] 1 B s| 4] o] 7] 3@ 1] 6] 4] o[ 3] 1

Podemos observar en el patron Opuesto complementario que los nimeros 4 y 1 estan en la misma posicion pero
rotados 1802. Esto significa que si a uno de estos cuadrados los giro coinciden las posiciones y suman 5.

Patrones Opuestos complementarios B

Rotado 1802

B 2] 7[ s 1] sl l: (2 (¢ [+ [ [N
5[ s| 3] 8] 6] 2] 2 6 |6 |z |9 |8 |g |&
3] 6| 6 9| 9] 3 z |2 | [Ms |s |z

71 7 7] 1] 1 . L | ¥ |
21 5| 51 1] 8| 8] 2 £E |6 |6 [F |9 |9 [E
3] 3] 8l 6] 2] 9l 9 £ |2 |9 |8 |[E |5 |§
1] ol o 7] 3] 1 v |o [lls |4 |z |¥

El patrén equitativo esta en equilibrio y este también suma 5 con su niimero opuesto. En el centro queda el 7 la
constante Magica B Impar. (Si a este lo giramos 1802 también coinciden las posiciones)

Patrén equitativo B

Rotado 1802
4] 2|0 5[ 1] 8] 4 T |e [@lle |¥ |9 |T
5] 5] 3] 8] 6] 2] 2 6 |6 |2 |9 |8 |g |
31 6] 6l 4] 9] 9| 3 |8 |8 [T [S |5 |€
NN ERE 1|1 (RN |7
21 s| s| 1] gl gl 2 £ |6 |6 |F [9 |9 |E
1] 6| 4] o[ 3| 1 v (8 |1 |s [z [+
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10.7) La trinidad dentro del Patrdn equitativo B

A su vez dentro del Patrén equitativo Bis, podemos encontrar otros 2 que son opuestos complementarios y en
el centro el equitativo. Los 7 de color celeste se complementan para sumar 5 con su opuesto, mientras que el 7
del centro suma 5 consigo mismo. (Podemos ver la dualidad del 7 central).

Patrén equitativo C

1

O
Ne) ool I ENoJ | \S} foo]

RO W

RlwIN B w]o |
(o)) [OVR K 4 I* N Ko )y (62 | 1\
U1I

Como hemos observado la trinidad se manifiesta 3 veces dentro de los cuadrados méagicos, La primera forma es
la original Patrén equitativo, luego la forma Patrén equitativo B y por ultimo Patrén equitativo C.

También podemos aplicar este mismo razonamiento dentro de los patrones opuestos complementarios.
En el cual encontraremos 3 distribuciones diferentes pero complementarias.
El 2 tendrd el mismo patrén que el 3, E1 5 tendra el mismo patrén que el 9y el 8 que el 6.

Los tres Patrones en conjunto en su forma inicial

Podemos observar cémo se vinculan los casilleros rojos con su complementario de color verde para lograr el
equilibrio en el nimero 5. Lo mismo sucede en el patrén amarillo, el cual se vincula con s{ mismo para lograr la
suma de 5.

En el centro queda la constante Magica Impar A =7
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10.8) Reemplazando
Utilizamos estos patrones en el cuadrado magico de orden 7 para verificar su comportamiento y
colocamos sus numeros originales sin reducir.

Todos los nlimeros se combinan entre ambos Patrones para sumar 50
( Constante magica B)
El Total de casilleros rojos de los 2 patrones suma =800

Casilleros rojos suman 392 Casilleros rojos suman 408
Primer Orden. Tercer Orden.

Otra forma de encontrar las sumas de la constante B=50 es sumando sus nimeros invertidos. Esto nos facilita
los calculos para ubicarlos con facilidad dentro de los patrones. Los de letra blanca son los ntimeros del primer
Orden y los de letra negra son los numeros del tercer Orden.

1 3 6 I =N 10 VA 13 15 pis ey 19 AN 22 I8 25
49 46 S 43 v 40 EE 37 ElS 34 EE 31 Y 28 WA

50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50

Los cuadrilateros de color rojo todos tienen la misma suma en diagonal y forman una secuencia.
Las diagonales de numeros negros suman 49, las diagonales de numeros blancos suman 51. Por lo cual cada
cuadrado rojo suma 100.

Todos los nimeros se combinan entre si en direcciones opuestas para sumar 50
(Constante magica B).
El total de casilleros amarillos suma 425.

22|147] 16| 41| 10| 35| 4

5(23[48|17|42] 11| 29
30| 6]24|49| 18] 36| 12
13131 7| 25|43]| 19| 37
38| 14| 32| 1|26]| 44|20
21139| 8| 33| 2| 27|45
46| 15/ 40| 9| 34| 3|28

Segundo Orden
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Podemos ver que se forma esta secuencia al sumar los ndmeros del Patrén Equitativo.
Las sumas se dan cada 3 espacios, la trinidad no escapa a ningin detalle. Se forman 8 parejas y en rojo la
constante impar=25 (la cual queda sola).

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
49 48 47 46 45 44 43 42 41 40 39 38 37 36 35 34 33 32 31 30 29 28 27 26

50 50 50 50 50 50 50 50

Los casilleros vacios y sin color son las sumas de los patrones opuestos complementarios (16 parejas), podemos
observar que van intercalados.

Todos los nimeros se combinan entre ambos Patrones para sumar 50
(Constante magica B) Giro de 1802

Los tres Patrones en conjunto
Forman la matriz de la Constante magica B= 50

Siempre los niumeros de color rojo se relacionan en pareja con los de color verde que ocupa su misma posicion
invertida. Los amarillos se relacionan entre si también en parejas.
En el centro queda la constante Magica Impar A= 25

Formula de la constante magica Impar

. n?+1
Constante magica impar A, = >
, 724+1 50
C.magica Impar A ; = 5 =7=25

La constante Magica A=175 dividida el nimero de orden nos da como resultado la constante Magica Impar A

175:7=25 (es la constante Magica Impar)
La constante Magica A es la que suma 175 en cada una de sus filas, columnas y dos diagonales.
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Constantes Magicas de la trinidad
Patrén opuesto complementario de Primer Orden=392

Patrén opuesto complementario de Tercer Orden=408
Patrén equitativo de Segundo Orden=425

10.9) Conclusién

Los tres Patrones que forman el cuadrado magico de orden 7 son una demostracién de la fuerza de la trinidad
expresada en nameros ordenados de forma simétrica. La constante Magica A= 175 es bien conocida al igual
que la constante magica B=50, de hecho hay innumerables libros que lo desarrollan, mi descubrimiento es el
formato de estos patrones basados en la construccion de los niimeros de Primer Orden 369, Segundo Orden
147 y tercer Oren 258. También la constante Magica C=5, la cual nadie la tiene en cuenta y es fundamental.

Dos de los tres Patrones son complementarios, uno necesita al otro para completarse y un tercer patrén
representando la tercera fuerza en armonia pura. El cual completa un espacio que seria imposible completar
entre los dos Primeros. Los tres Patrones se necesitan mutuamente para lograr una unién expresada en
numeros que no deja de maravillarme cada vez que los visualizo.



13)

Analisis del cuadrado magico de Orden 7 Desafinado.

Los Patrones Inarmdénicos también tienen sus patrones basados en la trinidad. Aunque sus patrones
son mas confusos. Los dos que actian como opuestos complementarios son totalmente diferentes.

Los Patrones que son considerados Desafinados al girarlos 1802 sus patrones no coinciden en sus
posiciones. Tampoco los nimeros de sus extremos suman los mismos valores.

Por ejemplo

1+12=13
20+49=69

Las constantes magicas tienen los mismos valores a pesar de estar los nimeros ordenados de otra
manera comprandolo con el cuadrado magico simétrico.

Constante Magica A=175

Constante Magica B=50
Constante Magica C=5

Constante magica Impar A=7

Constante Magica Impar B=25

9

17

25

33

41

49

38

46

5

13

21

22

30

26

34

42

43

2

10

18

14

15

23

31

39

47

44

3

11

19

27

35

36

32

40

48

7

8

16

24

20

28

29

37

45

4

12

Cuadrado Magico 7x7
desafinado

1/9/8|7|6|5]|4
211[5[4|3|4]|3
8716|712 ]|1]9
5|/6|5|/4|3|2]|6
8(3[2|1(9|8]|9
514[|3|7|8|7]|6
211(2(1]19]4]3
Reducciones

Recordemos que para sumar 5:
1 se complementa con el 4

2 se complementa con el 3
8 se complementa con 6
9 se complementa con 5
7 se complementa con 7




11.1) Patrones Opuestos Complementarios desafinados

tienen una construccion variada y alterada.

Estos patrones son los Opuestos complementarios, entre ellos logran la suma de
reduccion 5. Los Patrones no estan Invertidos estan en espejo. Sus sumas

Primer Orden

Tercer Orden

Desafinado. Podemos ver que al girarlo 1802 sus patrones no coinciden

1.87.54
2 1 5 408 4
8 7 7 2 1
5 54.2
8 2 1 8
5 7 8 7
2 1 2 1 4

c v o6 L Gl
9 ! L € ¥
6 6 | €
9 91?.9
6 | L 9 I
€ v € ¥ |
F-E}iIﬁL

Girado 180¢

Volvemos a los patrones opuestos complementarios y ubicamos sus nimeros sin reducir
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Patrén Reducido a digitos Patrén sin reducir

Primer orden y Tercer Orden Juntos. Un color verde se suma con uno azul
Para sumar 5. Para sumar 50.
constante impar B=7 constante impar A =25

11.2) Patrén Equitativo desafinado

Patron Equitativo desafinado.

Si trazamos una linea imaginaria vertical sobre
columna central el patrén esta dividido en
ambos lados en partes iguales. Aunque su
distribucidn en el tablero no es simétrica.

Los niimeros estan acomodados de manera tal
que se sumen entre si para sumar la reduccién
5. El nimero 7 queda solo en la parte superior,
ya que es un cuadrado impar.

Segundo Orden

La manera de sumar 5 y 50 también es invertida
Patrén Reducido a digitos Patrén sin reducir

11.3) Conclusién

Puedo afirmar que la trinidad también juega un rol importante en los patrones desafinados, demostrando
que existen dos patrones en espejo y uno que se espeja a si mismo. Aunque quizas de una forma mas
desorganizada o cadtica también existe un gran orden.




14) Analisis cuadrado magico simétrico de Orden 12 (Armoénico)

Este cuadrado tiene la particularidad de tener en si mismo los niimeros del 1 al 144 ordenados de manera tal
que todas sus lineas verticales y horizontales tienen la constante magica de 870. También sus diagonales.

Este cuadrado mégico es de orden n=12.
Constante Magica A=870

Constante Magica B=145

Constante Magica C=1

Constantes Magicas de la trinidad
Patrén opuesto complementario de Primer Orden=3.528

Patrén opuesto complementario de Segundo Orden=3.432
Total 6.960
Patrén equitativo de Tercer Orden=3.480

Aplicando Formulas

nn? + 1)

C.magica A, = >

12(12%2+1)_ 1740

C.magica A 1, = ; = 875
_ n?+1
C.magica B, = >
C.magica B, = 122 +1 =145
_ n®+1
C.magica ¢, = 9
122 +1
C.magica c 15 = —5 = 16,11111111

C.magica c 1, =1
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1

C.magica c 1,

Recordemos que para sumar 1:

1+9=10=1

1se complementa con el 9

2+8=10=1
3+7=10
4+6=10
5+5=10

2 se complementa con el 8
3 se complementa con 7

4 se complementa con 6

1
1
1

5 se complementa con 5

Opuestos complementarios
48 Parejas (una azul otra Verde)

Segundo Orden

Primer Orden
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Suma de los casilleros celestes y azules de los
numeros del primer Orden
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24

36 36 36 36 36 36 36 36

24*12=288
36*8=288

Suma de los casilleros verde de los nimeros del
Segundo Orden

9|12 3 1(2| 7 16
4|5| 4 6|5| 6 16
7|12 1 312 9 16
9|12 3 112 7 16
6|5| 6 4|5( 4 16
7|12 1 312 9 16
18| 7 9/8| 3 16
6|5| 6 4|5( 4 16
38| 9 7/8] 1 16
18| 7 9/8| 3 16
4|/5( 4 6|5| 6 16
38| 9 718 1 16
24 24 24 24 24 24 24 24

16*12=192

24*8=192

[SSIN Y SR N HSS I e )\ ISV O B e )W KV B IS I IV~ Vo)
O D N[O ||~ [0y W - W
O N | |0 W | |k WO |~ || o
Q |00 |U1 |00 DN |UT NN U1 N (00 (Ul
[OSTE NS N HOV I KN I IS N B KN B Ko )W SN B i e
B[O (WD [k [w o[~ (g0 [0
Ul [N (0O (U1 |00 |00 (U1 |00 (N (U1 (NN
A lw (o d N[Nk oy |w(-
N(o|oNs|ow|s ]|k w|o |-
= O | W R s WO (B0 (O

Tercer Orden

Patron Equitativo

Cada columna del mismo color interactia en
conjunto dentro del Patrén. Podemos observar
dos pares de columnas, dos marrones y dos
rosadas.

Total 24 Parejas
Ejemplo
2+8=10=1

545-10=1
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Analisis del Patrén equitativo

5 2
8 2
2 5
5 2
2 8
2 5
5 8
2 8
8 5
5 8
8 2
8 5
60 60 60 60

11
20
11
11
20
11
29
20
29
29
20
29

Red

N NN NNNNMNNNMNMNNMNNMNDN

Los colores marrones y rosados en
columnas verticales suman 60.

Mientras que en forma horizontal suma
11,20, 29, estos numeros se diferencian por
9 ntimeros uno de otro y los tres se
reducen a 2.

El 11 se repite 4 veces =44
El 20 se repite 4 veces=80
El 29 se repite 4 veces=116
44+80+116=240

El 60 se repite 4 veces=240

14.1) Girando los Patrones Opuestos Complementarios 1802

Podemos observar como todos los casilleros suman la reduccion 1.

= = ™

o

= 5 ;== o

[ I "o R o R o IR Vo T o R - - I s T - R - D |

[f=]

o o= M~ o

o

8 6 6 & £
8 ¥ S ¥
19 If_ 8 T
8 6 6 & £
T €& 9 §& 49
S L 8 T
T II [4
T €& 9 §& 49
€ 9 E T 6
T I © L
8 II? S ¥
S 9 £ T 6




Cuadrado Magico con los formatos del Patrén basado en la trinidad

Patrones opuestos complementarios

Los casilleros pintados suman 3480

Los casilleros pintados suman 3432

‘ 144| 2| 3]141]140 137 10| 11133
13 | 131|130 | 16 13 | 131 | 130 17 20| 21123]122| 24
25 | 119 | 118 | 28 25| 119 | 118 29 32 111]110] 36

‘ ‘ 108 | 38| 39105104 101 46| 47| 97

‘ ‘ 96| 50 92 89 58| 59| 85
1]83]|82 61| 83 65 68 75| 74| 72

71 | 70 73| 71 77 80| 81| 63| 62| 84

60| 86 56 53 94| 95| 49
40 | 106 | 107 | 37 48| 98 44 41 106 | 107 | 37
109 | 35 | 34 [ 112 | 113 | 31 26 109 | 35 113 116 | 117 | 27| 26120
121 | 23 | 22 | 124|125 | 19 128 121 23 125 128|129 | 15| 14132
‘ ‘ 8 139 5 | 4 |1421143] 1 12(134|135| 9| 8138 5 142 143| 1
Primer Orden Segundo Orden
14.2) Girando los Patrones Opuestos Complementarios sin reducir 1802
Podemos observar como todos los casilleros suman la Constante Magica B= 175.
T  E¢T ZFT 3 6 GET ¥ET TT
2 140 7]137|136| 10| 11133
7€l vT ST 621 8T €z [Tel
131131]130| 16| 17127 20 122
0ZT 92 LT LIT 91T SE 60T
25[119|118| 28| 29115 32 110
L€ s0T T 86 8F
38 101
6F <6 98 09
61| 83| 82| 64 Ve |9 T
S R L vL SL 69 89 €2 19

m S8 65 8% E6 TS 05 96

m " 26 ‘v OF ¥OT GOT 65 8t 80T
1091 35| 34112 | 113 9€ OTT TIT EE TE 8IT 61T ST
21| 23| 221124 | 125 v¢ ¢CT €21 T2 0 OET TET €T

EET 1T OFT TFT € T T

134 8

4| 142 | 143

0T .ﬁEI
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14.3) Los Opuestos Complementarios juntos en una misma Tabla.

Podemos observar como los valores de
color azul se vinculan con los de color
verde y ambos patrones forman un
engranaje perfecto de armonfa.

Total 48 Parejas

Ejemplo
144+1=145
13+132=145
6+139=145

Si sumamos las filas horizontales de color azul y verde en todas las posiciones obtenemos la suma de 580 (es la
suma horizontal de los patrones opuestos complementarios).

580
580
580
580
580
580
580
580
580
580
580

[ ] [ ] 580

Si sumamos en forma vertical 8 casilleros desde arriba o desde abajo también suma 580. Este nimero lo
podemos encontrar de diversas maneras.

580=145*4 (145 es la constante magica B)
6960/580=12 (12 es el nimero de orden del cuadrado)

Estas sumas con la misma constante no se dan en todos los patrones equitativos de otros cuadrados
magicos
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14.4) Patron Equitativo sin reducir.

Todos los pintados suman 3480
144 s|14101200 6| 70137|136] 10 133 EnestecasoelPatron,equltatlvt?lograla
suma de 145 completandose a si mismo en
13 130 16| 17]127126] 20| 21123 24| | sumas que estan separadas del centro por
25 118| 28| 29|115|114| 32| 33[111 36 | | la misma distancia.
108 39|1105|104| 42| 43[101|100| 46 97 .
Total 24 Parejas.
96 51] 93| 92| 54| 55| 89| 88| 58 85
61 82| 64| 65| 79| 78| 68| 69| 75 72| | Ejemplo
2+143=145
73 70| 76| 77| 67| 66| 80| 81| 63 84
131+14=145
60 87| 57| 56| 90| 91| 53| 52| 94 49| | 140+5=145
48 99| 45| 44|102|103| 41| 40106 37| | 137+8=145
109 34|112[113| 31| 30| 116|117 27 120
121 22|124[125| 19| 18|128]|129| 15 132
12 135] 9| 8[138]|139| 5| 4]142 1
Tercer Orden

14.5) Giro d 1802 Patrén Equitativo

Podemos observar como los valores de cada columna coincide en la suma de 145.

Por lo cual podemos afirmar que en el Patrdn sin girar hay dos columnas al derecho y otras dos columnas al
revés.

T Pl ¥ & GET BET 8 6  GET

144 3 141 140 6 7 137 136 10 133

ZET €T 62T 821 81T 61 GSZT vel 22

13 130 16 17 127 126 20 21 123 24

] 118 28 29 115 114 32 33 111 36 0ZT [z LIT 9IT 0E TE£ EIT ZIT +E
108 39 105 104 42 43 101 100 46 97| ‘e 90T \OF R E0T ‘70T RSy |66

&7 v6e TS ES T6 06 95 /(G /B
96 31 93 92 54 55 89 88 38 83|

8 €0 T8 08 90 [f9 AL 9L 0L
61 82 64 65 79 78 68 69 75 72

[ G/ 69 80 B/ 6. SO ¥9 E8
73 70 76 77 67 66 B0 B1 63 84

S8 85 B8 68 55 w5 €6 €6 TS
60 87 57 58 90 91 53 52 94 49|
28 99 45 44 102 103 41 40 106 37 L6 o 00T TOT € E¢ ®OT SOT 6F
109 34 112 113 31 30 116 117 27 120 °¢ TIT €2 [CEvTT ST BEgEr ST

T €CT TZ 0C 9TT LZT LT 9T OQfT

121 22 124 125 19 18 128 129 15 132

EET 0T OfT LET £ O OFT T¥T €

12 135 9 8 138 139 5 4 142




Si sumamos de forma horizontal aparece el nimero 290 en todos sus casilleros, el 290 aparece haciendo
diferentes combinaciones dentro del cuadrado magico en reiteradas oportunidades sobre todo cuando
sumamos 4 casilleros, pero lo interesante de este valor es que aparece en el patréon equitativo.

Todos los pintados suman 3480

140 137 290
17 20 290
29 32 290

104 101 290
92 89 290
65 68 290
77 80 290
56 53 290
44 41 290

113 116 290

125 128 290

8 5 290

290=145*2 (145 es la constante magica B)
3480/290=12 (12 es el numero de orden del cuadrado)

Estas sumas con la misma constante no se dan en todos los patrones equitativos de otros cuadrados magicos.
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15) Anadlisis del Simétrico cuadrado magico de Orden 10 (Inarmdnico)

Los patrones inarmonicos tienen la caracteristica de tener sus patrones opuestos complementarios totalmente
diferentes. Su Patrén equitativo esta siempre distribuido desproporcionadamente en el tablero.

Este cuadrado tiene la particularidad de tener en si mismo los ntimeros del 1 al 100 ordenados de manera tal
que todas sus lineas verticales y horizontales tienen la constante magica de 505. También sus diagonales.

Este cuadrado magico es de orden n=10.
Constante Magica A=505

Constante Magica B=101

Constante Magica C=2

Aplicando Formulas

C.magica A, =

2

n(n2+1)_

C.magica A 1

2

10(102+1) _

1010

—— =505

2

C.magica B, =

n2+1

2

C.magica B 1y = 10> +1 =101

C.magica ¢, = n29+1: C.magica ¢ 19 = 10°+1 11,22222222=  C.magica ¢ 19 = 2
1199|98| 4(95| 6| 7/93]|92| 10 1] 9| 8| 4| 5 6| 7| 3] 2] 1
90| 12| 88| 17| 16| 85| 14| 83| 19| 81 9| 3| 7 8| 7 4| 5] 2| 1] 9
30| 22| 23|77|75| 76| 74| 28| 79| 21 3] 4| 5 5/ 3 4] 2| 1| 7| 3
61| 69| 68| 34| 36| 65| 37| 63| 32| 40 7| 6| 5 71 9 2| 1| 9| 5| 4
50| 52| 43| 57| 45| 46| 54| 58| 59| 41 5/ 7| 7 31 9 1| 9| 4| 5| 5
51149 53| 47| 55|56|44| 48| 42| 60 6| 4| 8 21 1 2| 8| 3| 6| 6
31| 39| 38| 64| 66| 35| 67| 33| 62| 70 4| 3| 2 1| 3 8| 4| 6| 8| 7
80| 72| 73| 27| 25| 26| 24| 78| 29| 71 8! 9| 1 9| 7 8 6| 6| 2| 8
201 82| 13| 84| 86| 15| 87| 18| 89| 11 21 1| 4 3| 5 6| 6/ 9| 8| 2
91| 9| 8|/94| 5/96|97| 3| 2|100 1| 9| 8 4| 5 6| 7| 3| 2| 1
Patron magico simétrico de 10x10 Reducciones
(Inarmonico)




C.magica ¢ 1y = 2

Recordemos gque para sumar 2:

1se complementa con el 1 1+1=2
2 se complementaconel9  2+9=10=2

3 se complementa con 8 3+8=10=2
4 se complementa con 7 4+7=10=2
5 se complementa con 6 5+6=10=2

Opuestos complementarios (Patrén Inarmonico)
Ambos patrones son diferentes, pero a pesar de eso se complementan de todas formas.

Tercer Orden

Patron Equitativo (Inarménico)

Este Patréon no esta distribuido en forma
equitativa dentro del tablero, si trazaramos
diagonales o rectas en su centro notariamos que su
distribucién es desproporcionada.

Cada nuimero interacta en conjunto dentro del
Patrén para lograr la reduccién 2. Como por
ejemplo los marcados en el cuadro.

Segundo Orden




15.1) Patrones Opuestos Complementarios sin reducir

Podemos observar cémo se vinculan ambos Patrones para lograr la suma de la constante Magica B= 101

Opuestos complementarios Inarménicos

Total 33 Parejas.

Cada casillero rojo se vincula con uno verde para sumar la constante magica B=101

16| 85

7 92
14| 83| 19

65

10 1|99
90| 12
30| 22
69

88

3

47
4 35| 67

| 16] 8
| 75] 76|
4| 36 3

6
5
71 63

43| 57| 45

46| 54| 58

55|
52
73| 27| 25

62| 70
25| 26 29| 71
20 89| 11 82 84 \
91 2]100 |
15.2) Patron Equitativo Inarménico sin reducir.

9] 68

12

371 63 32|

32
54 59

42

opuesto.

No4l 66|

33| 62

24| 78| 29

Total de 17 parejas.

15

11 Por ejemplo

5] 96

87| 18| 89
3| 2

100+1=101

37+64=101
70+31=101
4+97=101

19+82=101
67+34=101

En este caso el Patron equitativo Inarménico
logra la suma de 101 completdndose a si mismo
en sumas de dos casilleros azules.

Podemos observar que la distribucion en el
tablero es desproporcionada. Tenemos mas
41 casilleros azules a la izquierda arriba que en su

Tipos de Patrones

El inico cuadrado Armoénico puro es el de 3 x 3 ya que no existe la posibilidad de que sea Desafinado y mucho
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menos inarmoénico. En el resto de los cuadrados magicos segun se los arme con diferentes formas he encontrado
que hay Patrones Armoénicos, desafinados e inarmonicos. Pero la trinidad se manifiesta absolutamente en todos

los cuadrados magicos.
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16) Tabla de constantes Magicas

Las constantes se calculan utilizando las formulas detalladas en las paginas anteriores.

Podemos observar que en la constante magica C existe un patrén de repeticién cada 9 lugares (188152125).
Puedo afirmar que no existen Constantes Magicas C=3, 4, 6,7,9.Solo hay 1, 2, 5, 8.

Las constantes magicas A y B también tienen un patrén cada 9 lugares si reducimos sus digitos.

La suma de los 9 nimeros de la constante C (188152125) es igual a 33 (se reduce a 6)
La suma de los 9 nimeros de la constante B es igual a 510 (se reduce a 6)
La suma de los 9 niimeros de la constante A es igual a 2205 (se reduce a 9)

33=3+3=6
510=5+1+0=6
2205=2+2+0+5=9

C.MagicaB | C. MagicaC
10 1
17
26
37
50
65
82

101
122
145
170
197
226
257
290
325
362
401
442
485
530
577
626
677
730
785
842

G DR, NULERE OO0 RN RFEP NULEFE OOORERIULN P N U= 00

Suma total de cada cuadrado magico
Constante Magica A * Numero de orden del cuadrado= Suma Total

Ejemplo: Cuadrado magico de orden 9
369*9=3321
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Las constantes méagicas A se diferencian entre si por
valores que parecen aleatorios pero al chequear las
diferencias de estos observo que se distancian por
muiltiplos de 3 comenzando en el valor 12 en la
segunda diferencia.

cuadrado | Constante Mdgica A

Orden 3 Diferencia 1 | Diferencia 2
Orden 4 19

Orden 5 31 12
Orden 6 46 15
Orden 7 64 18
Orden 8 85 21
Orden 9 109 24
Orden 10 136 27
Orden 11 166 30

Las constantes magicas B se diferencian entre si con
valores impares comenzando con el nimero 7.

cuadrado | constante magica B | Diferencia
Orden 3 10

Orden 4 17 7
Orden 5 26 9
Orden 6 37 11
Orden 7 50 13
Orden 8 65 15
Orden 9 82 17
Orden 10 101 19
Orden 11 122 21




17) Tabla de valores del Patron Equitativo

Como podemos observar en la tabla todos los Patrones que tienen Constante Magica C =1 tienen Patron
equitativo (258) Tercer Orden.
Serian los cuadrados magicos que su orden son multiplos de 3

Mientras que los que tiene Constante magica C= 8, 2 y 5. Tienen Patrdén Equitativo (147) Segundo Orden.
Serian los cuadrados magicos que su orden es distinto a multiplos de 3

Por lo cual los patrones Opuestos complementarios se forman siempre con los nimeros del
Primer orden 369 y el contrario al Patron Equitativo.

Para cuadrados magicos de orden multiplos de 3 seria (147)

Para el resto seria (258)

Patrén Equitativo | C. Magica C

|
|
| 147 8
147 8
| 147 5
147 2
| 147 2
147 5
| 147 8
147 8
Orden 15 |
'Orden 16 | 147 5
 Orden 17 | 147 2
Orden 18 |
| 147 2
147 5
| 147 8
147 8
| 147 5
147 2
| 147 2
| 147 5

85



18)

Tabla de cantidades de digitos por Patréon (opuestos complementarios y equitativo)

Reducciones

Las sumas de cada cantidad corresponden a la constante magica de la Trinidad.

Patrones de la Trinidad

Orden 4

Primer

Tercer

Segundo

Orden 5

Orden 7

Primer

Primer

Tercer

Tercer

Segundo

Segundo

Orden 8

Primer

Tercer

Segundo

Orden 10 Primer | 1.683 Tercer | 1.650 Segundo
Orden 11 40 Primer | 2.460 40 Tercer | 2.420 Segundo
Orden 13 56 Primer | 4.788 56 Tercer | 4.732 Segundo

Suma
Opuestos complementarios Equitativo Total Total
. . . 5
Cantldad Orden Suma Cantldad Orden Suma Cantidad Orden Suma N2 por De todo
Cuadrado 3 cuadrado| cuadrado

121

169

1.225
2.080

5.050
7.381

14.365

Podemos observar que los cuadrados magicos multiplos de 3 (los de color celeste) tienen la misma cantidad en
los 3 patrones, estan distribuidos en perfecta armonia. Por lo cual los voy a denominar Cuadrados Magicos
Perfectos. Estos siempre tienen patrones opuestos complementarios del primer y segundo Orden y el patron
equitativo es de tercer Orden.

La suma de los totales de los patrones opuestos complementarios de los cuadrados magicos multiplos de 3 es
el doble del patrén equitativo.

Ejemplo Cuadrado de orden 12

Cantidad 1=48 Suma 1=3.528
Cantidad 2=48 Suma 2=3.432
Cantidad 3=48 Suma 3=3.480

3.528+3.432=6.960 el doble de la suma 3 (patron equitativo)

3.480%2=6.960

Los que no son multiplos de 3 tienen como patrén opuestos complementarios a los niimeros del Primer y tercer
Orden. El Patrén equitativo es siempre de segundo Orden.



Constantes Magicas de la Trinidad

87

Op. Complement /equit.

Cantidad 3

Total (suma 1+2)
Cantidad 1+2 | Suma de opuestos.
cuadrados Complementarios.
Orden 3 6 30
Orden 4 10 85
Orden 5 16 208
Orden 6 24 444
Orden 7 32 800
Orden 8 42 1365
Orden 9 54 2214
Orden 10 66 3333
Orden 11 80 4880
Orden 12 96 6960
Orden 13 112 9520

Equitativo. Relacion

2

1,66666667

1,77777778

2

1,88235294

1,90909091

2

1,94117647

1,95121951

2

1,96491228

Los cuadrados magicos multiplos de 3 tienen una relacién 2/1, mientras que el resto tiene una relacién
decimal aproximada a 2.

19) cCalculo de cantidades para cuadrados Magicos Perfectos (miltiplos de 3)
Opuesto complementario Equitativo
Cuadrado Primer Orden Segundo Orden Tercer Orden

Ejemplo: cuadrado de orden 12 tiene 144 ntimeros (12x12).

N= cantidad total de nimeros por cuadrado.

N=144

| Cantidad= N:3

(casilleros por Patrén)

Cantidad= 144:3=48

Este método lo podemos aplicar a todos los cuadrados magicos multiplos de 3.
(Orden 3, Orden 6, orden 9, etc.)
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20) cCalculo de cantidades para Patrones que no son miltiplos de 3

Las cantidades de los cuadrados que no son multiplos de 3 los podemos calcular de la siguiente manera:

Patrénes Opuestos Complementarios

Patrén Equitativo

Primer Orden Segundo Orden Tercer Orden
Cuadrados Cantidad 1 Suma 1 Cantidad 2 Suma?2 Cantidad 3
Orden 4 5 45 5 40 6
Orden 5 8 108 8 100 9

Férmula para las cantidades por Patrén

N= cantidad total de nimeros por cuadrado.

Cantidad 1= (N-1):3
Cantidad 2= (N-1):3

(casilleros en el Patrén complementario 1)
(casilleros en el Patrén complementario 2)

Cantidad 3= (N-1):3+1 (casilleros en el Patrén equitativo)

Ejemplo 1
El cuadrado méagico de Orden 4 tiene 16 nameros (4x4).

N=16

Cantidad 1= (16-1):3=5
Cantidad 2= (16-1):3=5

Cantidad de casilleros en el Patrén complementario 1
Cantidad de casilleros en el Patréon complementario 2

Cantidad 3= (16-1):3+1=6 Cantidad de casilleros en el Patron equitativo

Ejemplo 2

El cuadrado magico de Orden 5 tiene 25 nimeros (5x5)

N=25

Cantidad 1= (25-1):3=8
Cantidad 2= (25-1):3=8

Cantidad de casilleros en el Patréon complementario 1
Cantidad de casilleros en el Patrén complementario 2
Cantidad 3= (25-1):3+1=9 Cantidad de casilleros en el Patron equitativo

Siempre el patron equitativo tiene un nimero mas que los patrones opuestos complementarios en
los cuadrados magicos que no son multiplos de 3.
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21) Calculo de la suma total de cada cuadrado Magico.
Existe una férmula que calcula la sumatoria de todos los nimeros que hay por cuadrado magico.

A) Ejemplo cuadrado magico de Orden 4 (4x4)
Total de nUmeros N=16.
La suma de los 16 numeros (1+2+3+4.....+16) =136.

2

- N(N + 1)
Z Suma total =
1

‘ 16+ (16+1) 16+ (17)
Z Suma total = = =136
1

2 2

B) Ejemplo cuadrado magico de Orden 6 (6x6)
Total de niUmeros N=36.
La suma de los 36 nimeros (1+2+3+4.....+36) =666.

- 36+ (36+1) 36+ (37)
Z Suma total = = = 666
1

2 2

21.1) Tabla de Sumas totales de cada cuadrado Magico.
Podemos observar que sus resultados manifiestan una secuencia muy interesante, aquellos cuadrados
magicos que son multiplos de 3 sus sumatorias se reducen a 9 y los que no lo son se reducen a 1.

El 1 representaria el alfa y el 9 el omega, un ciclo infinito de comienzo y finalizacién. Podemos observar que
en esta secuencia también se manifiesta la trinidad, dos cuadrados magicos con reduccién 1 y un tercero con
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reduccion 9. (E1 9 es la totalidad). El cuadrado de Orden 3, 4 y 5 esta contemplado en el famoso teorema de
Pitagoras, el cual calcula los catetos de un triangulo rectangulo.

22) Calculo de las sumatorias por patrén.

A)  Calculo de Sumas Cuadrados magicos Perfectos (multiplos de 3)

Patrones de la Trinidad
Suma
Opuesto complementario Equitativo Total Total
Cantidad Orden Suma Cantidad Orden Suma N2 por De todo
Cuadrado 1 1 cuadrado | cuadrado

Ejemplo cuadrados magicos que son multiplos de 3, por ejemplo el de orden 3 (3x3).

Cantidad 1 =3 suma 1= 18
Cantidad 2=3 suma 2=12
Cantidad 3=3 suma 3= 15
Suma Total 45

Formulas

‘ Suma 3= Suma total del cuadrado: 3
Suma 3= 45:3=15

| Suma 2= Suma total del cuadrado: 3-Cantidad 1
Suma 2=45:3-3=12

‘ Suma 1= Suma total del cuadrado: 3+cantidad 1
Suma 1=45:3+3=18

B) Calculo de Sumas Cuadrados magicos que no son multiplos de 3

Patrones de la Trinidad
. . . Suma
Opuesto complementario Equitativo Total Total
Cantidad Suma Cantidad Suma Cantidad Suma N2 por De todo
Cuadrado 1 2l 1 2 olela 2 3 Dl 3 cuadrado| cuadrado
Orden 4 5 Primer 45 5 Tercer 40 6 Segundo 51 16 136

Ejemplo de cuadrados magicos que no son multiplos de 3, por ejemplo el de Orden 4 (4x4)

Cantidad 1 =5 suma 1=45
Cantidad 2=5 suma 2= 40
Cantidad 3= 6 suma 3=51



Suma Total 136

Formulas
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Suma 1= (Suma total del cuadrado-1):3

Suma 1= (136-1):3=45

‘ Suma 2= (Suma total del cuadrado-1):3-Cantidad 1

Suma 2= (136-1):3-5=40

‘ Suma 3= (Suma total del cuadrado-1):3+cantidad 3

Suma 3= (136-1):3+6=51
Estas Formulas se aplican a todos los cuadrados Magicos sin excepcién.
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23) Cantidad de digitos por cuadrado Magico.

Podemos observar que los cuadrados magicos Perfectos (multiplos de 3) tienen la misma cantidad de digitos
en el cuadrado magico.

En el capitulo siguiente aparecen todos los cuadrados magicos con sus reducciones del Orden 3 al Orden 20.

cantidad de digitos al reducir por cuadrado mdagico
Cuadrados Total
Orden 3 9
Orden 4 16
Orden 5 25
Orden 6 36
Orden 7 6 6 6 6 5 5 5 5 5 49
Orden 8 8 7 7 7 7 7 7 7 7 64
Orden 9 81
Orden 10 12 11 11 11 11 11 11 11 11 100
Orden 11 14 14 14 14 13 13 13 13 13 121
Orden 12 144
Orden 13 19 19 19 19 19 19 19 18 18 169
Orden 14 22 22 22 22 22 22 22 21 21 196
Orden 15 225
Orden 16 29 29 29 29 28 28 28 28 28 256
Orden 17 33 32 32 32 32 32 32 32 32 289
Orden 18 324
Orden 19 41 40 40 40 40 40 40 40 40 361
Orden 20 45 45 45 45 44 44 44 44 44 400

Podemos observar que se forma un patrdén de distribucién de digitos cada 9 cuadrados magicos.

T

jemplo
A) Los cuadrados magicos de Orden 4 y 5 es igual al de Orden 13 y 14 (sus diferencias son de 9).
B) Los cuadrados magicos de Orden 7 y 11 es igual al de Orden 16 y 20(sus diferencias son de 9).
C) Los cuadrados magicos de Orden 8 y 10 es igual al de Orden 17 y 19(sus diferencias son de 9).

Cuando el cuadrado magico tiene el mismo valor de reduccién tiene la misma distribucion de digitos

Los de orden 4 (tienen los 7 primeros digitos con una cantidad y los otros dos con uno menos), los de orden 13y 22

Orden 13=1+3=4
Orden 22=2+2=4



La constante C de cada cuadrado magico coincide con la distribucion de sus digitos.

cantidad de digitos por cuadrado Constante Reduccion de la
constante Magica B

cuadrados Magica B =Const. Magica C.
Orden 3 10
Orden 4 2 2 2 2 2 2 2 1 1 17
Orden 5 3 3 3 3 3 3 3 2 2 26
Orden 6 37
Orden 7 6 6 6 6 5 5 5 5 5 50
Orden 8 8 7 7 7 7 7 7 7 7 65
Orden 9 82
Orden 10 12 11 11 11 11 11 11 11 11 101
Orden 11 14 14 14 14 13 13 13 13 13 122
Orden12 [16 16 16 16 16 16 16 16 16| 145
Orden 13 19 19 19 19 19 19 19 18 18 170
Orden 14 22 22 22 22 22 22 22 21 21 197
Orden 15 226
Orden 16 29 29 29 29 28 28 28 28 28 257
Orden 17 33 32 32 32 32 32 32 32 32 290
Orden 18 325
Orden 19 41 40 40 40 40 40 40 40 40 362
Orden 20 45 45 45 A5 44 44 44 44 44 401

Las reducciones de las constantes magicas forman un ciclo de 9 cuadrados magicos, es decir que cada 9
cuadrados magicos se repiten las reducciones y las distribuciones de sus digitos.
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A) Todas las constantes Magicas C= 1 son cuadrados magicos Perfectos (tienen la misma cantidad de
digitos).
Podemos observar que la distribucion de los digitos de los cuadrados magicos Perfectos (los que
son multiplos de 3) estan siempre dentro de las secuencias del primer orden.

369

Es increible que coincidan los cuadrados magicos perfectos con los niimeros de la
magnificencia.

B) Todas las constantes Magicas C= 2 tienen la misma distribucién de digitos. (1+8)
C) Todas las constantes Magicas C= 5 tienen la misma distribucién de digitos. (4+5)
D) Todas las constantes Magicas C= 8 tienen la misma distribucién de digitos. (7+2)

Podemos observar que la distribucidn de los digitos del los cuadrados magicos estan dentro de las
secuencias del segundo (147) y tercer orden (258). Aunque la suma de cada uno genera el
misterioso nimero 9.




Para saber qué cantidad de digitos hay de cada nimero solo debemos dividir la constante magica por 9.
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Cantidad de digitos por cuadrado magico= (Constante Magica B): 9

A) Ejemplo
Cuadrado de orden 5
Constante magica B= 26
Constante Magica C=8, distribucion (7+2)

Cantidad de digitos por cuadrado méagico= (26): 9= 2,88
Esto significa que tendra una distribucién de 3 a 2 digitos que se repiten por cuadrado. Formando la
distribucion de 7 nimeros que se repetiran 3 veces y 2 nimeros se repetiran 2 veces.

cantidad de digitos

cuadrado

Orden 5

B) Ejemplo
Cuadrado de Orden 11

Constante magica B= 122
Constante Magica C=5, distribucion (4+5)

Cantidad de digitos por cuadrado magico= (122) : 9= 13,55
Esto significa que tendra una distribucién de 14 a 13 digitos que se repiten por cuadrado. Formando la
distribucion de 4 niimeros que se repetiran 14 veces y 5 niimeros que se repetiran 13 veces.

cantidad de digitos

cuadrado

Orden 11
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24) Meétodo de construccion de los cuadrados Magicos.

Existen muchos métodos para construirlos, en este libro mostrare un método sencillo para cada uno.

Los métodos para construirlos por lo general se dividen en Orden Par y orden Impar, y dentro de los pares
tenemos dos estilos diferentes.

Como podemos ver hasta en la construccién de los cuadrados magicos aparece la trinidad.

24.1) Cuadro magico de orden impar

Orden3,5,7,9, 11, 13, 15, etc.

Método de construccién Diagonal de Yang Hui.

Referencia: Yang Hui (1238-1298.), fue un matematico chino de Qiantang (actual Hangzhou), provincia de Zhejiang,
durante la Dinastia Song (960-1279 d.C.). Yang trabajo en los cuadrados magicos.

El ejemplo mas sencillo es un cuadrado de orden 3 (3x3), el mas pequefio posible. Usaremos los nimeros del 1
al 9. Empieza dibujando el esqueleto de tu cuadrado. Después afiade casillas en todos los laterales, hasta formar
un rombo. De esta forma:

Ahora, empieza en el extremo superior con el 1 y coloca todas las cifras siguiendo las diagonales alternas
formadas en el rombo. Observa que quedan casillas en blanco.

Cuadrado magico de orden 3

1
4] |2 49 2
_ 3/5|7
9 816

Sélo te falta completar el cuadrado magico. Debemos
colocar los niimeros que estan en las casillas

exteriores del cuadrado, al lugar opuesto que les
corresponde.



https://es.wikipedia.org/wiki/Qiantang
https://es.wikipedia.org/wiki/Hangzhou
https://es.wikipedia.org/wiki/Zhejiang
https://es.wikipedia.org/wiki/Dinast%C3%ADa_Song
https://es.wikipedia.org/wiki/Cuadrados_m%C3%A1gicos

Segundo ejemplo; cuadrado Magico de Orden 5 (5x5) y constante Magica A=65.

11 7

16| |12

[21] [17] |13

22| [18] [14

10

23 k)

15

o

24 20

11|24 |7 (20| 3
4 (12|25 8 |16
175 |13 (21| 9
10 (18| 1 (14|22
236 (19| 2 |15

24.2) Cuadro magico de orden par

Hay dos tipos de cuadrados de Orden Par, los que son multiplos de 4 y el resto de los pares.

A) Multiplos de 4.

Tipo de Construccion: Rotacion Simétrica.

Formula= 4n, n>0

4*1=4  cuadrado de 4x4
4*2=8 cuadrado de 8x8
4*3=12 cuadrado de 12x12

Si el cuadrado tiene 4, 8, 12, 16, 20, ... casillas de lado.

Podemos obsrvar a simple vista como los casilleros de color naranja giran 1802 para formar el cuadrado

magico.

Ordenados del 1 al 64 Girando 1809 Cuadrado Magico de 8x8

1| 2| 3| 4| 5| 6] 7| 8 O 109 |6s 1| 2]162]|61]|60/59| 7| 8
9110|11]12]13(14|15|16 Vo e I8 |Ts 911054 (53|52 |51|15|16
1711819202122 |23 |24 || &t | i | 48147|19|20|21|22|42]41
25026272829 (30|31 (32| [ & e €€ 40139|27(28|29|30|34|33
33134|35[36(37|38|39|40 || |t | |5 32131|35|36|37|38|26 |25
4114214344 45|46 (47 |48 | [t & A 241234344 |45)|46|18|17
49|50 |51|52|53|54|55|56 L L A 4915014 |13]12|11|55|56
57158159]60|61 62|63 |64 9 5 7 57|58 6| 5| 4| 3|/63|64
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B) Cuadrados magicos de orden 4n+2

Formula= 4n+2, n>0

Método de construccién Rotacién vy Espejo.

4*1+2=6X6

4*2+2=10x10
4*3+2= 14x14
4*4+2=18x18

Es bastante complejo el armado de cuadrado magico de orden 6 de Enrique Cornelio Agrippa.

Cuadrado Mégico de orden 6

1] 35

34| 3

32

6

30 8

28| 27

11

7

24| 23

15| 16

14

19

13| 17

21| 22

20

18

12| 26

9|10

29

25

31] 2

4] 33

5

36

La construccion de este respeta sus diagonales pero el resto es mucho més confuso y cadtico.
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De hecho para construirlo se requiere rotar algunos casilleros 1802 y otros espejarlos. Se necesitan 5 pasos para

su construccion.

Pasos para su construccion

ordenado del 1 al 36

1] 2| 3] 4| 5] 6
7] 8] 9[10|11]12
13[(14]15|16|17] 18
19]120(21(22|23] 24
25[26127(28)29]30
31[{32]33[{34)35(36

ler Paso, marco las diagonales

Cuadrado Mégico 6x6

De los ordenados del 1 al 36
marco en azul a los siguientes.

2do Paso, roto 1802

3er Paso, espejo sus

ordenado del 1 al 36 nimeros.
1] 2| 3| 4] 5| 6 6 5| 4| 3| 2] 1
71 8| 9(10|11|12 12| 11) 10| 9| 8| 7
13(14|15|16(17]18 18| 17| 16| 15(14]13
19]20]21]22|23)|24 24| 23| 22| 2112019




25126[27(28[29(30 30| 29| 28] 27]26(25
31|32(33[34[35(36 36| 35| 34| 333231

Del espejado marco los N2 4to Paso roto 1802 Cuadrado Magico 6x6

5to Paso, mantienen su posicion Cuadrado Magico 6x6
Del espejado los siguientes N°. finalizado

6[5]4[]3|2]1 3

12|11]10] 9 [ 8| 7 7

18(17|16|15]14 |13 14

24(23122121]20]19 20

30129(28(27]26|25 25

36|35(34(33]32(31 33

Podemos observar que los casilleros marrones y amarillos forman el mismo Patrén. En cambio los de
color azul si le trazamos una diagonal observaremos que el mismo patrén esta duplicado y es igual a
los anteriores.
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Andlisis detallado.

Como podemos observar en el cuadrado de 6x6 ordenado sus nimeros del 1 al 36, los cuatro patrones
anteriores tienen vinculacion con el que esta en direccién opuesta y las diagonales también se vinculan a
este.

Cuadrado Méagico de Orden 6

N2 ordenados del 1al 36

Cuadrado Méagico de Orden 6

Dif: Diferencia
Formatos ordenados con su opuesto.

Suman cruzados 37 Suman cruzados 37 Suman 37 consigo mismo.
Ejemplo 2+35=37 Ejemplo 4+33=37 1+36=37, 6+31=37
dif dif dif dif dif dif
4 3
3 5 12 8 4 7 5
4 3 17 5 14 7 7 5
1 1 23 6 20 6 7 5
3 4 30 7 25 5 7 5
5 3 34 4 33 8 7 5
57 165 120 102 111 111
total 222 total 222 total 222

La suma total de cada columna forma el 222. En todos los casos. Por lo cual esta seria otra constante magica.
Podemos comprender que la trinidad sigue interactuando en el triple 2 y en el hecho de formar 3 columnas.
También es muy interesante poder notar que el nimero 57 se reduce a 3, el 165 se reduce a 3, el 120 se
reduce a 3 el 102 se reduce a 3, el 111 también se reduce a 3.

El nimero 222 se reduce a 6. Y la suma total de todo el cuadrado forma el 666 el cual se reduce a 9.

Otra vez los nameros del primer Orden se manifiestan con toda su fuerza.

Las diferencias que existen entre cada nimero estan invertidas en los dos primeros casos menos en las
diagonales (color rojo).

Por ejemplo:
dif dif

s =W
w N = .
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25) Diferentes Cuadrados mdgicos con sus respectivos Patrones.
Basados en la trinidad ordenados del Orden 3 al Orden 13.

Estos estan construidos con los 3 métodos explicados en el capitulo anterior para facilitar su estudio y

comprension, pero la trinidad se puede aplicar a cualquier cuadrado magico de cualquier orden y
método de construccion.

25.1) Cuadrado magico de orden 3 (Armonico)
Método de construccion Diagonal de Yang Hui.

4| 9| 2

3] 5

8| 1| 6
Constantes Magicas Constantes Magicas de la trinidad
Este cuadrado magico es de orden n=3. Patrén opuesto complementario de Primer Orden=18
Constante Magica A=15 Patrén opuesto complementario de Segundo Orden=12
Constante Magica B=10 Total 30
Constante Magica C=1
Constante Magica Impar =5 (es la mitad de la constante Patroén equitativo de Tercer Orden=15
Magica B), (Multiplicado por n es igual a la constante Magica A)

15 es la mitad de 30 (esta relacidn perfecta sucede en los cuadrados magicos miultiplos de 3)
15 es la constante magica A.

Patrones opuestos Complementarios Patron equitativo
Suma 10 Suma 10 en si mismo
En 3 Parejas utilizando 1 pareja, el 5 queda
solo como constante magica
impar.

4] o]
3 7
1] 6

Primer Orden=18 Segundo Orden=12 Tercer Orden=15
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25.2) Cuadrado magico de orden 4 (Armonico)
Tipo de Construccién: Rotacion Simétrica.

16| 3| 2|13
5(/10| 11| 8
6| 7|12
4| 15| 14| 1
Constantes Magicas Constantes Magicas de la trinidad
Este cuadrado magico es de orden n=4. Patrén opuesto complementario de Primer Orden=45
Constante Magica A=34 Patrén opuesto complementario de Tercer Orden=40
Constante Magica B=17 Total 85
Constante Magica C=8 Patrén equitativo de Segundo Orden=51

51=17*3 (17 es la constante magica B)
85=17*5(17 es la constante magica B)
La relacién que existe es de 85-51=34 (34 es la constante Magica A)

Los cuadrados magicos pares (4, 8,10, etc.) que no son multiplos de 3, tienen una relaciéon decimal.
85/51=1,66...

Reducidos a un digito para lograr el armado de los Patrones.

Patrones opuestos Complementarios Armonicos Patron equitativo Armoénico
Suma 8 de reduccion en 5 Parejas Suma 8 en si mismo en 3 parejas,
utilizando dos casilleros.

70 3| 2| 4

5| 1| 2| 8

9] 6| 7| 3

4] 6| 5| 1

Primer Orden Tercer Orden Segundo Orden
Patrones sin reducir
Patrones opuestos Complementarios Patron equitativo Armonico
Armonicos Suma 17 en si mismo en 3 parejas,
Suma 17, en 5 Parejas utilizando dos casilleros.

16| 3| 2|13
5/ 10| 11| 8
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| Primer Orden=45 | Tercer Orden=40 | Segundo Orden=51

25.3) Cuadrado magico de Orden 5 (Armonico)
Método de construccion Diagonal de Yang Hui.

111 24| 7120] 3

4| 12| 25| 8| 16
17| 5]13|21] 9
10] 18] 1] 14| 22
23| 6]19] 2] 15

Constantes Magicas Constantes Magicas de la trinidad

Este cuadrado magico es de orden n=5. Patrén opuesto complementario de Primer Orden=108
Constante Magica A=65 Patrén opuesto complementario de Tercer Orden=100
Constante Magica B=26 Total 208

Constante Magica C=8 Patrén equitativo de Segundo Orden=117 (104+13)

Constante Impar A=13 (es la mitad de la constante Mégica
B), (Multiplicado por n es igual a la constante Magica A)
Constante Impar B=4

Patrén equitativo de Segundo Orden=117 (104+13)
104 es la mitad de 208

117=13*9 (13 es la constante magica Impar A)
104=13*8 (13 es la constante magica Impar A)
104=26*4 (26 es La constante magica B)

208=26*8

Reducidos a un digito para lograr el armado de los Patrones.

Patrones opuestos Complementarios Armonicos Patron equitativo Armoénico
Suma 8 de reduccion Suma 8 de reduccién en si mismo
Utilizando dos casilleros, en 4 parejas,
el 4 es la constante magica Impar

Primer Orden Tercer Orden Segundo Orden




Patrones sin reducir

Patrones opuestos Complementarios Armoénicos Patrén equitativo Armonico
Suma 26 en 8 parejas. Suma 26 en si mismo

Utilizando dos casilleros, en 4
parejas, el 13 es la constante magica
Impar

Primer Orden=108

Tercer Orden=100 Segundo Orden=117

La trinidad en conjunto.
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25.4) Cuadrado magico de Orden 6 (Desafinado)
Método de construccidn, rotacion y espejo.

De este tipo tenemos cuadrados magicos desafinados y también Inarmoénicos.

En este caso utilizaremos un cuadrado magico desafinado.

6

32

3

34

35

1

7

11

27

28

30

19

14

16

15

23

24

18

20

22

21

17

13

25

29

10

9

26

12

36

5

33

4

31

104

Constantes Magicas
Este cuadrado magico es de orden n=6.

Constante Magica A=111
Constante Magica B=37
Constante Magica C=1

Constantes Magicas de la trinidad
Patréon opuesto complementario de Primer Orden= 234

Patrén opuesto complementario de Segundo Orden=210

Total 444

Patroén equitativo de Tercer Orden=222

222 es la mitad de 444 (esta relacion perfecta sucede en los cuadrados magicos multiplos de 3)
222=37*6 (37 es la constante méagica B)
222=111*2 (111 es la constante méagica A)

444=111*4
444=37*12

Reducidos a un digito para lograr el armado de los Patrones.

Patrones opuestos Complementarios
(Desafinados, ya que esta en espejo)

Suma 1 de reduccién en 12 parejas.

Patron equitativo Desafinado
Suma 1 en si mismo utilizando
dos casilleros en 6 parejas..

Primer Orden

Segundo Orden

T ST IV P PR o N
n N N o (N o
N T N BN VR Y
Ao |w oy [~ |
N [0 [0 |v1 |0 |eo
NG FICI IO o NI [ PN

Tercer Orden




Patrones sin reducir

Patrones opuestos Complementarios
(Desafinado, ya que esta en espejo)

Suma 37 en 12 parejas.

Patron equitativo Desafinado
Suma 37 en si mismo utilizando dos
casilleros en 6 parejas.

B
11

7

Primer Orden=234

Segundo Orden=210

6132] 3| 34|35| 1
7011 27| 28| 8] 30
19| 14| 16| 15| 23| 24
18120 22| 21| 17| 13
25129 10| 9] 26| 12
36/ 5133] 4| 2] 31

Tercer Orden=222
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Si a los opuestos complementarios los giramos 1802 no coinciden con la suma de 37 en la mayoria de los casos.

La Trinidad en conjunto.

_E
7

11

19| 14

B -

25
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25.5) Cuadrado magico de Orden 7 Armonico
Método de construccion Diagonal de Yang Hui.

221 47| 16| 41| 10| 35| 4

5|/23|48| 17| 42| 11| 29
30 6| 24]|49]| 18| 36| 12
131 31| 7[25] 43| 19| 37
38| 14| 32| 1] 26| 44| 20
211 39| 8|33 2[27]|45
46| 15) 40| 9| 34| 3| 28

Constantes Magicas
Este cuadrado magico es de orden n=7.

Constante Magica A=175
Constante Magica B=50
Constante Magica C=5

Constante Impar A=25 (es la mitad de la constante Magica
B), (Multiplicado por n es igual a la constante Magica A)

Constante Impar B=7

Constantes Magicas de la trinidad
Patrén opuesto complementario de Primer Orden= 408

Patréon opuesto complementario de Tercer Orden=392
Total 800

Patrén equitativo de Segundo Orden= 425 (=400+25)

400 es lamitad de 800
400=50*8 (50 es la constante magica B)

400=16*25(25 es la constante magica Impar A)

800=50*16

Reducidos a un digito para lograr el armado de los Patrones.

Patrones opuestos Complementarios Armonicos
Suma 5 de reduccién en 16 parejas.

Patron equitativo Armoénico
Suma 5 en si mismo utilizando
dos casilleros en 8 parejas, el 7
es la Constante Magica Impar.

Primer Orden

Tercer Orden

Segundo Orden
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Patrones sin reducir

Patrones opuestos Complementarios Armoénicos Patrén equitativo Armonico
Suma 50, 16 parejas. Suma 50 en s mismo utilizando
dos casilleros en 8 parejas, el 25
es la Constante Magica Impar.

122 47 35 |
5|23 11] 29
6 36| 12

30

38| 14

211 39
L4

15
Primer Orden =408 Tercer Orden=392 Segundo Orden=425

La trinidad en conjunto

4
212
30| 6| 2 18




25.6) Cuadrado magico de Orden 8 Armonico.

Tipo de Construccién: Rotacion Simétrica.

1| 2|162|61| 60[59]| 7| 8

9/10]54|53| 52| 51|15| 16
48[47[119]20| 21|22|42| 41
40)39]27]28| 29]/30|34]| 33
32131|35|36| 37| 38| 26| 25
24123]143|44| 45/46|18| 17
49[50] 14| 13| 12|11 |55| 56
57/58| 6| 5| 4| 3]|63] 64

108

Constantes Magicas
Este cuadrado magico es de orden n=8.

Constante Magica A=260
Constante Magica B=65
Constante Magica C=2

Constantes Magicas de la trinidad
Patrén opuesto complementario de Primer Orden= 693

Patréon opuesto complementario de Tercer Orden=672

Total 1.365

Patrén equitativo de Segundo Orden= 715

715=65*11 (65 es la constante Magica B)
Larelacion que existe es de 1.365-715=650
650=65*10

1365=65*21

Los cuadrados magicos pares (4, 8,10, etc, los que no son multiplos de 3), tienen una relacién decimal.

1365/715=1,909....

Reducidos a un digito para lograr el armado de los Patrones.

Patrones opuestos Complementarios Armonicos
Suma 2 de reduccién en 21 parejas

Patron equitativo Armonico
Suma 2 en si mismo utilizando
dos casilleros en 11 parejas.

Primer Orden

Tercer Orden

Segundo Orden




Patrones sin reducir
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Patrones opuestos Complementarios Arménicos
Suma 65 en 21 parejas

Patrén equitativo Armonico
Suma 65 en si mismo utilizando
dos casilleros en 11 parejas

54 )4 51 15 B

53|5
48 Y 19 )
10 IR 30 [
g 36

23 43| 44 LN 46 B

14| 13 f¥ 11

5052 Il 15 e
o7 [ 20| 21 [0l 42| 4

30 27 [B8 2930

Bl 55 30 J8 35 26 |26)

24 23 |8 44| 45 [l 18 17
a9l 50|14 J8 1211

Primer Orden=693 Tercer Orden=672

Segundo Orden=715

La trinidad en conjunto.




110

25.7) Cuadrado magico de Orden 9 Armonico.
Método de construccion Diagonal de Yang Hui.

37|178]| 29

70| 21| 62| 13[ 54| 5

30| 71| 22| 63| 14| 46

47| 7139

80| 31| 72| 23| 55|15

16| 48| 8

40| 81| 32| 64| 24| 56

5717|149

26| 58] 18

50| 1]42|74] 34| 66

67| 27|59

10| 51| 2]43|75]|35

36| 68| 19

60 11| 52| 3[44|76

77| 28| 69

20| 61| 12| 53| 4|45

Constantes Magicas
Este cuadrado magico es de orden n=9.

Constante Magica A=369
Constante Magica B=82
Constante Magica C=1

Constante Impar A=41 (es la mitad de la constante Mégica
B), (Multiplicado por n es igual a la constante Magica A)

Constante Impar B=5

Constantes Magicas de la trinidad
Patrén opuesto complementario de Primer Orden= 1.134

Patrén opuesto complementario de Segundo Orden=1.080
Total 2.214

Patroén equitativo de Tercer Orden= 1.107

1.107 es la mitad de 2.214 (esta relacion perfecta sucede en los cuadrados magicos multiplos de 3)

1.107=41*27 (41 es la constante magica Impar)
1.107=369*3 (369 es la constante magica A)

1.107-41=1066 (41 es la constante Magica Impar A)

1.066=82*13 (82 es la Constante Magica B)
2214=82%27
2214=369%6




Reducidos a un digito para lograr el armado de los Patrones.

Patrones opuestos Complementarios Armoénicos
Suma 1 de reduccién en 27 parejas

Primer Orden

Segundo Orden

Patron equitativo Armonico

Suma 1 en si mismo utilizando dos casilleros en 13 parejas, el 5 es la constante Magica Impar.

Tercer Orden

[EN

g1 (O | |0 W N MO

= (Ul (O (B 0 (W (NN (O

o (P (Ul (O (B (0 (W NN

N (O [k (U1 (O (B [0 (W (N

g N o[- |61 o s oo (w
w NN NN = Ul | O [ [0
o<1 NSVIE ENS T [ T e N PN 15, B IV R TN
NG o'> P ST ENU R NC R o N IS (S, B Ve
O | [0 w8 (N (o |mk o

111



Patrones sin reducir

Patrones opuestos Complementarios Armoénicos
Suma 82 en 27 parejas

8

50

19

m

s

1
32| 64

2| 43

11| 52

Primer Orden=1.134

oL

2o
51 2
ool oo B -

1
1] 32!

74

Segundo Orden=1.080

Patron equitativo Armonico

M4gica Impar..

Suma 82 en si mismo utilizando dos casilleros en 13 parejas, el 41 es la constante

37| 78] 29

70| 21| 62| 13| 54| 5

30| 71| 22| 63| 14| 46

471 71 39

80| 31| 72| 23| 55| 15

16| 48| 8

40| 81| 32| 64| 24| 56

57| 17| 49

9| 41| 73| 33| 65| 25

26| 58| 18

50| 1| 42| 74| 34| 66

67| 27| 59

10| 51| 2| 43| 75| 35

36| 68| 19

60| 11| 52| 3| 44 76

77| 28| 69

20| 61| 12| 53| 4| 45

Tercer Orden=1.107
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25.8) Cuadrado magico de Orden 10 Inarmdnico (3 Patrones diferentes)

Método de construccion Rotacion y Espejo.

98

97

96

94

93

10

90

12

13

87

85

86

84

18

19

11

80

79

23

24

76

75

27

28

22

71

70

69

68

34

36

35

37

33

62

61

41

59

58

57

45

46

44

53

52

50

51

49

48

47

55

56

54

43

42

60

31

32

38

64

65

66

67

63

39

40

30

29

73

74

25

26

77

78

72

21

20

82

83

14

16

15

17

88

89

81

91

92

95

99

100
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Constantes Magicas

Este cuadrado magico es de orden n=10.

Constante Magica A=505
Constante Magica B=101
Constante Magica C=2

Constantes Magicas de la trinidad
Patrén opuesto complementario de Primer Orden= 1.683

Patrén opuesto complementario de Tercer Orden= 1.650
Total 3.333

Patrén equitativo de Segundo Orden= 1.717

1717=101*17 (101 es la constante magica B)
Larelacion que existe es de 3.333-1.717=1.616

1.616=101*16
3.333=101*33

Los cuadrados magicos pares (4, 8,10, etc, que no son multiplos de 3), tienen una relaciéon decimal.

3.333/1.717=1,9411...
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Reducidos a un digito para lograr el armado de los Patrones.

Patrones opuestos Complementarios Inarmoénico (No hay Patrones iguales)

Tercer Orden

Suma 2 de reduccién en 33 parejas.

1
2
8

1

1
4

1

6| 8| 7

1

8| 8/ 7| 5

1
2

1

7, 6| 8] 7| 8] 9

70 6| 5| 4] 3| 9

6| 4] 3| 9

71 9] 8

2

5

70 6] 5| 4] 8] 9

8

5
5

4] 3| 9

2
3

2

6
5

2

1

9| 3| 4/ 6] 4] 5| 3| 9

7
5

6| 4| 3

Primer Orden

Patron equitativo Inarmonico
Suma 2 en si mismo utilizando dos casilleros en 17 parejas.

Segundo Orden




Patrones sin reducir

Patrones opuestos Complementarios Inarmoénico (No hay Patrones iguales)

Suma 101 en 33 parejas.

1] 2{98|97]|96

94

93

10

90|12 13|87 85

86

84

18

19

11

80|79|23|24|76

75

27

28

22

71

701 69| 68| 34| 36

35

37

33

62

61

41|59| 58| 57|45

46

44

53

52

50

51 49(48| 47|55

56

54

43

42

60

31|32 | 38| 64| 65

66

67

63

39

40

30 2973|7425

26

77

78

72

21

20182831416

15

17

88

89

81

91192 3| 7| 6

95

99

100

Primer Orden=1683

Tercer Orden=1650

Patron equitativo Inarmonico
Suma 101 en si mismo utilizando dos casilleros en 17 parejas.

Segundo Orden= 1717

12

13\ 85.\
80 79\ 76\ 27 28\22\

59 {8l 57 45 [l 44 53 [

ﬂ@g
-IJI o7 I
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25.9) Cuadrado magico de Orden 11 Armanico.
Método de construccion Diagonal de Yang Hui.

56| 117| 46|107| 36| 97| 26| 87| 16| 77 6

7| 57|118| 47|108| 37| 98| 27| 88| 17| 67
68 8| 58|119| 48|109| 38| 99| 28| 78| 18
19 69 9| 59|120| 49|110| 39| 89| 29| 79
80 20| 70| 10| 60|121| 50|100| 40| 90| 30
31 81| 21| 71| 11| 61|111| 51|101| 41| 91
92 32| 82| 22| 72 1| 62(112| 52|102| 42
43 93| 33| 83| 12| 73 2| 63|113| 53|103
104| 44| 94| 23| 84| 13| 74 3| 64|114| 54
55| 105| 34| 95| 24| 85| 14| 75 4| 65]|115
116| 45|106| 35| 96| 25| 86| 15| 76 5| 66
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Este cuadrado magico es de orden n=11.

Constante Magica A=671
Constante Magica B=122
Constante Magica C=5

Constante Magica Impar A=61 (es la mitad de la constante

Magica B), (Multiplicado por n es igual a la constante Magica A)

Constante Magica Impar B=7

Constantes Magicas de la trinidad

Patrén opuesto complementario de Primer Orden= 2.460
Patrén opuesto complementario de Tercer Orden=2.420

Total 4.880

Patrén equitativo de Segundo Orden= 2.501 (2.440+61)
(61 es la constante magica Impar)

2.440 es la mitad de 4.880

2.501=61*41 (61 es la constante magica Impar A)
2.440=122%20 (122 es la constante Magica B)

4880=122*40

Reducidos a un digito para lograr el armado de los Patrones.

Patrones opuestos Complementarios Armonicos. Suma 5 de reduccion en 40 parejas.
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| Primer Orden | Tercer Orden
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Patron equitativo Armoénico. Suma 5 en si mismo utilizando dos casilleros. En 20 parejas el 7 es la

constante magica impar.

Segundo Orden

Patrones sin reducir

Patrones opuestos Complementarios Armonicos
Suma 122 en 40 parejas.

56 | 117 | 46| 107 36| 97| 26| 87 16| 77 6 56 |117| 46| 107 | 36| 97| 26| 87| 16| 77 6
7| 57| 118| 47| 108 | 37| 98| 27| 88 17| 67 7| 57|118| 47| 108 37| 98| 27| 88| 17| 67
68 8| 58| 119 48| 109| 38| 99| 28| 78| 18 68 8| 58| 119 | 48| 109| 38| 99| 28| 78| 18
19| 69 9| 59| 120| 49| 110| 39| 89| 29| 79 19| 69 9| 59| 120 49| 110| 39| 89| 29| 79
80| 20| 70 10 60| 121 | 50| 100 40| 90| 30 80| 20| 70| 10| 60| 121| 50| 100| 40| 90| 30
31| 81| 21| 71 11| 61| 111 51| 101 | 41| 91 31 81| 21| 71| 11| 61| 111| 51| 101| 41| 91
92 32| 82 22 72 1| 62| 112 52| 102 | 42 92| 32| 82| 22| 72 1| 62| 112| 52| 102| 42
43| 93| 33 83 12| 73 2| 63| 113| 53| 103 43| 93| 33| 83| 12| 73 2| 63| 113| 53| 103
104 | 44| 94| 23 84| 13 74 3| 64| 114| 54 104 | 44| 94| 23| 84| 13| 74 3| 64| 114| 54
55| 105 34| 95 24| 85 14| 75 41 65| 115 55(105| 34| 95| 24| 85| 14| 75 4| 65| 115
116 | 45| 106| 35 96| 25 86| 15| 76 5[ 66 116| 45| 106 35| 96| 25| 86| 15| 76 5| 66
Primer Orden=2460 Tercer Orden=2420




Suma 122 en si mismo utilizando dos casilleros en 20 parejas, el 61 es la constante magica Impar.

Patron equitativo Armodnico

Segundo Orden=2501
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25.10) Cuadrado magico de Orden 12 Armonico.
Tipo de Construccién: Rotacién Simétrica.

1 2 3|141|140|139|138|137|136| 10| 11| 12
13| 14| 15|129|128|127|126|125|124| 22| 23| 24
25| 26| 27|117|116|115|114|113|112| 34| 35| 36

108|107 | 106| 40| 41| 42| 43| 44| 45| 99| 98| 97
96| 95| 94| 52| 53| 54| 55| 56| 57| 87| 86| 85
84| 83| 82| 64| 65| 66| 67| 68| 69| 75| 74| 73
72| 71| 70| 76| 77| 78| 79| 80| 81| 63| 62| 61
60| 59| 58| 88| 89| 90| 91| 92| 93| 51| 50| 49
48| 47| 46|100|101|102|103|104|105| 39| 38| 37
109|110 111| 33| 32| 31| 30| 29| 28|118|119]| 120
121122 123| 21| 20| 19| 18| 17| 16|130| 131|132
133|134 135 9 8 7 6 5 4142|143 | 144
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Constantes Magicas

Constante Magica A=870
Constante Magica B=145
Constante Magica C=1

Cuadrado magico es de orden n=12.

Constantes Magicas de la trinidad
Patrén opuesto complementario de Primer Orden= 3.528

Patrén opuesto complementario de Segundo Orden=3.432
Total 6.960

Patroén equitativo de Tercer Orden= 3.480

3.480 es lamitad de 6.960 (esta relacion perfecta sucede en los cuadrados magicos multiplos de 3)

3480=145*24 (145 es la constante mégica B)
3480=870*4= (870 es la constante magica A)

6960=870*8
6960=145*48

Reducidos a un digito para lograr el armado de los Patrones.

Patrones opuestos Complementarios Armoénicos Suma 1 de reduccion en 48 parejas.
1| 2| 3| 6| 5| 4| 3| 2| 1| 1| 2| 3||| 1| 2| 3| 6| 5| 4| 3| 2| 1| 1| 2| 3
4| 5| 6| 3| 2| 1| 9| 8| 7| 4| 5| 6||| 4| 5| 6| 3| 2|1 9| 8|74 5|6
7| 8/ 9| 9| 8| 7| 6| 5| 4| 7| 8| 9||| 7| 8/ 9| 9| 8] 7| 6| 5| 4| 7| 8| 9
9| 8| 7| 4| 5| 6| 7| 8/ 9| 9| 8| 7||| 9| 8| 7| 4 5|6| 7|8 9|9|8|7
6| 5| 4| 7| 8| 9| 1| 2| 3| 6| 5| 4||| 6| 5| 4|l 7| 8| 9| 1| 2| 3| 6| 5| 4
3| 2| 1| 1| 2| 3| 4| 5| 6| 3| 2| 1||| 3| 2| 2|l 12| 2| 3! 4| 5| 6| 3| 2| 1
9 8|/ 7 4/ 5/ 6|7 8,99 8|7 9| 8| 7| 4| 5|/ 6| 7| 8 9|9 8|7
6| 5| 4/ 7,8/ 9/ 1] 2|3/ 6| 5|4 65| 4| 7| 8/ 9| 1| 2|3/ 6|54
3/ 2| 1] 1) 23 4] 5] 6]3] 21 3 2] 1] 1| 2| 3| 4|5|6|3|2]1
1121 3| 6] 5|43 2 1] 1] 23||1|2|3|6|5|4 3/2]1|1|2|3
4/ 5/ 6/ 3/ 2/ 1198/ 745/ 6/||4|5|6|3|21 9 8|7|4 5|6
7/ 8/ 919 8 7/ 6] 5] 4] 7] 8] 9]|| 7| 8| 9| 9|87 6|5 47 8|9




Primer Orden

Segundo Orden

Patron equitativo Armoénico. Suma 1 en si mismo utilizando dos casilleros en 24 parejas.

Tercer Orden

1 3] 6 4| 3 1] 1 3
4 6| 3 1] 9 7| 4 6
7 9| 9 7| 6 4| 7 9
9 7| 4 6| 7 9| 9 7
6 4| 7 9| 1 3| 6 4
3 1] 1 3| 4 6| 3 1
9 7| 4 6| 7 9| 9 7
6 4| 7 9| 1 3| 6 4
3 1] 1 3| 4 6| 3 1
1 3] 6 4| 3 1] 1 3
4 6| 3 1] 9 7| 4 6
7 9| 9 7] 6 4| 7 9

Patrones sin reducir
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Patrones opuestos Complementarios Armonicos

Suma 145 en 48 parejas.

1 2 3(141|140| 139|138 |137|136| 10| 11| 12 1 2 31141|140(139 (138|137 |136| 10| 11| 12
13| 14| 15|129 (128|127 |126| 125|124 | 22| 23| 24 13| 14| 15129128127 |126|125|124| 22| 23| 24
25| 26| 27117 |116|115|114|113|112| 34| 35| 36 25| 26| 27|117|116 (115|114 |113|112| 34| 35| 36

108|107 (106 | 40| 41| 42| 43| 44| 45| 99| 98| 97 108 (107 [106 | 40| 41| 42| 43| 44| 45| 99| 98| 97
96| 95| 94| 52| 53| 54| 55| 56| 57| 87| 86| 85 96| 95| 94| 52| 53| 54| 55| 56| 57| 87| 86| 85
84| 83| 82| 64| 65| 66| 67| 68| 69| 75| 74| 73 84| 83| 82| 64| 65| 66| 67| 68| 69| 75| 74| 73
72| 71| 70| 76| 77| 78| 79| 80| 81| 63| 62| 61 72| 71| 70| 76| 77| 78| 79| 80| 81| 63| 62| 61
60| 59| 58| 8| 89| 90| 91| 92| 93| 51| 50| 49 60| 59| 58| 88| 89| 90| 91| 92| 93| 51| 50| 49
48| 47| 46|100|101|102 (103|104 |105| 39| 38| 37 48| 47| 46100 |101|102|103|104|105| 39| 38| 37
109110111 | 33| 32| 31| 30| 29| 28|118|119|120 109 (110 {111| 33| 32| 31| 30| 29| 28118 |119|120
121|122 (123| 21| 20| 19| 18| 17| 16|130|131|132 121|122 (123| 21| 20| 19| 18| 17| 16 (130|131 |132
133|134 {135 9 8 7 6 5 4142|143 | 144 133 [ 134 | 135 9 8 7 6 5 41142 | 143|144
Primer Orden=3.528 Segundo Orden=3.432




Suma 145 en si mismo utilizando dos casilleros en 24 parejas.

Patron equitativo Armoénico

Tercer Orden=6.960

1 3| 141 139 138 136 | 10 12
13 15| 129 127 126 124 | 22 24
25 27| 117 115] 114 112 | 34 36

108 106 | 40 42| 43 45| 99 97
96 94| 52 54| 55 57| 87 85
84 82| 64 66| 67 69| 75 73
72 70| 76 78| 79 81| 63 61
60 58| 88 90| 91 93] 51 49
48 46| 100 102 | 103 105| 39 37

109 111 33 31| 30 28 | 118 120

121 123 | 21 19| 18 16 | 130 132

133 135 9 7 6 41142 144

121



25.11) Cuadrado magico de Orden 13 Armonico.
Método de construccion Diagonal de Yang Hui.

791164 | 67152 55[140| 43[128| 31|116| 19|104 7

8| 80|165| 68|153| 56141 | 44129 32|117| 20| 92
93 9| 81|166| 69|154| 57[142| 45|130| 33[105| 21
22| 94| 10| 82|167| 70[155| 58|143| 46|118| 34|106
107| 23| 95| 11| 83|168| 71[|156| 59|131| 47|119| 35
36|108| 24| 96| 12| 84[169| 72|144| 60|132| 48120
121| 37]109| 25| 97| 13| 85|157| 73|145]| 61|133| 49
50(122| 38|110| 26| 98 1| 86[158| 74|146| 62|134
135| 51[123| 39[111| 14| 99 2| 87|159| 75|147| 63
64|136| 52|124| 27[112] 15]100 3| 88|160| 76148
149| 65[137| 40]125| 28[113]| 16| 101 4] 89]161| 77
78150 53|138| 41[126| 29[114| 17|102 5| 90162
163| 66|151| 54|139| 42|127| 30]115] 18103 6| 91
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Constantes Magicas

Este cuadrado magico es de orden n=13.

Constante Magica A=1.105
Constante Magica B=170
Constante Magica C=8

Constante Magica Impar A=85 (es la mitad de la

constante Magica B), (Multiplicado por n es igual a la constante

Magica A)

Constante Magica Impar B=4

Constantes Magicas de la trinidad
Patrén opuesto complementario de Primer Orden= 4.788

Patrén opuesto complementario de Tercer Orden=4.732
Total 9.520

Patrdn equitativo de Segundo Orden= 4.845 (=4.760+85)
(85 es la constante magica Impar A)

4.760 es la mitad de 9.520

4.845=85*57 (85 es la constante magica Impar A)

4.760=170*28 (170 es la constante magica B)

9.520=170*56
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Reducidos a un digito para lograr el armado de los Patrones.

Patrones opuestos Complementarios Arménicos. Suma 8 de reduccién en 56 parejas.

70248/ 1|5[7],24[8 1[5 7
8/ 8 35/ 9,2 6/83/5/9]2]|2
3191 9/4]/6/1]3]/7/9/,4/6|6]|3
4141|1572 4,8/ 1]1]7|7
8/ 5/ 522,683/ 5/5/2 28
919/6/6/3/3[7,996|6|3]|3
4| 11774441177 4

5/5/2]2|8/8[1]5 52288
916/ 633|592 6/6]/3 39

1111779 4|6{1]3]7]7]4] 4
5|22 4|8 1|5/ 7,2 4885
6/ 6835 9],26/8 35 9|9

113/ 7,9]4)/6/1[3]7[9]4]6]1

Tercer Orden

702148/ 157248157
8/ 8/ 3 5/9 2,68 3[5[9]2]2
319/ 9461|1379 4]6|]6]|3
414/ 115|724/ 8]1]1]7]|7

8/ 55/ 2, 2[6/83/5[5[/2]28
91916163379 9|,6]6|3]3

4111774441177 4
5/5/2/ 2,88 1|5/ 522|838
91 6/6/3[3/5/9]2/6/6]/3]39

111779141 6]1[3 774 4
50212 4,8/ 1572|4885
6/ 683/ 5/92|,6/8],3 5|99
1031719416/ 1379 4]6]1

Primer Orden

Patron equitativo Armoénico. Suma 8 en si mismo utilizando dos casilleros en 28 parejas. E1 4 es la

constante magica Impar

Segundo Orden




Patrones sin reducir
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Patrones opuestos Complementarios Armodnicos
Suma 170 en 56 parejas.

79| 164 | 67| 152| 55| 140 | 43| 128 | 31| 116 19| 104| 7 79 | 164 | 67 |152| 55|140| 43 |128| 31[116| 19|104| 7
8| 80| 165 68| 153 | 56| 141 | 44| 129 | 32| 117| 20| 92 8| 80| 165| 68153 | 56| 141 | 44|129| 32| 117 | 20| 92
93 9| 81| 166| 69| 154| 57| 142| 45| 130| 33| 105| 21 93 9| 81]|166| 69 |154| 57| 142 | 45]130| 33 |105| 21
22| 94| 10| 82| 167| 70| 155| 58| 143 | 46| 118 | 34| 106 22| 94| 10| 82167 70 [155| 58| 143| 46 118 | 34 | 106
107 | 23| 95| 11| 83[168| 71[156| 59| 131| 47| 119 35 107] 23] 95| 11| 83|168] 71|156| 59|131| 47|119| 35
36|108| 24| 96| 12| 84|169| 72| 144| 60| 132 | 48| 120 361108 | 24| 96| 12| 841169 | 72|144| 60]132| 48120
121 | 37]109| 25| 97| 13| 85| 157 | 73| 145| 61| 133| 49 121| 3711091 25| 97| 13| 85|157| 73 |145] 61133 | 49
50| 122| 38| 110] 26| 98| 1| 86| 158| 74| 146| 62| 134 501122 | 3811101 26 98] 1| 86|1568| 74|146| 621134
135 51]123| 39| 111 | 14| 99| 2| 87|159| 75| 147| 63 135 5111231 39 1111 P44y 99 24 8711591 751147} 63
64| 136 | 52| 124| 27| 112| 15| 100 3| 88| 160| 76| 148 6411361 521124} 27 112 1511001 3 881160 76} 148
149 | 65| 137| 40| 125| 28| 113| 16| 101 | 4| 89| 161| 77 149| 65[137| 40|125| 28 | 113 | 16)101| 4| 89[161 | 77
78| 150 | 53 [138| 41[126| 29| 114| 17]|102| 5| 90| 162 78 | 150 | 53| 138 | 41126 | 29| 114 | 17|102| 5| 90| 162
163 | 66| 151 | 54| 139 | 42| 127 | 30| 115| 18| 103| 6| 91 163 | 66| 151 | 54|139| 42| 127| 30]115| 18| 103| 6] 91

Primer Orden=4.788

Tercer Orden=4.732

Patron equitativo Armonico

Suma 170 en si mismo utilizando dos casilleros en 28 parejas. El nimero 85, es la constante magica
Impar.

8

93

Segundo Orden=4.845
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26) _Los signos del zodiaco y la trinidad.

Existen 12 signos zodiacales y cada uno posee fortalezas y debilidades, rasgos unicos, deseos y actitudes ante las
demads personas y la vida. Con base en el analisis de las imagenes del cielo, asi como en la posicién de los planetas al
momento del nacimiento, la astrologia puede darnos una idea de las caracteristicas bdsicas de cada persona, sus
preferencias, sus defectos y sus miedos. Conocer las caracteristicas basicas de los signos zodiacales, realmente puede
ayudarnos a conocer mejor a las personas. En este analisis intentare demostrar como la trinidad juega un rol
fundamental en los signos del zodiaco.

Aries (21 marzo -19 abril)

Tauro (21 abril - 20 mayo)

Géminis (21 mayo - 20 junio)

Cancer (22 junio - 22 julio)

Leo (23 julio - 23 de agosto)

Virgo (24 agosto - 23 setiembre)

Libra (24 setiembre - 22 octubre)

Escorpio (23 octubre - 22 noviembre)
Sagitario (23 de noviembre - 21 de diciembre)
Capricornio (22 de diciembre — 19 de enero)
Acuario (20 enero — 19 de febrero)

Piscis (20 de febrero al 20 de marzo)

\
\
|

NV['61-030TC

Cada signo zodiacal a su vez esta dividido en tres decanatos.
12*3=36 decanatos.
36=3+6=9

Todo el zodiaco tiene 360¢
Cada signo zodiacal abarca 30¢9.
Cada decanato 10°@

Existen 4 elementos que se vinculan con los signos zodiacales y estos son:
Fuego, Aire, Tierra, Agua.

Existen 3 signos zodiacales para cada elemento.
4 elementos *3 signos =12.

Los signos zodiacales pertenecen a cuatro elementos, 3 signos para cada uno:
Fuego: Aries, Leo, Sagitario

Tierra: Tauro, Virgo, Capricornio

Aire: Géminis, Libra y Acuario

Agua: Cancer, Escorpio, Piscis

Podemos ver como la trinidad se presenta no solo en los decanatos de cada signo sino también en los 4 elementos.
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Si enumeramos los signos seglin su orden podemos construir un rectangulo numeérico para obtener patrones basados
en la trinidad.

w N (O

1 5/ 9 1 5
Vi 2| 6 2| 6
8 Escorpio 3 7 11 3 7
9 Sagitario 4 8 19 4 8

1 Aries Ordenados del 1 al 12. Numeros Reducidos
4 Cancer
10
7 Libra
10 Capricornio

11 Acuario
12 Piscis

Ahora que tenemos la tabla aunque esta no sea un cuadrado y mucho menos magico, de todos modos podemos
explorar como actua la trinidad.

Patrones opuestos complementarios (Armoénicos)
Si a uno lo giramos 1802 coinciden sus posiciones Patron equitativo Armonico

1 5 9
1

w
0 N O

Segundo Orden Primer Orden Tercer Orden

Se repite en el primero el 1, en el segundo el 3y en el ultimo el 2.

Ahora trasladamos los patrones al formato original de nimeros del 1 al 12.

Patrones opuestos complementarios (Armonicos)
Si a uno lo giramos 180° coinciden sus posiciones

Patrén equitativo Armonico

1 5 9
10

12
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Segundo Orden (Suma 22) Primer Orden (suma 30) Tercer Orden (suma 26)

El Patron equitativo suma 26 tiene 4 nUmeros mas que el de segundo orden y 4 nimeros menos que el de primer orden.
Los opuestos complementarios suman 52 (22+30) mientras que el equitativo 26 (la mitad)

Podemos observar que los nimeros de los patrones opuestos complementarios suman 13. Este nimero es la
mitad de la suma del patrén equitativo.

1+12=13 Aries + Piscis (302 de distancia) 30=3

10+3=13 Capricornio+ Géminis (1502 de distancia) 150=6
7+6=13 Libra + Virgo (309 de distancia) 30=3

4+9=13 Cancer +Sagitario (1509 de distancia) 150=6

Aries y Piscis son signos que estan uno al lado del otro, al igual que libra y virgo.
Capricornio y géminis tienen una distancia de 1509 al igual que cancer y sagitario.

En el patrén equitativo sucede lo mismo, este suma 13 con sus propios numeros.
5+8=13 Leo+ Escorpio
2+11=13 Tauro +Acuario

Leo y escorpio estan a 90° de distancia en sentido anti horario mientras que tauro y acuario también estan a 902
de distancia en sentido horario.

Las distancias entre los signos son en 3 grupos, de 302, de 1502y de 902, podemos observar que la reduccién de
estos numeros nos lleva a los digitos de la magnificencia 369

Podemos observar también que en cada patrén hay dos parejas de signos opuestos que suman 1802 de
distancia. Cada pareja se relaciona con la otra formando un dngulo de 1802. Por lo cual en el zodiaco se forma
una cruz en los cuatro casos.

2 Tauro- 8 Escorpio
5 Leo - 11 Acuario.

Si restamos en todos los casos obtenemos un 6, el cual equivale a 1802. (7-1), (10-4), etc.

Es muy interesante poder ver que los 12 signos del zodiaco se muestran cuando el sol completa la vuelta en un
afio, el numero 13 me hace intuir, las 13 lunas del calendario maya que también completan un afio.
El sol y la luna en esta magnifica tabla basada en la trinidad dicen presente.

Los signos del - son los que inician la estacion del afio (primavera, verano, otofio, invierno)
Los signos del son los que finalizan la estacién del afio (ltimo mes de cada estacidn)

Estos son opuestos complementarios el inicio y el final de cada estacién se complementan. Mientras que la
estabilidad y el equilibrio lo encontramos en los signos del Tercer orden 258.

Lo mas interesante en estos doce nimeros es que cada nimero corresponde a un signo del zodiaco y forma el
siguiente orden.

Los N2 del segundo Orden tienen a: 1 Aries (fuego), 4 Cancer (agua), 7 Libra (aire), 10 Capricornio (tierra).
Los N2 del primer Orden tienen a: 3 Géminis (aire), 6 Virgo (Tierra), 9 Sagitario (fuego), 12 Piscis (agua).
Los N2 del tercer Orden tienen a: 2 Tauro (tierra), 5 Leo (fuego), 8 Escorpio (agua), 11 Acuario (aire).
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Como podemos ver los signos de cada elemento se han distribuido perfectamente en cada patrén, cada patrén
tiene 4 niumeros o signos que pertenecen a un elemento diferente.

Otra gran coincidencia es que los patrones coinciden con las caracteristicas de los signos

Ejemplo

Los N2 del segundo Orden tienen a: Signos cardinales. Este tiene los signos que marca los cambios de estacion,
(inicia la primavera, verano, otofio, invierno)

1 Aries (fuego), 4 Cancer (agua), 7 Libra (aire), 10 Capricornio (tierra).

Los N2 del tercer Orden tienen a: Signos Fijos. Este coincide con la plenitud de la estacién, su periodo mas
estable.
2 Tauro (tierra), 5 Leo (fuego), 8 Escorpio (agua), 11 Acuario (aire).

Los N2 del primer Orden tienen a: Signos Mutables. Este tiene los signos que preparan el fin de una estacién y
el comienzo de la siguiente.
3 Géminis (aire), 6 Virgo (Tierra), 9 Sagitario (fuego), 12 Piscis (agua).

Caracteristicas de los signos Los 4 elementos y sus caracteristicas

Mutable

Estas caracteristicas forman 3 cruces en el zodiaco y también forman 3 cuadrados.
La trinidad también esta presente en el zodiaco.

MANDALA DE LOS
DINAMISMOS
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Podemos observar también que la suma de los nimeros del 1 al 12 es igual 78, también la suma de los numeros
del primer, segundo y tercer orden es 78 (22+26+30), este nimero es el que utilizan las cartas del Tarot.

Esta compuesto de 22 arcanos mayores que coincide con los numeros del segundo orden y 56 arcanos menores
que serian la suma de los del primer y tercer orden (30+26=56).

Los 56 arcanos menores estan divididos en 4 elementos.

Nada es casualidad y el orden se manifiesta en todas sus direcciones mas alla de nuestra conciencia.

27) Latrinidad también interactiia en la constante Magica A de los cuadrados magicos.
Ejemplo cuadrado magico de orden 6.
Constante magicaA=111

Patrones opuestos Complementarios Patron equitativo
(Desafinado, esta en espejo) Desafinado
Suma 111 en 4 columnas, se completa la suma utilizando 3 Suma 111 cada columna
numeros de un cuadrado y 3 numeros del otro. Total 222.
Suma total 444.

k] 34 35. 6(32] 3|34|35| 1
8|30 7111|27) 28| 8|30
15| 23| 24 1914 |16 | 15|23 24
. 18120 22| 211713
12 25(29]10| 9|26]12
36| 5|33 36| 5/33| 4| 2|31

Primer Orden Segundo Orden Tercer Orden

En forma vertical los patrones suman 111, los dos opuestos complementarios lo hacen juntos mientras
que el patrén equitativo lo hace solo.

19114 16| 15|23 | 24
18120 22| 21|17]13
25129|10| 9]26]|12
36| 5(/33] 4| 2|31

Opuestos complementarios juntos Equitativo

En forma horizontal todo cambia, los tres patrones se necesitan y cada uno aporta dos numeros para
lograr la suma de 111.

Por ejemplo

6+3 + 34+1 + 32+35=111
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28) Reducciones en los cuadrados magicos.
Las reducciones en los cuadrados magicos son muy interesantes ya que no solo me permitieron encontrar el
comportamiento de la trinidad en ellos si no que revelan aun caracteristicas muy interesantes.

Ejemplo.
Cuadrado Magico de orden 8
Reducciones

1] 2(62|61|60|59| 7| 8 11 21 8| 71 6| 5| 7| 8

9|10|54|53(52|51| 15|16 9| 1| 9| 8| 7| 6| 6| 7
48147 119|20|21 (22| 42|41 31 2| 1| 2| 3| 4| 6| 5
40139|27(28(29(30| 34|33 4|1 3|1 9|1 1] 2| 3] 7|6
32/31(35|36|37|38| 26|25 5| 4| 8| 9| 1| 2| 8| 7
24|23 (43|44 |45|46| 18|17 6| 5| 7| 8| 9| 1| 9| 8
49 (50|14 (13|12 |11 | 55|56 4| 5| 5| 4| 3| 2| 1| 2
57|58 6| 5| 4| 3| 63|64 3| 4] 6| 5| 4] 3] 9| 1

Este cuadrado magico es de orden n=8.
Constante Magica A=260

Constante Magica B=65

Constante Magica C=2

Utilizando el cuadro de reducciones de orden 8, marcaremos en 9 cuadrados los nimeros del 1 al 9.

1/2/8{7|6/5]7|8
911/9|8]7|6|6|7
3/2|112|3/4[6|5
413]9[1]2]3]7]6
5/4/8|9[1|2] 8|7
6/5/7|8[9/1]9|8
4|5/5/4[3]2]1]|2
314/6/5/4]13]9]|1

’

—

Este es el iinico que no tiene pareja y se complementa a si mismo, su disefio esta en perfecta distribucién en el tablero.

Hay un total de ocho niimeros 1.

1 8 5/7|8 6 8
9 9 6|6|7 7 7
3 4] 6|5 3 5
413191 3/7|6 2 6
514189 8|7 1 7
6|5|7]8 9|8 9] 8
4]5[5] 4 3 2
314|6|5 9 4 1
El Patrdn del N2 2 es igual al 9, aunque rotado 1802. Siete nimeros 9 y siete nimeros 2.
2+9=11=2 Sumando los niimeros 2 obtenemos un total de 14.

Sumando los nimeros 9 obtenemos un total de 63.




131

La suma de ambos forma el 77.

112876578
911/9[8]7|6]/6|7
3/2/1[{2]3/4]6/|5
4139121376
5/4/8{9/1/2]8]7
6/5/7[8/9/1]9]8
4 5[5/4[3]2[1|2
3/4/6[5/4[39]1

El Patrén del N2 3 es igual al 8, aunque rotado 1802.

128 7] 6] 5] 7181
9l 1] 98l 7] 6] 6| 7
3[ 2] 1] 2[3[4]6]5
41 3] 9[1]2[3]7]6
5| 408 ol 1] 28] 7
657“919;
4] 5)5]4]3[2]1]2
3[4 6[5]4[3]9]1

Siete nimeros 8 y siete nimeros 3

El Patrén del N2 4 es igual al 7, aunque rotado 1802.

3+8=11=2 Sumando los ndmeros 3 obtenemos un total de 21.
Sumando los ndmeros 8 obtenemos un total de 56.
La suma de ambos forma el 77.
1] 2] 8] 7] 6] 5] 7] 8 1] 2] 8 5 7 8|
9/ 1] 98] 7] 6]6]7 9/ 1] 9] 8 6] 6]
3[2[ 1] 2[ 3@ 6] 5 3| 2[1]2]3[4]6]5
1 3]/ 9]1]2[3]7]|6 41319 1| 2|3 6
8l 9] 1] 2[8]7 5]4]8/9]1] 2] s
718/9]1]9]8 6| 5P 8/9[1]9]8
5 31211]2 4554|3212
6 3191 3/4|6/5|4]3|9|1

Siete ndmeros 7 y siete nimeros 4.

5+6=11=2

El Patrdén del N¢ 5 es igual al 6, aunque rotado 1802.

4+7=11=2 Sumando los nimeros 4 obtenemos un total de 28.
Sumando los nimeros 7 obtenemos un total de 49.
La suma de ambos forma el 77.

112|8|7|6 ! 7| 8 112 8|7 5|78

91119 8|7|6|6|7 9|1 1|9 8|7 7

3121] 2| 3|4|6 ! 31212 3|4 5

41319 1|2|3|7|6 41319|1| 2|37

418(9| 12| 8|7 5/4(8/9|1|2|8|7

6 71819 1| 9|8 ! 5/7,8/9|1|9]| 8

4 4| 3| 2| 1|2 41 5|54 3|2|1]2

3| 4| 6 41 3/9]|1 3| 4 ! 5/413|9|1

Siete nimeros 6 y siete nimeros 5.

Sumando los nimeros 5 obtenemos un total de 35.
Sumando los nimeros 6 obtenemos un total de 42.
La suma de ambos forma el 77.

El nimero dos que se forma mediante la suma de cuadros semejantes es el nimero Magico C.



28.1) Si a cada cuadrado del capitulo anterior le ponemos sus nimeros originales del cuadrado del orden 8

obtenemos lo siguiente:
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9

62

61

60

59

7

8

54

53

52

51

15

16

48

47

19

20

21

22

42

41

40

39

27

28

29

30

34

33

32

31

35

36

37

38

26

25

24

23

43

44

45

46

18

17

49

50

14

13

12

11

57

58

6

5

4

3

56
63

Este es el inico que no tiene pareja y se complementa a si mismo, su disefio esta en perfecta distribucién en el
tablero. Hay un total de ocho niimeros. Cada niimero que esta distanciado del centro a la misma medida suma 65.

Hay 4 parejas.

7] 8
15|16
42|41

4039 3433
32313536 |37 BB 26 | 25
24234344 18] 17
49[50[1413] 12 55H
57/58| 6| 5| 4| 3|63]64

Al rotarlo 1802 coincide el patrén azul con el verde y ambos
numeros suman 65. Hay 7 parejas.

1] 2

62

61

60

59

7

8

9110

54

53

52

51

15

16

48147

19

20

21

22

42

41

40139

27

28

29

30

34

33

32131

35

36

37

38

26

25

24123

43

44

45

46

18

17

49150

14

13

12

11

55

56

57|58

6

5

4

3

63

64

Hay 7 parejas.

Al rotarlo 1802 coincide el patrén naranja con el verde y
ambos nlimeros suman 65.

59

7|08

51

15

16

48

22

42

41

40

30

34

33

32

24

38
46

18

49

11

55

25

56

57

63

64

Al rotarlo 1802 coincide el patrén rojo con el verde y
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ambos nimeros suman 65.
Hay 7 parejas.

1| 2]162|61

60

7

9110[54|53

52

51

15

16

4814711920

21

22

42

4039|2728

29

30

34

33

31|35[36

37

38

26

25

43|44

45

46

18

17

13

12

11

55

56

63

64

Al rotarlo 1802 coincide el patrdn celeste con el azul y

ambos nimeros suman 65.
Hay 7 parejas.

49

50|14|13

12

11

55

57

] BB

63




29) Buscando otros patrones.
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Utilizaremos el cuadrado magico de orden 8 para buscar mas informacién y desarrollar cédigos ocultos en los

cuadrados magicos.

Cuadrado magico de orden n=8.

Constante Magica A=260
Constante Magica B=65
Constante Magica C=2

horizontales.

Suma 65, cruzando los nimeros en diagonal
Coincidiendo con la coloracion de sus filas

| 9110/54]53152151]15| 16

Ejemplo
B i I -

29.1) Patrones basados en las reducciones.

Suma 65, cruzando los nimeros en diagonal
Coincidiendo con la coloracion de sus filas

verticales.

2 61|60

10 53|52 15
47 20|21 42
39 2829 34
31 36|37 26
23 44145 18
50 13|12 55
58 63

También utilizaremos el cuadrado magico de orden 8 para buscar mas informacion y desarrollar cddigos ocultos

en los cuadrados magicos.

Cuadrado magico de orden n=8.

Constante Magica A=260
Constante Magica B=65
Constante Magica C=2

Cuadrado Magico

1

2

62

61

60

59

9

10

54

53

52

51

15

16

48

47

19

20

21

22

42

41

40

39

27

28

29

30

34

33

32

31

35

36

37

38

26

25

24

23

43

44

45

46

18

17

49

50

14

13

12

11

55

56

57

58

6

5

4

63

64

Cuadrado de Reducciones

112187 6/5/7]8
91119 8] 7]6]6]7
31211 2| 3/]4]6]5
413191 1] 2]13]7]6
5/4/8/9| 1]12]8|7
6|5/ 78] 91198
4/ 5|5/ 4] 3]2|1]2
3/4/6/5| 4/3]9]1
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29.2) Ahora buscare nimeros repitentes en secuencias.

Podemos observar que se forman 8 patrones intimamente conectados entre si.

Estos tienen el mismo disefio pero opuesto, el cual al girarlo 1802 queda en la misma posicién formando la suma
de reduccion =2

Se forma el N2 19345643, vertical y horizontal Se forma el N2 87567821, vertical y horizontal
9/11|/9(8| 7|/6|6
312(12| 3|4]|6
413(9|1] 2|37
5/4(8/9| 1|2|8
6/5/7|8| 9|19
41554 3|21
3/4/6/5| 4|3|9
Se forma el N2 21234554, vertical y horizontal Se forma el N2 76678919, vertical y horizontal

112[8]7|6/|5 8
31211]2| 3|4 5
41319|1(2]|3 6
5/418|9|1]| 2 7
6(5|/7|8|9]|1 8
41554 3|2 2
314 6|5|4|3 1
Se forma el N2 56432123, vertical y horizontal
112/8[7|6[5|7|8
9(1/9|8|7]6]|6|7
3(2|1|2|3|4|6|5
41319|1(2|3|7|6
5/418{9|1|2]|8|7
6(5|/7|/8|911|9|8
415543212
3/1416(5/4]3|9]|1

Se forma el N2 78219845, vertical y horizontal Se forma el N2 67321934, vertical y horizontal

112/ 87| 6|5|7|8

9/1/9|8|7|6|6]|7

3/2|1(2| 34| 6|5

4131911 2|3|7| 6

5/4|18(9|1| 2| 8| 7

6/5/7(8/9|1|9]| 8

4/ 5\5] 43|21 2

34| 6(5]|43|9|1




La suma de reducciones de estos nimeros en espejo forma el siguiente nimero.

Ejemplo

A- 1+1,9+2, 3+8, 4+7, etc.

A) 19345643 87567821=22222222
B) 21234554 76678919=22222222
C) 89198756 56432123=22222222
D) 78219845 67321934=22222222

Podemos ver como las 4 parejas se complementan entre si formando las mismas secuencias, siempre con el
numero 2, el cual es la constante magica C.

En este ejemplo podemos ver como también se complementan ambos patrones para sumar 65.

Ejemplo en forma vertical, se combinan ambas verticales
60+5, 52+13, 21+44, 29+36, 37+28, 45+20, 12+53, 4+61

Ejemplo en forma Horizontal, se combinan ambas horizontales
32+33, 31434, 35+30, 36+29, 37+28, 38+27, 26+39, 25+40

1| 2|62| 61| 60| 59 7| 8
9|110|54|53|52| 51| 15| 16
48| 47(19| 20| 21| 22| 42| 41
40| 39|27 28| 29| 30| 34| 33
32(31|35| 36| 37| 38| 26| 25
24| 23|43| 44| 45| 46| 18| 17
49| 50(14| 13| 12| 11| 55| 56
57|58 6| 5| 4| 3| 63|64

Si a uno de estos lo giramos 1802 quedarian superpuestos y cada nimero sumaria 65.
Cada patrdn se complementa con el otro, esto sucede en las 4 parejas.

29.3) Patrones en diagonales en sus reducciones.

En blancoeln? 1

En naranja el n2 92
En celeste el n2 318
En verde el n253186

En marrdn oscuro el n? 649275

En marron claro el n? 4581367

En amarillo el n? 35792468

136
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Los mismos colores repiten la misma
secuencia.
Salvo el amarillo.

Cuadrado Magico

Suma por color

250 2

s3 |7

19 P21 22|

41
39 Pl £ 33

32 B BN 26
24 M 46 |

50 [14FEY 12 (11

65

Y B

130

260

diferencia

65

Podemos observar como en la diferencias de la sumatoria por color aparece el ndmero 65, el cual es la
constante magica B. El canal central forma el 260 al igual que el celeste el cual es la constante magica A.
También los mismos colores cruzados en diagonal suman 65. Por ejemplo -53+12, etc.

29.4) Patrones en barras horizontales.

En el cuadro de reducciones aparecen secuencias horizontales de cuatro nimeros que se repiten, estos estan

marcados con el mismo color. Los de color blanco son diferentes.

Cuadro de orden 8 de reducciones.

S
ol
ol
N

3/4[(6/5/4/3]9|1

Suma Suma
126
134
126
134 126
% 126
126
126 134

Podemos observar que la constante magica A= 260 en todos los casos se forma bajo la combinaciéon de
la suma de 126+134 y la diferencia de estos ntimeros es de 8. El mismo valor que su nimero de orden.
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29.5) Patrones en barras verticales.
En el cuadro de reducciones aparecen secuencias verticales de cuatro nimeros que se repiten, estos estan
marcados con el mismo color. Los de color blanco son diferentes.

Cuadro de orden 8 de reducciones. suma 162 ‘ 162 ‘ 162 ‘ 98 -

suma [ 162162 [108] 93| 98| o8GR 162

Podemos observar que la constante magica A= 260 en todos los casos se forma bajo la combinacién de
la suma de 98+162 y la diferencia de estos nimeros es de 64 el cual es equivalente a 82.

Existe una gran coincidencia con las barras horizontales, en ambos hay 4 parejas iguales y 2 parejas
distintas.

Podemos observar que los patrones en color blanco son exactamente iguales.

Patrén Horizontal Patrén Vertical
7667 7667
6732 2376
9845 5489
4554 4554

Lo mismo sucede con los otros colores, se repiten en forma horizontal y diagonal. Aunque sus nimeros
estan en espejo.
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Mas Patrones ocultos dentro de la secuencia del Patron bajo la constante Magica A=260

Patron horizontal

Si anotamos los ndmeros del 1 al 64 en dos columnas inversas, podemos observar cémo se forman las
primeros 4 sumas magicas horizontales en patrones basados también en la trinidad ya que 2 son
opuestos (con dos ndmeros en sus puntas) y hay un tercero en el centro en equilibrio con 4 nimeros.

1| 2| 3| 4] 5] 6 ‘ 27]28]29(30[3132
64|63 |62|61]60]59 M 38|37]36(35]3433

Lo mismo sucede en los 4 siguientes, estos ocupan los lugares vacios del anterior. Estas quedan en
espejo.

1] 2| 3| 4| 5| 6 27|28/29|30|31 32
64|63 |62|61]60]59 38(37[36(35]34|33

Como podemos observar entre ambos se combinan para sumar 65 en todos los casos, (constante
magica B)

Patron Vertical

[EnY

©

48
40
32
24
49
57

Si anotamos los nimeros del 1 al 64 en dos columnas inversas, podemos observar como se forman las
primeros 4 sumas magicas verticales=260 con 4 patrones diferentes que luego se repiten en forma
invertida en los siguientes 4 filas verticales.
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1| 2| 3| 4] 5| 6] 7| 8| 9|10|11|12)13|14[15]16| 17| 18| 19| 20| 21|22 23| 24| 25|26|27|28]|29]|30|31]32
64| 63| 62| 61)| 60| 59| 58| 57| 56|55|54|53|52|51)|50|49|48)|47|46|45|44)|43|42|41[40|39|38|37|36|35]34]|33

1 3| 4| 5| 6| 7| 8| 9 11| 12| 13| 14| 15| 16| 17| 18| 19| 20| 21| 22 24| 25| 26| 27| 28| 29| 30 32
64| 63| 62)| 61] 60| 59 57| 56| 55| 54| 53|52|51 49| 48 46 | 45| 44| 43| 42| 41| 40 38| 37| 36| 35| 34| 33
11 2| 3| 4| 5( 6| 7| 8| 9[(10| 11| 12| 13| 14| 15| 16| 17| 18| 19| 20| 21| 22| 23| 24| 25| 26| 27| 28| 29| 30| 31| 32

64| 63| 62)| 61| 60| 59| 58| 57| 56| 55| 54| 53|52|51)|50|49|48)| 47| 46| 45| 44| 43|42|41|40|39|38|37|36|35]34]|33

11 2| 3| 4 6| 7| 8| 9|10| 11| 12 14| 15| 16| 17| 18| 19 21| 22| 23| 24| 25| 26| 27 29| 30| 31| 32
64| 63| 62 60| 59| 58| 57| 56| 55| 54 52| 51| 50| 49| 48| 47| 46| 45 431 42| 41| 40| 39] 38| 37 35]34] 33

1] 2| 3| 4| 5| 6| 7| 8| 9[/10)11|12|13|14|15[ 16| 17| 18| 19| 20| 21| 22| 23| 24| 25|26]|27|28|29|30)|31]32
64| 63| 62| 61]| 60| 59| 58| 57| 56| 55| 54| 53|52|51)|50|49|48)| 47| 46| 45| 44| 43|42|41|40|39|38|37|36|35]34]|33

1] 2 4| 5| 6| 7| 8| 9|10 12 13| 14| 15| 16| 17| 18| 19| 20| 21 23| 24| 25| 26| 27| 28| 29 31| 32
64| 63| 62| 61| 60 58| 57| 56| 55| 54| 53| 52 50| 49| 48| 47 45| 44| 43| 42| 41| 40| 39 37 36| 35| 34| 33
1] 2| 3| 4| 5| 6 8| 9/10|11] 12| 13| 14 16| 17 191 20| 21 22| 23| 24| 25 27| 28| 29] 30| 31 32
64 62| 61| 60| 59| 58| 57| 56 54| 53| 52| 51|50| 49| 48| 47| 46| 45| 44| 43 41| 40| 39| 38| 37| 36| 35 33

1| 2| 3| 4| 5| 6| 7| 8| 9[10(11|12) 13| 14| 15|16| 17| 18| 19| 20| 21| 22| 23| 24| 25| 26| 27| 28| 29| 30| 31| 32
64| 63| 62| 61| 60| 59| 58| 57| 56| 55| 54| 53| 52|51|50|49| 48| 47| 46| 45| 44| 43| 42| 41| 40| 39| 38| 37|36|35]|34]| 33

Podemos observar como los patrones opuestos (los que tienen un mismo disefio) suman 65.
Ejemplo 1+64

Podemos observar que sumando los nimeros de cada color con su opuesto los de la primera fila suman
siempre 33 y los de la segunda fila 97
Ejemplo:

4+29=33 12+21=33
60+37=97 52+45=97

1+32=33 9+24=33
57+40=97 49+48=97

6+27=33 14+19=33
62+35=97 54+43=97

Podemos observar que la constante Magica A =260 se descompone en 33*2 y 97*2

8+25=33 16+17=33
64+33=97 56+41=97
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Lo interesante es que todos los nimeros estan ordenados cada 8 lugares.

Por ejemplo:

Empiezo en el 1 camino 8 lugares, llego al 9, camino 8 lugares y llego al 17 pero bajo al 48, del 48 camino 8
lugares y llego al 40, del 40 camino 8 lugares y llego 32, del 32 camino 8 lugares y llego al 24, del 24 camino 8
lugares y llego al 16, aqui bajo nuevamente al 49, del 49 camino 8 lugares y voy al 57, del 57 camino 8 lugares y

voy al 1. Y todo vuelve a empezar.

1] 2| 3| 4| 5| 6| 7| 8| 9[/10)11|12|13|14|15[ 16| 17| 18| 19| 20| 21| 22| 23| 24| 25| 26| 27|28|29|30) 31|32
64| 63| 62| 61)| 60| 59| 58| 57| 56| 55| 54| 53|52|51)|50|49|48)| 47| 46| 45|44 43|42|41[40|39|38|37|36|35]34]|33

Si trazamos una linea uniendo los puntos cada 8 lugares se forma el simbolo del infinito.

1-9-49-40-32-24-48-57-........

EERER e ENRBEIREL i pope Wm
W esisisislieusisuossiofill T worosagt ot monert:

Esto sucede en los 8 sumas de la constante magica A=260
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30) Los cuadrados magicos y las reducciones magicas.

Hay cuadrados magicos que al reducir sus nimeros también tienen constante magica A de reduccién. En forma
horizontal vertical y diagonal se obtiene el mismo valor. Estos cuadrados magicos los denominare Maravillosos

Ejemplo cuadrado de orden 9. Reducciones del cuadrado de orden 9

369 45

37| 78| 29| 70| 21| 62| 13| 54| 5 369 1 6| 2| 7| 3| 8| 4| 9| 5 45
6| 38| 79| 30| 71| 22| 63| 14| 46 369 6| 2| 7| 3| 8| 4| 9| 5| 1 45
47| 7| 39| 80| 31| 72| 23| 55| 15 369 2| 7| 3| 8| 4| 9| 5| 1| 6 45
16| 48| 8| 40| 81| 32| 64| 24| 56 369 7| 3| 8| 4| 9| 5| 1| 6| 2 45
57| 17| 49| 9| 41| 73| 33| 65| 25 369 3] 8] 4] 9] 5| 1] 6| 2| 7 45
26| 58| 18| 50| 1| 42| 74| 34| 66 369 8| 4| 9| 5| 1| 6| 2| 7| 3 45
67| 27| 59| 10| 51| 2| 43| 75| 35 369 4| 9| 5| 1| 6] 2| 7| 3| 8 45
36| 68| 19| 60| 11| 52| 3| 44| 76 369 9| 5| 1] 6| 2| 7| 3| 8| 4 45
77| 28| 69| 20| 61| 12| 53| 4| 45 369 5| 1] 6] 2| 7| 3| 8] 4] 9 45
369 369 369 369 369 369 369 369 369 369 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45

Esto no sucede en todos los cuadrados magicos, solo sucede en los siguientes:
Para cuadrados magicos construidos por el método diagonal y otros métodos.

Férmula para los que parten del orden 3.
Cuadrados Magicos Maravillos = 3 + 18n, n=0
3x3,21x21, 39x39, etc.

Férmula para los que parten del orden 9.
Cuadrados Magicos Maravillos = 9 + 18n, n=0

9x9, 27x27, 45x45, etc.

Férmula para los que parten del orden 15.
Cuadrados Magicos Maravillos = 15 + 18n, n=0

15x15, 33x33, 51x51, etc.

Podemos ver que en las series comienzan los digitos del primer orden (369).
3
9
15=6
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La féormula para calcular su constante Magica A de reduccion es la siguiente:

Constante Magica A de reduccion = N2 de orden *5

Orden 3 = Constante Magica A de reduccién = 3 *5= 15
Orden 9= Constante Magica A de reducciéon =9 *5= 45
Orden 15= Constante Magica A de reducciéon =9 *5=75
Orden 21= Constante Magica A de reduccién = 21 *5= 105
Orden 27= Constante Magica A de reducciéon = 27 *5= 135

Podemos observar una diferencia es de 30 entre cada constante magica de reduccion.

El cuadrado Mdégico Perfecto, Maravilloso y Armdnico.

369 45

37| 78| 29| 70| 21| 62| 13| 54| 5 369 1| 6| 2| 7| 3| 8| 4| 9| 5 45
6| 38| 79| 30| 71| 22| 63| 14| 46 369 6 2| 7| 3| 8| 4| 9| 5| 1 45

47| 7| 39| 80| 31| 72| 23| 55| 15 369 2 7| 3| 8| 4| 9| 5| 1| 6 45
16| 48| 8| 40| 81| 32| 64| 24| 56 369 7| 3| 8| 4| 9| 5| 1| 6| 2 45
57| 17| 49| 9| 41| 73| 33| 65| 25 369 3| 8] 4] 9| 5| 1| 6| 2| 7 45
26| 58| 18| 50| 1| 42| 74| 34| 66 369 8| 4| 9| 5| 1| 6| 2| 7| 3 45
67| 27| 59| 10| 51| 2| 43| 75| 35 369 41 9| 5| 1| 6| 2| 7| 3| 8 45
36| 68| 19| 60| 11| 52| 3| 44| 76 369 9| 5| 1| 6| 2| 7| 3| 8| 4 45
77| 28| 69| 20| 61| 12| 53| 4| 45 369 5| 1] 6] 2| 7| 3| 8| 4] 9 45
369 369 369 369 369 369 369 369 369 369 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45

Sin dudas es el Cuadrado magico de orden 9 cumple con estas condiciones, las sumas de los nimeros del 1
al 81 forman la contante Mdgica A de 369, el enigmatico y magnificente numero de tesla.

Las reducciones también forman una constante Mdgica de reducciones A de 45 lo cual lo transforma en
maravilloso.

Es perfecto ya que tiene la misma cantidad de digitos del 1 al 9, una cantidad de 9 para cada uno.

La suma de los numeros del 1 al 81 forma el nimero 3.321

La suma de todas las reducciones del cuadrado magico da 405.

No todos los cuadrados Magicos tienen tantas coincidencias como este. Podemos observar que todos los
ndmeros que aparecen se reducen al enigmatico nimero 9.

81=8+1=9
369=3+6+9=18=1+8=9
45=4+5=9
3321=3+3+2+1=9
405=4+5=9

369*%9=3.321

También cumplen con todas estas condiciones los cuadrados magicos Maravillosos, los cuales describi en el
capitulo anterior.
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31) Los cuadrados magicosy el toroide.

Cuadro de reducciones de orden 8 Primero
Patrén diagonal color verde, si comenzamos en
11 21 8/ 71 6| 5| 7| 8 el 4 se forma el nimero 468135792 secuencia
9l 1] 9l 8l 71 6| 6| 7 completa de 9 nimeros todos diferentes. El uno
3l 21 1121 3] 4| 6| 5 que vemos ?rriba es el mismo que esté_abajo.
Quedara més claro con los siguientes ejemplos.
4131 9|11]12]3]7]6 1] 21 8l 71 6l 5] 7l 8
5/ 4] 8{9]1]|2|8]|7 9] 1] 9] 8| 7] 6 7
65| 7/8{9]1]9]|8 3] 21 1] 21 31 4] 6| 5
4| 5| 5| 43| 2]1]|2 4130 9l 11 2] 3! 7| 6
34| 6|/5|4| 3|91 5|4l glol 1] 2| 8| 7
6|5 7,8/ 9/1]9] 8
415 5/4|3/2|1]2
3 4| 6/ 5/ 4]3]/9]1
‘Segundo
El color celeste forma el mismo patrén que el En rojo forma la misma secuencia que el celeste
de color verde Si comenzamos en 4 se formala | pero invierte el 29 y lo muestra como 92, Si
misma secuencia pero en espejo, 429753186 comenzamos también en el 4 se forma el nimero
(secuencia completa de 9 nimeros y el 1 492753186
inclusive después del 3.
12| 8 6|5/ 7|8
9| 1 7161 6]7
3 1 34| 6
31 9 3 2| 3
54| 8 5| 4 1 7
65| 7 6|5 9] 8
4] 5| 5 415 21 1|2
3| 4| 6 9 3| 4 413191
Cuarto Quinto
En amarillo comenzando en el 4 se forma el En marrén comenzando en el 4 se forma el
numero 429753186, igual al celeste. numero 492753186, igual que el rojo.
6/ 5/7[8 1|2 6 7,8
8| 7| 6|6]|7 9 8 6| 6|7
12| 3| 4| 6 1 3 6
3] 9|1 1] 2] 3 3 1 3
5/ 4] 8]/9]|1 7 5 81 9| 1 7
6| 5| 7|8 9| 8 5/ 7| 8 9
4| 5] 5 1|2 45| 5 2 2
3 4 4 9] 1 3 4 4 9] 1




Sexto
En violeta comenzando en el 4 se forma el
numero 458136792, el cual es diferente a los
anteriores
1| 2 6 71 8
8 6| 6| 7
1 3| 4| 6
3 1 3
5 8/ 9|1 7
5( 7| 8 9
4|1 5| 5 2
3| 4 4 9| 1

Séptimo
En Blanco comenzando en el 4 se forma el
ndmero 458136792, el cual es igual al violeta

1| 2 6 7, 8
9 8 6| 6| 7
1 4] 6
3 1 3
5 8| 9 7
7] 8 9
5 2
3 4 9] 1

Secuencias formadas

Estas forman 3 parejas y una queda sola. La que queda sola es la diagonal del centro la cual esta en perfecta

distribucién y equilibrio en el tablero.

Verde 468135792

Celeste y Amarillo 429753186
Rojo y Marréon 492753186
Violeta y Blanco 458136792

Como podemos observar por ejemplo los de color amarillo sus nimeros suben hasta que termina el

cuadrado y contintan por debajo la misma serie.

Esto sucede en todos los colores. Por lo cual forma un cilindro.

1| 2 6 708
9 8 6| 6| 7
1 3/ 4| 6
3 1 3
5 8191 7
5[ 7|8 9
5| 5 2 2
3 4 4 9|1

Los numeros también se conectan por sus laterales formando un anillo o toroide, en el cual los
numeros se conectan unos a otros formando una matriz infinita.
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1|2 6 7] 8
8 6| 6| 7
1 3/ 4| 6
3 1 3
5 8 1 7
5| 7|8 9
5| 5 2
3 4 9] 1

Como podemos ver los cuadrados magicos son mucho mas que un tablero cuadrado, cuando los
llevamos a las tres dimensiones podemos ver su toroide formado por nimeros, muchas cosas en la
naturaleza tienen forma de toroide, desde una manzana, una naranja, un motor, el aura humana, un

tornado, etc.

Todo en la Vida es un toroide. Y todo toroide tiene aperturas
en sus polos, a través de las cuales la energia confluye hacia su Centro

Apertura del toroide
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32) Los seres humanos

Los seres humanos somos gobernados por tres grandes fuerzas, el mundo del pensamiento, el mundo
de las emociones y el mundo de los deseos. Otra gran trinidad! Pero esta trinidad la hemos desafinado
lo suficiente como para mantenernos atrapados en la dualidad y no poder escapar de ella.

Los pensamientos estan en la parte superior de nuestro cuerpo, en la cabeza precisamente.
Las emociones estan en el corazdn.
Los deseos estan en la parte inferior del cuerpo desde la boca del estomago hasta los genitales.

Los pensamientos y el mundo de los deseos son opuestos complementarios.

Muchas veces se asocio al mundo de los pensamientos con el cielo y al mundo de los deseos con el
infierno, pues uno esta arriba y el otro esta abajo, después de ver tantos nimeros que se armonizan
con su opuestos complementario no tengo dudas de que el cielo y el infierno se necesitan uno del otro
para estar en armonia. Pero con esto solo no logramos la unidad del ser, también debemos incluir
nuestro corazén y emociones.

El corazon seria el equitativo. Este ya esta en armonia en si mismo. Pero lamentablemente por lo
general la mayoria de las personas no estan presentes en el corazén ya que la educacion y la cultura
nos invito a competir con los demas, a pensar solo en lo que deseamos y necesitamos sin pensar en el
otro. Hemos desarrollado un gran egoismo y apatia hacia el resto de los seres vivos. Hemos endurecido
nuestro corazon y por lo general escondemos las emociones.

Para sanar las emociones debemos abrir el corazon.

Seguramente el equilibrio de estas tres fuerzas sea la clave para vivir en armonia y asi poder establecer
un vinculo de amor con el corazén con todo lo que nos rodea.
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33) Conclusiodn.

Un libro pensado y formulado desde lo mistico y esotéricos que son los cuadrados magicos, combinado
con formulas y tablas matematicas que facilitan tener una mirada mas amplia sobre el comportamiento
general de todos los cuadrado magicos.

Los cuadrados magicos estan ordenados de manera tal que solo algunos genios lo pudiesen resolver ya
que no conociendo métodos es extremadamente complicado resolverlos, pero aun asi estos ahi estaban
esperando ser vistos.

Los seres humanos hemos tratado desde tiempos remotos de encontrar siempre el equilibrio, la
armonia, la sensatez. Y los cuadrados magicos son una prueba irrefutable de ello. Nimeros ordenados
en armonia y en paz desde tiempos inmemorables.

Hemos visto que la trinidad se manifiesta de forma contundente y categorica, en todos los casos, ni un
solo cuadrado magico escapa a las reglas de la trinidad. Esta regla de 2 fuerzas en dualidad y una
tercera en equilibrio.

Nada en este universo escapa a la trinidad y los nimeros son una manifestacién espontanea
mostrandonos un solo equipo que parece dividido en tres pero en realidad siempre es uno. Es una gran
unidad.

Las unidades del 1 al 9 me permitieron desarrollar este libro, y el 1 es el comienzo y el 9 es el final,
estos nimeros que forman todos los nimeros parecen opuestos, lejanos uno de otro, pero estan en el
mismo lugar, mucho mas cerca de lo que parece.

La famosa frase Yo soy el alfa y el Omega lo manifiesta muy bien.

Nacemos y morimos dos puntos opuestos complementarios tan lejanos como el 1y el 9, con gran
significado en la vida de los hombres, seguramente el recorrido de un punto a otro sea la tercera fuerza
esa que tenemos que aprender a encontrar y equilibrar, esa tercera fuerza es la vida. Quizas cuando
eso suceda nuestra conciencia sobre la unidad ya no sea sobre uno mismo, sus propias necesidadesy
su egocentrismo, si no sobre una conciencia basada en la armonia, la tolerancia y la paz. Y la totalidad y
el conjunto de las cosas que hay en el universo seguramente responderan de la misma forma, ya que no
somos algo separado, somos un mismo equipo, una gran unidad.

En el universo siempre predomina la armonia, la totalidad de las cosas reposan sobre ella, el
movimiento constante de los astros, los ciclos de la naturaleza, los latidos de nuestro corazon son un
pequeiio ejemplo, por eso cada vez que nos despistamos, tomamos cosas que no nos corresponden el
mismo caos es un arreglo que invitamos inconscientemente a que nos vuelva a enfocar en la armonia y
el equilibrio.

Gabriel Martin Zeolla
2018
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